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Porta-travesseiro

Colcha Boutis matelassada - em tecido microfibra
Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo servem Para 
todas referências desta Página

Conjunto colcha boutis casal Queen 
3 peças
1 colcha 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Solteiro 2 peças
1 colcha 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Porta-travesseiro

matelassê 
ultrassônico

ref.: sabara

ref.: cristalia

cod.: 47685   r$ 171,60    4 x 42,90 cod.: 47686   r$ 154,40    4 x 38,60 cod.: 47687   r$ 114,40    4 x 28,60
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Colcha Boutis matelassada - Em tecido microfibra 
Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErências dEsta página

Conjunto colcha boutis casal Queen 
3 peças
1 colcha 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Solteiro 2 peças
1 colcha 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

matElassê 
ultrassônico

porta-travEssEiro

porta-travEssEiro

ref.: Janauba

ref.: itajuba

cod.: 47685   r$ 171,60    4 x 42,90 cod.: 47686   r$ 154,40    4 x 38,60 cod.: 47687   r$ 114,40    4 x 28,60
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By Bouton

Conjunto colcha Boutis reversível | Em tecido microfibra 
Composição: tecido microfibra - 100% poliéster | Enchimento - 100% 

poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErências dEsta página

matElassê 
ultrassônico

Conjunto colcha boutis casal Queen 
3 peças
1 colcha 2,30 x 2,50 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Solteiro 2 peças
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

ref.: naira

ref.: romy

cod.: 39846   r$ 208,80    4 x 52,20 cod.: 39847   r$ 194,80    4 x 48,70 cod.: 39848   r$ 130,80    4 x 32,70
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By Bouton

Conjunto colcha Boutis reversível - Em tecido microfibra 
Composição: tecido microfibra - 100% poliéster | Enchimento - 
100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErências dEsta página ref.: merel

matElassê 
ultrassônico

Conjunto colcha boutis casal Queen 
3 peças
1 colcha 2,30 x 2,50 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha boutis Solteiro 
2 peças
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

ref.: Estelys

cod.: 39846   r$ 208,80    4 x 52,20 cod.: 39847   r$ 194,80    4 x 48,70 cod.: 39848   r$ 130,80    4 x 32,70
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By Bouton

Conjunto colcha   - Em tecido microfibra 
Composição: tecido microfibra - 100% poliéster | Enchimento - 

100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErências dEsta página

cor: rosê

ref.: Lucky
cor: branco

matELassê 
uLtrassônico

Conjunto colcha casal Queen 3 peças
1 colcha 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha Solteiro 2 peças
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

ref.: Liz
cor: bege

cor: pérola

cod.: 39850   r$ 220,80    4 x 55,20 cod.: 39851   r$ 194,80    4 x 48,70 cod.: 39852   r$ 130,80    4 x 32,70
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Conjunto cobre-leito - Em microfibra com matelassê ultrassônico
Composição: 100% poliéster | Enchimento - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

cor: 1590-cEvada

cor: 1589-rosa flamingo

cor: 1424-rosa bohEmia

cor: 1112-vErmElho pompéia

cor: 1511-azul rEal

cor: 1116-ardósia

cor: 1588-vErdE mint

porta-travEssEiro

Opções de cores válidas para 
todos os ítens dessa página

Conjunto cobre-leito casal Queen 3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 55 x 80 cm com abas

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 55 x 80 cm com abas

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 55 x 80 cm com abas

Porta-travesseiro - unidade
55 x 80 cm com abas

rEf.: cl0649rEf.: cl0650

rEf.: cl0652

rEf.: cl0651

M
at

el
assê ultrassônico

ref.: 1424 rosa bohEmia

cod.: 33901   r$ 211,20    4 X 52,80 cod.: 33902   r$ 200,80    4 X 50,20 cod.: 33903   r$ 144,80    4 X 36,20

cod.: 33904   r$ 26,40    4 X 6,60
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fios

Colcha Piquet Russo
Composição: 57% poliéster, 43% algodão

Imagens meramente ilustrativas.

porta-travesseiro

REF.: CL0660
Conjunto colcha casal Queen 3 peças
1 colcha 2,40 x 2,65 m
2 porta-travesseiros 59 x 80 cm com abas

REF.: AL0243
Almofada - unidade
45 x 45 cm

REF.: CL0659
Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 59 x 80 cm com abas

REF.: AL0242
Capa para almofada - unidade
45 x 45 cm

REF.: CL0662
Porta-travesseiro - unidade
59 x 80 cm

Cor: 444 prata

opções de Cores para 
todos os Códigos abaixo

Cor: 235 vermelho

Cor: 310 nude

Cor: 1 branCo

Cor: 18 azul

Cor: 444 prata

Cor: 2 marfim

Cod.: 47776   r$ 186,40    4 x 46,60 Cod.: 47777   r$ 29,60    4 x 7,40

Cod.: 47778   r$ 17,60    4 x 4,40 Cod.: 48453   r$ 26,80    4 x 6,70

Cod.: 47775   r$ 203,20    4 x 50,80
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Colcha em Piquet - Pré-encolhida
Composição: 100% algodão | Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

Porta-travesseiro

Porta-travesseiro

Colcha em piquet Casal
2,20 x 2,50 m

Porta-travesseiro em piquet - 
unidade
50 x 70 cm com abas

Colcha em piquet Casal Queen 
2,50 x 2,80 m

Colcha em piquet Solteiro 
1,60 x 2,50 m

Cor: 6357 

azul

Cor: 2722 CinzaCor: 07 
branCo

Cor: 6856 
marfim

Cor: 6981 

vermelho

Cor: 6526 
verdeCor: 6855 

salmão

Colcha em piquet Casal
2,20 x 2,50 m

Colcha em piquet Solteiro
1,60 x 2,50 m

Porta-travesseiro em piquet - 
unidade
50 x 70 cm com abas

Cor: 6855 salmão

1

2

1

2

2

1

2

ref.: venus

ref.: unicolor

1

2

Cod.: 32774   r$ 131,60    4 X 32,90Cod.: 3173   r$ 178,80    4 X 44,70

Cod.: 11468   r$ 39,20    4 X 9,80

Cod.: 6432   r$ 212,80    4 X 53,20

Cod.: 11469   r$ 40,80    4 X 10,20Cod.: 5035   r$ 143,60    4 X 35,90Cod.: 5033   r$ 186,80    4 X 46,70
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Colcha em Piquet - Pré-encolhida

Composição: 100% algodão | Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

Colcha em piquet Casal 
2,20 x 2,50 m

Colcha em piquet Solteiro
1,60 x 2,50 m

Porta-travesseiro em piquet - unidade
50 x 70 cm com abas

Porta-travesseIro

Porta-travesseIro

os códigos abaixo servem Para 
todas referências desta Página

ref.: Lorita c

ref.: vanda

cod.: 5035   r$ 143,60    4 x 35,90cod.: 5033   r$ 186,80    4 x 46,70 cod.: 11469   r$ 40,80    4 x 10,20
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Conjunto colcha | Em piquet
Composição: 70% algodão, 30% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Conjunto colcha piquet Solteiro 2 peças
1 colcha 1,60 x 2,40 m 
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

Porta-travesseiro em piquet - unidade
50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha piquet Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

Conjunto colcha piquet casal Queen 
3 peças
1 colcha 2,40 x 2,60 m 
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com abas

By pInhaltex

ESTES códigoS SErvEm para 
TodaS rEfErênciaS dESTa página

ref.: narbonne

ref.: Stamfordref.: catânia

cod.: 38185   r$ 127,20    4 X 31,80

cod.: 39789   r$ 22,80    4 X 5,70

cod.: 38184   r$ 163,60    4 X 40,90cod.: 38183   r$ 181,60    4 X 45,40
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Colchas | Em piquet

Composição: 70% algodão, 30% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

1 2 2

Conjunto colcha em piquet Casal 
3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m com franjas
2 porta-travesseiros 45 x 65 cm com abas

Colcha em piquet Casal
2,20 x 2,40 m

Porta-travesseiro em piquet 
- unidade
45 x 65 cm com abas

By josé herCulano

Ref.: Piquet franja
Cor: caramelo

Ref.: Piquet
Cor: rosa

1

2

COD.: 44060   R$ 103,20    4 X 25,80 COD.: 44392   R$ 22,00    4 X 5,50COD.: 44059   R$ 146,40    4 X 36,60
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Colchas - Em chenille
Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Colcha chenille canelada estampada Casal
2,20 x 2,40 m

rEf.: bruna

Cor: MarromCor: azul

Cor: VinhoCor: Vermelho

COD.: 42078   r$ 148,80    4 X 37,20
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Colchas - Em algodão com franjas

Composição: 100% algodão
Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 45 x 65 cm com abas

Colcha Casal
2,20 x 2,40 m

Porta-travesseiro - unidade
45 x 65 cm com abas

By josé herCulano

Ref.: Marocos 
Cor: Caramelo

Ref.: Marocos 
Cor: Vermelho

Ref.: Marocos 
Cor: Marrom

COD.: 47696   R$ 165,20    4 X 41,30 COD.: 47697   R$ 34,80    4 X 8,70COD.: 47695   R$ 234,80    4 X 58,70
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g/m2

PlushMantas Flannel microfibra
Composição: 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Manta flannel microfibra Casal
1,50 x 2,20 m

Manta flannel microfibra Solteiro slim
1,30 x 1,80 m

Manta flannel microfibra casal Queen
1,80 x 2,20 m

Manta flannel microfibra casal King
2,20 x 2,40 m

Cor: BRANCO

Cor: PALHA

Cor: LAVANDA

Cor: AZUL CÉU

Cor: VERDE

Cor: VERMELHO

Cor: BEGE

Cor: ROSA CLARO

OPçõES DE CORES PARA 
tODOS OS CóDiGOS ABAixO

By Bouton

Ref.: Flannel
Cor: rosa claro

COD.: 45825   R$ 97,60    4 x 24,40

COD.: 45826   R$ 71,20    4 x 17,80

COD.: 45824   R$ 111,60    4 x 27,90COD.: 45823   R$ 137,60    4 x 34,40
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Colcha aveludada

Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Aveludada

Colcha aveludada Casal
2,20 x 2,40 m

o código ao lado serve para 
todas referências desta página

ref.: anadir

ref.: Molina

cod.: 6202   r$ 255,20    4 X 63,80
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Kit cobre-leito
Composição: Tecido - 100% poliéster | Enchimento - 100% poiéster | Imagens meramente ilustrativas. By Eraldo a. BufEllI

ref.: 651 ruth
Kit cobre-leito Casal 7 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas e zíper
2 capas para almofadas 45 x 45 cm com laço
2 enchimentos para almofada 40 x 40 cm

ref.: 652 ruth
Kit cobre-leito casal Queen 7 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas e zíper
2 capas para almofadas 45 x 45 cm com laço
2 enchimentos para almofada 40 x 40 cm

Porta-travesseiro

Porta-travesseiro
Porta-travesseiro

almofada

almofada

almofada

Cobre-leito
Cor: 03 vermelho

Cobre-leito
Cor: 65 preto

Cobre-leito
Cor: 12 avelã

Cod.: 44082   r$ 287,20    4 X 71,80Cod.: 45869   r$ 254,00    4 X 63,50
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Composição: REF. KiaRa - Conjunto Colcha - 80% algodão, 20% poliéster

REF. LaRa - Kit Cobreleito em microfibra - 100% poliéster | Enchimento - 
100% poliéster | Porta-travesseiro - 80% algodão, 20% poliéster

imagens meramente ilustrativas.

1 22

Porta-travesseiro
cor: 21

REF. 2192 KIARA
Conjunto colcha casal Queen 
3 peças
1 colcha 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com 
abas e laço

REF. 724 LARA
Kit cobre-leito casal 7 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 55 x 75 cm com abas
2 capas para almofada 40 x 60 cm com laço
2 enchimentos para almofada 35 x55 cm

REF. 722 LARA
Porta-travesseiro matelassado 
- unidade
55 x 75 cm com abas

aLMoFaDa

By ERaLdo a. BuFELLi

colcha
cor: 03 vermelho

cobre-leito
cor: 03 vermelho

1

2

cor: 65 preto

coD.: 48240   r$ 36,40    4 X 9,10coD.: 48237   r$ 181,60    4 X 45,40 coD.: 48239   r$ 238,80    4 X 59,70
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Conjunto colcha
Composição: Tecido -  100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

REF. 330 AMARILIS
Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 1,38 x 1,88 m + 45 cm babados
2 porta-travesseiros bordados 55 x 75 cm 
com abas e zíper

Porta-travesseiro

Porta-travesseiro

REF. 551 LIBERTY
Conjunto colcha Casal - 3 peças
Em cetim amassado
1 colcha 1,38 x 1,88 m + 45 cm babados
2 porta-travesseiros bordados 55 x 75 cm 
com abas e zíper

By Eraldo a. BufEllI

1 2

Colcha
Cor: 03 vermelho

Colcha
Cor: 12 avelã

Colcha
Cor: 184 rosê

Colcha
Cor: 03 vermelho

1

2

CoD.: 45832   r$ 196,80    4 X 49,20CoD.: 44076   r$ 236,40    4 X 59,10
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Conjunto Colcha e Porta-travesseiro 

Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

150
fiosBy pInhalTex

Conjunto colcha Solteiro 2 peças
1 colcha 0,90 x 2,10 m + 50 cm de babados
1 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Porta-travesseiro - unidade
50 x 70 cm com babados

Conjunto colcha Casal 3 peças
1 colcha 1,40 x 2,10 m + 50 cm de babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Conjunto colcha casal Queen 3 peças
1 colcha 1,60 x 2,10 m + 50 cm de babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Ref.: Analice

Ref.: Rezon

Ref.: Nayla

Ref.: Flávia
os códigos AbAixo seRvem pARA 
todAs ReFeRêNciAs destA págiNA

Porta-
travesseiro
Um lado liso 

outro
estampado

cod.: 47683   R$ 142,40    4 x 35,60

cod.: 47684   R$ 33,60    4 x 8,40

cod.: 47682   R$ 190,80    4 x 47,70cod.: 47681   R$ 212,00    4 x 53,00
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Fronha lisa

Porta-
travesseiro

Porta-
travesseiro

Fronha 
estamPada

Fronha 
estamPada

Fronha lisa

Conjunto cobre-leito e Jogo de lençol - Com dobra feita 38 cm
Composição: Tecido 180 fios - 85% algodão, 15% poliéster | Enchimento - 
Fibra siliconizada 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

180
fios By pInhalTEx

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m com babados
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm com elástico
1 fronha 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 2,10 x 2,50 m com babados
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com babados

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m com babados
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm com elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,50 x 2,60 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Fronha estampada  - unidade
50 x 70 cm com babados

Fronha lisa  - unidade
50 x 70 cm com babados

Porta-travesseiros  - unidade
50 x 70 cm com babados

os Códigos abaixo servem Para 
todas reFerênCias desta Página

ref.: blossom
lençol

ref.: blossom
Cobre-leito

ref.: madeleine
Cobre-leito

ref.: madeleine
leçol

Lençol 
dobra feita

38 cm

Cod.: 39793   r$ 227,20    4 x 56,80

Cod.: 44144   r$ 272,40    4 x 68,10

Cod.: 39794   r$ 163,60    4 x 40,90

Cod.: 44204   r$ 206,00    4 x 51,50

Cod.: 39795   r$ 24,80    4 x 6,20

Cod.: 44206   r$ 24,80    4 x 6,20

Cod.: 44205   r$ 36,40    4 x 9,10
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Conjunto cobre-leito e Jogo de lençol - Com dobra feita 38 cm

Composição: Tecido 180 fios - 85% algodão, 15% poliéster | Enchimento - 
Fibra siliconizada 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

180
fiosBy pInhalTEx

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m com babados
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm com elástico
1 fronha 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 2,10 x 2,50 m com babados
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com babados

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m com babados
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm com elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com babados

Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,50 x 2,60 m com babados
2 porta-travesseiros 50 x 70 cm com babados

Fronha estampada  - unidade
50 x 70 cm com babados

Fronha lisa  - unidade
50 x 70 cm com babados

Fronha lIsa

Fronha lIsa

Fronha 
EsTampada porTa-

TravEssEIro

porTa-
TravEssEIro

Porta-travesseiros  - unidade
50 x 70 cm com babados

Fronha 
EsTampada

os Códigos abaixo servem para 
todas referênCias desta página

ref.: poly
Cobre-leito

ref.: ampezzo
Cobre-leito

ref.: ampezzo
Lençol

ref.: poly
Lençol

Lençol 
dobra feita

38 cm

Cod.: 39793   r$ 227,20    4 x 56,80

Cod.: 44144   r$ 272,40    4 x 68,10

Cod.: 39794   r$ 163,60    4 x 40,90

Cod.: 44204   r$ 206,00    4 x 51,50

Cod.: 39795   r$ 24,80    4 x 6,20

Cod.: 44206   r$ 24,80    4 x 6,20

Cod.: 44205   r$ 36,40    4 x 9,10
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Edredom e Jogo de lençol 
Composição: Tecido 180 fios - 85% algodão, 15% poliéster | Enchimento - Fibra 
siliconizada - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

180
fios

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,60 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

Edredom casal Queen  
2,40 x 2,60 m

By pInhalTEx

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Porta-
travesseiro. 
Um lado liso

outro 
estampado

ref.: pets

ref.: Kansas
edredom

fronha

fronha

porta-
travesseiro

ref.: Kansas
cobre-leito

Fronha - unidade
50 x 70 cm com abas

cod.: 38180   r$ 177,20    4 x 44,30cod.: 38179   r$ 201,60    4 x 50,40 cod.: 38181   r$ 130,40    4 x 32,60

cod.: 38173   r$ 290,80    4 x 72,70 cod.: 38174   r$ 251,20    4 x 62,80 cod.: 38175   r$ 181,60    4 x 45,40

cod.: 38182   r$ 17,20    4 x 4,30



C
am

a

024
Edredom e Jogo de lençol 

Composição: Tecido 180 fios - 85% algodão, 15% poliéster | Enchimento - Fibra 
siliconizada - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

180
fios

porta-travesseiro

edredom

edredom

porta-travesseiro

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,60 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

Edredom casal Queen  
2,40 x 2,60 m

fronha

fronha

By pInhalTEx

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Porta-
travesseiro. 
Um lado liso

outro 
estampado

ref.: cortona
edredom/fronha

ref.: dublin
edredom/fronha

Fronha - unidade
50 x 70 cm com abas

cod.: 38180   r$ 177,20    4 x 44,30cod.: 38179   r$ 201,60    4 x 50,40 cod.: 38181   r$ 130,40    4 x 32,60

cod.: 38173   r$ 290,80    4 x 72,70 cod.: 38174   r$ 251,20    4 x 62,80 cod.: 38175   r$ 181,60    4 x 45,40

cod.: 38182   r$ 17,20    4 x 4,30
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fios

Edredom e Jogo de lençol
Composição: Tecido 180 fios - 90% algodão, 10% poliéster | Enchimento 180 gr. 
100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas. By GIam m. spada

Edredom casal Queen 
2,40 x 2,50 m

Edredom Casal 
2,20 x 2,50 m

Edredom Solteiro
1,60 x 2,50 m

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,50 m 
1 de baixo 1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Porta-travesseiro - unidade
50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Lençol de baixo liso casal Queen 
1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico

Lençol de baixo liso Casal 
1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico

Fronha estampada - unidade
50 x 70 cm

Lençol de baixo liso Solteiro 
0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico

edredom

edredom

ref.: FN124

ref.: LA66

Cod.: 48224   r$ 136,40    4 X 34,10

Cod.: 48226   r$ 98,80    4 X 24,70 Cod.: 48227   r$ 76,00    4 X 19,00

Cod.: 48229   r$ 20,00    4 X 5,00

Cod.: 48228   r$ 60,40    4 X 15,10

Cod.: 48214   r$ 265,60    4 X 66,40 Cod.: 48215   r$ 246,40    4 X 61,60 Cod.: 48216   r$ 187,60    4 X 46,90

Cod.: 48222   r$ 218,00    4 X 54,50 Cod.: 48223   r$ 187,60    4 X 46,90

Cod.: 48231   r$ 26,80    4 X 6,70
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fios

Edredom e Jogo de lençol
Composição: Tecido 180 fios - 90% algodão, 10% poliéster | Enchimento 180 gr. 

100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.by GIan  m. spada

Edredom casal Queen 
2,40 x 2,50 m

Edredom Casal 
2,20 x 2,50 m

Edredom Solteiro
1,60 x 2,50 m

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,50 m 
1 de baixo 1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Porta-travesseiro - unidade
50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Lençol de baixo liso casal Queen 
1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico

Lençol de baixo liso Casal 
1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico

Fronha estampada - unidade
50 x 70 cm

Lençol de baixo liso Solteiro 
0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico

edredom

edredom

ref.: FN134

ref.: LA65

Cod.: 48224   r$ 136,40    4 X 34,10

Cod.: 48226   r$ 98,80    4 X 24,70 Cod.: 48227   r$ 76,00    4 X 19,00

Cod.: 48229   r$ 20,00    4 X 5,00

Cod.: 48228   r$ 60,40    4 X 15,10

Cod.: 48214   r$ 265,60    4 X 66,40 Cod.: 48215   r$ 246,40    4 X 61,60 Cod.: 48216   r$ 187,60    4 X 46,90

Cod.: 48222   r$ 218,00    4 X 54,50 Cod.: 48223   r$ 187,60    4 X 46,90

Cod.: 48231   r$ 26,80    4 X 6,70
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FRONHA

Colcha, Jogo de lençol e Jogo de toalhas
Composição: Colcha, porta-travesseiro, Jogo de lençol - 100% algodão 
| Toalha  - 85 % algodão, no mínimo | Imagens meramente ilustrativas.

Lençol

150
fios

100%
algodão

Colcha em piquet Casal 
2,20 x 2,50 m

Colcha em piquet Solteiro
1,60 x 2,50 m

Porta-travesseiro em piquet - unidade
50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,50 m
1 de baixo 1,00 x 1,88 m + 35 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 35 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de toalhas com barra em 
jacquard - 2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 80 cm

PORtA-tRAvesseiRO

Ref.: FJ-6530
toalhas

Cor: 2346 grafite

Cor: 6755 cereja

Cor: 7110 bege

Cor: 7117 verde

Ref.: Dubai
Lençol

Ref.: Dubai
Colcha Piquet

400
g/m2

COD.: 11469   R$ 40,80    4 X 10,20COD.: 5035   R$ 143,60    4 X 35,90COD.: 5033   R$ 186,80    4 X 46,70

COD.: 31561   R$ 211,60    4 X 52,90 COD.: 31562   R$ 159,20    4 X 39,80 COD.: 12578   R$ 71,60    4 X 17,90



C
am

a

028

FRONHA

Colcha, Jogo de lençol e Jogo de toalhas
Composição: Colcha, porta-travesseiro, Jogo de lençol - 100% algodão 
| Toalha  - 85 % algodão, no mínimo | Imagens meramente ilustrativas.

150
fios

100%
algodão

Colcha em piquet Casal 
2,20 x 2,50 m

Colcha em piquet Solteiro
1,60 x 2,50 m

Porta-travesseiro em piquet - unidade
50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,50 m
1 de baixo 1,00 x 1,88 m + 35 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 35 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de toalhas em jacquard - 2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 80 cm

PORtA-tRAvesseiRO

Ref.: FJ6004
toalhas

Cor: 6357 azul

Cor: 6755 cereja

Cor: 4120 bege

Cor: 1407 marfim

Ref.: Lais01
Lençol

Ref.: Lais01
Colcha Piquet
Pré-encolhida

400
g/m2

COD.: 11469   R$ 40,80    4 X 10,20COD.: 5035   R$ 143,60    4 X 35,90COD.: 5033   R$ 186,80    4 X 46,70

COD.: 31561   R$ 211,60    4 X 52,90 COD.: 31562   R$ 159,20    4 X 39,80 COD.: 42073   R$ 65,20    4 X 16,30
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Colcha, Jogo de lençol e Jogo de toalhas
Composição: 100% algodão
Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

Colcha em piquet Casal 
2,20 x 2,50 m

Colcha em piquet Solteiro
1,60 x 2,50 m

Porta-travesseiro em piquet - unidade
50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,50 m
1 de baixo 1,00 x 1,88 m + 35 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 35 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de toalhas - 2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 80 cm

Porta-travesseIro

FroNHa

Cor:
Não dIsPoNível

Lençol

150
fios

400
g/m2 Ref.: Flávia02

Toalhas
Ref.: Lile C
Colcha Piquet

Ref.: Lile
Lençol

COD.: 11469   R$ 40,80    4 X 10,20COD.: 5035   R$ 143,60    4 X 35,90COD.: 5033   R$ 186,80    4 X 46,70

COD.: 31561   R$ 211,60    4 X 52,90 COD.: 31562   R$ 159,20    4 X 39,80 COD.: 12578   R$ 71,60    4 X 17,90
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Edredom e Jogo de lençol 

Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster | Enchimento - 
Fibra siliconizada - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

150
fios

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,60 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

By pInhalTEx

fronha

fronha

Porta-
travesseiro. 
Um lado liso

outro 
estampado

ref.: Jabele
edredom

ref.: padova
edredom

cod.: 47676   r$ 142,40    4 x 35,60cod.: 47675   r$ 163,60    4 x 40,90 cod.: 47677   r$ 106,00    4 x 26,50

cod.: 47678   r$ 91,20    4 x 22,80 cod.: 47679   r$ 82,40    4 x 20,60 cod.: 47680   r$ 61,20    4 x 15,30

cod.: 47670   r$ 221,20    4 x 55,30 cod.: 47671   r$ 160,40    4 x 40,10
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Edredom e Jogo de lençol 
Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster | Enchimento - 
Fibra siliconizada - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

150
fios

fronha

fronha

Porta-
travesseiro. 
Um lado liso

outro 
estampado

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,60 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

By pInhalTEx

ref.: aline
edredom

ref.: analice
edredom

cod.: 47676   r$ 142,40    4 x 35,60cod.: 47675   r$ 163,60    4 x 40,90 cod.: 47677   r$ 106,00    4 x 26,50

cod.: 47678   r$ 91,20    4 x 22,80 cod.: 47679   r$ 82,40    4 x 20,60 cod.: 47680   r$ 61,20    4 x 15,30

cod.: 47670   r$ 221,20    4 x 55,30 cod.: 47671   r$ 160,40    4 x 40,10
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Fronha

Edredom e Jogo de lençol
Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster | Enchimento -  

Fibra siliconizada - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

150
fios

By pInhalTEx

os códigos abaixo servem para 
todas reFerências desta página

Porta-
travesseiro. 
Um lado liso

outro 
estampado

ref.: nayla
edredom

ref.: rezon
edredom

Fronha

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm

Edredom Casal
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro
1,50 x 2,40 m

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,60 m
1 de baixo 1,60 x 2,00 m + 30 cm elástico 
2 fronhas 50 x 70 cm com abas

cod.: 47676   r$ 142,40    4 x 35,60 cod.: 47677   r$ 106,00    4 x 26,50

cod.: 47678   r$ 91,20    4 x 22,80 cod.: 47679   r$ 82,40    4 x 20,60 cod.: 47680   r$ 61,20    4 x 15,30

cod.: 47670   r$ 221,20    4 x 55,30 cod.: 47671   r$ 160,40    4 x 40,10

cod.: 47675   r$ 163,60    4 x 40,90
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Edredom e Jogo de lençol
Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster | 
Enchimento 180 gr. - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

150
fios

By GIAN M. SPADA

Edredom casal Queen 
2,40 x 2,50 m

Edredom Casal 
2,20 x 2,50 m

Edredom Solteiro
1,60 x 2,50 m

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,00 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,40 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Lençol de baixo liso casal Queen
1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico

Lençol de baixo liso Casal 
1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico

Fronha estampada - unidade
50 x 70 cm

Lençol de baixo liso Solteiro
0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico

Ref.: FN77

Ref.: FN131
os códigos abaixo seRvem paRa 
todas ReFeRêNcias desta págiNa

cod.: 48205   R$ 78,80    4 x 19,70 cod.: 48206   R$ 90,80    4 x 22,70

cod.: 48208   R$ 67,20    4 x 16,80 cod.: 48209   R$ 51,20    4 x 12,80

cod.: 48211   R$ 13,60    4 x 3,40

cod.: 48210   R$ 40,80    4 x 10,20

cod.: 48199   R$ 202,80    4 x 50,70 cod.: 48200   R$ 185,60    4 x 46,40cod.: 48201   R$ 142,00    4 x 35,50

cod.: 48203   R$ 97,20    4 x 24,30 cod.: 48204   R$ 123,20    4 x 30,80

cod.: 48207   R$ 52,40    4 x 13,10

cod.: 48202   R$ 139,20    4 x 34,80
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By GIAN M. SPADA

Edredom e Jogo de lençol
Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster

Enchimento - 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Edredom casal Queen 
2,40 x 2,50 m

Edredom Casal 
2,20 x 2,50 m

Edredom Solteiro
1,60 x 2,50 m

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,00 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,40 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Lençol de baixo liso casal Queen 
1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico

Lençol de baixo liso Casal 
1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico

Fronha estampada - unidade
50 x 70 cm

Lençol de baixo liso Solteiro 
0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico

150
fios

Ref.: FN20

Ref.: FN07

os códigos abaixo seRvem paRa 
todas ReFeRêNcias desta págiNa

cod.: 48205   R$ 78,80    4 x 19,70

cod.: 48206   R$ 90,80    4 x 22,70

cod.: 48208   R$ 67,20    4 x 16,80 cod.: 48209   R$ 51,20    4 x 12,80

cod.: 48211   R$ 13,60    4 x 3,40

cod.: 48210   R$ 40,80    4 x 10,20

cod.: 48199   R$ 202,80    4 x 50,70 cod.: 48200   R$ 185,60    4 x 46,40 cod.: 48201   R$ 142,00    4 x 35,50

cod.: 48203   R$ 97,20    4 x 24,30

cod.: 48204   R$ 123,20    4 x 30,80

cod.: 48207   R$ 52,40    4 x 13,10

cod.: 48202   R$ 139,20    4 x 34,80
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By GIAN M. SPADA

Edredom e Jogo de lençol
Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster | Enchimento - 100% poliéster 
| Imagens meramente ilustrativas.

Edredom casal Queen 
2,40 x 2,50 m

Edredom Casal 
2,20 x 2,50 m

Edredom Solteiro
1,60 x 2,50 m

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,00 x 2,50 m
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,50 m
1 de baixo 1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,40 x 2,50 m
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Lençol de baixo liso casal Queen 
1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico

Lençol de baixo liso Casal 
1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico

Fronha estampada - unidade
50 x 70 cm

Lençol de baixo liso Solteiro 
0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico

150
fios

Ref.: FN82

Ref.: FN60
os códigos abaixo seRvem paRa 
todas ReFeRêNcias desta págiNa

cod.: 48205   R$ 78,80    4 x 19,70

cod.: 48206   R$ 90,80    4 x 22,70

cod.: 48208   R$ 67,20    4 x 16,80 cod.: 48209   R$ 51,20    4 x 12,80

cod.: 48211   R$ 13,60    4 x 3,40

cod.: 48210   R$ 40,80    4 x 10,20

cod.: 48199   R$ 202,80    4 x 50,70 cod.: 48200   R$ 185,60    4 x 46,40 cod.: 48201   R$ 142,00    4 x 35,50

cod.: 48203   R$ 97,20    4 x 24,30

cod.: 48204   R$ 123,20    4 x 30,80

cod.: 48207   R$ 52,40    4 x 13,10

cod.: 48202   R$ 139,20    4 x 34,80
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Edredom e Jogo de Lençol - Em meia malha 

Composição: meia malha - 100% algodão | Enchimento - fibra siliconizada - 
100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

os códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErências dEsta página ref.: cães

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,60 m
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,40 m
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,40 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Edredom Casal 
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro 
1,60 x 2,40 m

Fronha - unidade
50 x 70 cm

By la dotta

ref.: rosas

Fio
penteado

30/1
130
g/m2

cod.: 48338   r$ 254,80    4 x 63,70 cod.: 48340   r$ 156,00    4 x 39,00

cod.: 48343   r$ 112,40    4 x 28,10cod.: 48341   r$ 147,60    4 x 36,90

cod.: 48344   r$ 76,40    4 x 19,10

cod.: 48339   r$ 225,60    4 x 56,40

cod.: 48342   r$ 137,60    4 x 34,40

cod.: 48331   r$ 279,60    4 x 69,90 cod.: 48332   r$ 214,80    4 x 53,70

cod.: 48346   r$ 23,20    4 x 5,80
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Edredom e Jogo de Lençol - Em meia malha 
Composição: meia malha - 100% algodão | Enchimento - fibra siliconizada - 
100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão Fio

penteado
30/1
130
g/m2

os códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErências dEsta página

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,60 m
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,40 m
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,40 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Edredom Casal 
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro 
1,60 x 2,40 m

Fronha - unidade
50 x 70 cm

By la dotta

ref.: flores do campo

ref.: grafiato

cod.: 48338   r$ 254,80    4 x 63,70 cod.: 48340   r$ 156,00    4 x 39,00

cod.: 48343   r$ 112,40    4 x 28,10cod.: 48341   r$ 147,60    4 x 36,90

cod.: 48344   r$ 76,40    4 x 19,10

cod.: 48339   r$ 225,60    4 x 56,40

cod.: 48342   r$ 137,60    4 x 34,40

cod.: 48331   r$ 279,60    4 x 69,90 cod.: 48332   r$ 214,80    4 x 53,70

cod.: 48346   r$ 23,20    4 x 5,80
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Edredom e Jogo de Lençol - Em meia malha 

Composição: meia malha - 100% algodão | Enchimento - fibra siliconizada - 
100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodãoFio

penteado
30/1
130
g/m2

os códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErências dEsta página

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,60 m
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,40 m
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 4 peças
1 de cima 2,20 x 2,40 m
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Edredom Casal 
2,20 x 2,40 m

Edredom Solteiro 
1,60 x 2,40 m

Fronha - unidade
50 x 70 cm

By la dotta

ref.: primavera

ref.: arabesco

cod.: 48338   r$ 254,80    4 x 63,70 cod.: 48340   r$ 156,00    4 x 39,00

cod.: 48343   r$ 112,40    4 x 28,10cod.: 48341   r$ 147,60    4 x 36,90

cod.: 48344   r$ 76,40    4 x 19,10

cod.: 48339   r$ 225,60    4 x 56,40

cod.: 48342   r$ 137,60    4 x 34,40

cod.: 48331   r$ 279,60    4 x 69,90 cod.: 48332   r$ 214,80    4 x 53,70

cod.: 48346   r$ 23,20    4 x 5,80
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039Conjunto Cobre-leito
Em microfibra
Composição: 100% poliéster  | Enchimento - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

REF.: CL0646
Conjunto cobre-leito casal Queen 
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 55 x 80 cm com abas

REF.: CL0645
Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 55 x 80 cm com abas

REF.: CL0644
Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 55 x 80 cm com abas

REF.: CL0669
Porta-travesseiro - unidade
55 x 80 cm com abas

porta-travEssEiro

porta-travEssEiro

Cor: 1526 soho

Cor: 1514 elba

os Códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErênCias dEsta página

Cod.: 47699   r$ 211,20    4 x 52,80 Cod.: 47700   r$ 200,80    4 x 50,20 Cod.: 47701   r$ 144,80    4 x 36,20

Cod.: 47809   r$ 26,40    4 x 6,60
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040 Conjunto Cobre-leito
Em microfibra

Composição: 100% poliéster  | Enchimento - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

REF.: CL0646
Conjunto cobre-leito casal Queen 
3 peças
1 cobre-leito 2,40 x 2,60 m
2 porta-travesseiros 55 x 80 cm com abas

REF.: CL0645
Conjunto cobre-leito Casal 3 peças
1 cobre-leito 2,20 x 2,40 m
2 porta-travesseiros 55 x 80 cm com abas

REF.: CL0644
Conjunto cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 55 x 80 cm com abas

REF.: CL0669
Porta-travesseiro - unidade
55 x 80 cm com abas

porta-travEssEiro

porta-travEssEiro
porta-travEssEiro

Cor: 1528-herbária

Cor: 1516-kyotoCor: 1512-brise

os Códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErênCias dEsta página

Cod.: 47699   r$ 211,20    4 x 52,80 Cod.: 47700   r$ 200,80    4 x 50,20 Cod.: 47701   r$ 144,80    4 x 36,20

Cod.: 47809   r$ 26,40    4 x 6,60
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041
100%
algodão

Jogo de lençol | Em meia malha 
Composição: 100% algodão
Imagens meramente ilustrativas. By la dotta

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x1,98 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Fronha Estampada - unidade
50 x 70 cm

Fio
penteado

30/1
120
g/m2

Ref.: Color Mais 
Cor: LilásCoR: saLMão

CoR: CHoCoLaTE CoR: Rosa CoR: aZUL

CoD.: 41918   R$ 76,00    4 X 19,00CoD.: 48460   R$ 91,20    4 X 22,80 CoD.: 41917   R$ 67,60    4 X 16,90

CoD.: 41916   R$ 45,60    4 X 11,40 CoD.: 41915   R$ 13,60    4 X 3,40
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042
100%
algodão

Jogo de lençol | Em meia malha 
Composição: 100% algodão

Imagens meramente ilustrativas.By la dotta

Fio
penteado

30/1
120
g/m2

Jogo de lençol casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x1,98 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol casal King 3 peças
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Fronha Estampada - unidade
50 x 70 cm

Ref.: Color Mais 
Cor: Cinza 2CoR: CINZA

CoR: RoSA 2 CoR: PINK 2 CoR: SALMÃo 2

CoD.: 41918   R$ 76,00    4 X 19,00CoD.: 48460   R$ 91,20    4 X 22,80 CoD.: 41917   R$ 67,60    4 X 16,90

CoD.: 41916   R$ 45,60    4 X 11,40 CoD.: 41915   R$ 13,60    4 X 3,40
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Jogo de lençol - Em microfibra com barra em renda. 
Composição: Tecido microfibra - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página cor: fendi

cor: bege

ref.: dorothy
cor: rosa

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,60 x 2,20 m com renda
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm com renda

Jogo de lençol casal King 4 peças
1 de cima 2,50 x 2,70 m com renda
1 de baixo 1,93 x 2,03 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com renda

Jogo de lençol casal Queen 4 peças
1 de cima 2,40 x 2,50 m com renda
1 de baixo 1,58 x 1,98 m + 35 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com renda

Jogo de lençol casal Casal 4 peças
1 de cima 2,10 x 2,30 m com renda
1 de baixo 1,38 x 1,88 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com renda

By BouTon

ref.: florine
cor: pérola

cor: branco

cor: cinza

cod.: 47773   r$ 147,20    4 x 36,80

cod.: 47770   r$ 237,60    4 x 59,40 cod.: 47771   r$ 220,80    4 x 55,20 cod.: 47772   r$ 194,80    4 x 48,70
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Jogo de lençol

Composição: Tecido 150 fios - 100% algodão
Imagens meramente ilustrativas.

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 1,00 x 1,88 m + 35 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm com abas laterais

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,38 x 1,88 + 35 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas laterais

Jogo de lençol Casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,58 x 1,98 + 35 cm elástico
2 fronhas 50 x 70 cm com abas laterais

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página ref.: Liliane

ref.: Liaref.: Lenny

ref.: Laiane

150
fios

100%
algodão

cod.: 41760   r$ 100,80    4 x 25,20cod.: 41759   r$ 135,20    4 x 33,80cod.: 41987   r$ 146,40    4 x 36,60
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Jogo de lençol
Composição: Tecido 150 fios - 60% algodão, 40% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

150
fios

Jogo de lençol Casal Queen 3 peças
1 de baixo 1,60 x 1,98 m + 40 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Fronha estampada - unidade
50 x 70 cm

Jogo de lençol Casal 3 peças
1 de baixo 1,40 x 1,90 m + 30 cm de elástico
2 fronhas 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro 2 peças
1 de baixo 0,90 x 1,90 m + 30 cm de elástico
1 fronha 50 x 70 cm

By GIAN M. SPADA

Ref.: FN07

Ref.: FN131

Ref.: FN20

Ref.: FN60

Ref.: FN82

Ref.: FN77
os códigos abaixo seRvem paRa 
todas ReFeRêNcias desta págiNa

cod.: 48205   R$ 78,80    4 x 19,70 cod.: 48207   R$ 52,40    4 x 13,10cod.: 48203   R$ 97,20    4 x 24,30

cod.: 48211   R$ 13,60    4 x 3,40
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046 100%
algodão

Avulsos | Em meia malha
Composição: Meia malha - 100% algodão

Imagens meramente ilustrativas.By la dotta

OPÇÕES DE CORES:

Ref.: Fronha

Lençol de baixo casal King
1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico

Lençol de baixo casal Queen
1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico

Lençol de baixo Casal
1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico

Lençol de baixo Solteiro
0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico

Fronha - unidade
50 x 70 cm

Casal Queen
1,58 x 1,98 m + 30 cm de altura

Capa colchão em meia malha com zíper

Casal 
1,38 x 1,98 m + 30 cm de altura

Solteiro 
0,88 x 1,88 m + 30 cm de altura

Capa para travesseiro - unidade
46 x 65 cm com zíper
Serve para travesseiros 50 x 70 cm

lEnÇOl DE baixO

2

1

3

3

1

3

3

1

4

Ref.: Capa colchão
Cor: azul

Ref.: 2010
Cor: pérola1

3

3

4
2

80
g/m2

Fio
penteado

30/1
120
g/m2

Fio
penteado

30/1
120
g/m2

Ref.: 2014
CaPa PaRa tRavESSEiRO

COR: FEnDi

COR: FEnDi

COR: ROSa-antigO

COR: bRanCO

COR: bRanCO

COR: CORal

COR: Cinza-ClaRO

COR: Cinza

COR: ROSa antigO

COR: PéROla

COR: CElEStE

COR: liláS

COR: liláS

COR: CElEStE

COR: PéROla

COR: FEnDi

COR: ROSa-antigO COR: bRanCO

COR: CORal

COR: Cinza-ClaRO

COR: liláS

COR: CElEStE

COR: PéROla

COR: ChOCOlatE COR: ROSa COR: SalmãO

COR: SalmãO

COD.: 48307   R$ 69,60    4 x 17,40 COD.: 48308   R$ 58,40    4 x 14,60

COD.: 48309   R$ 48,00    4 x 12,00 COD.: 48310   R$ 35,20    4 x 8,80 COD.: 48325   R$ 13,60    4 x 3,40

COD.: 48326   R$ 60,40    4 x 15,10 COD.: 48327   R$ 54,00    4 x 13,50 COD.: 48328   R$ 41,60    4 x 10,40

COD.: 48306   R$ 13,60    4 x 3,40
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Fronhas Personalizadas | Em microfibra
Composição: 100% poliéster 
Imagens meramente ilustrativas.

200
fios

REF.: RC0317
Par de fronhas com abas
59 x 80 cm

“Eu vou te amar

sempre e para 

sempre”

“Melhor esposa”

“Melhor marido”

“Amor”

Cor: Y love you Cor: 637-Love

Cor: 1605-Beijinho

Cor: 1607-Best

Cor: 1608-Corações

Cor: 1604-Dog Francês

COD.: 47698   R$ 49,60    4 X 12,40
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Saia para Cama | Composição: REF. mEmphis - saia - 51% 

polipropileno, 49% poliéster | Tampo - 100% poliéster | REF. AspEN - saia 
e Tampo - 100% poliéster | imagens meramente ilustrativas.

Saia em jacquard Solteiro
Tampo 0,88 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard alto relevo Solteiro
Tampo 0,88 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard casal King  
Tampo 1,93 x 2,03 m + saia 35 cm

Saia em jacquard alto relevo 
casal King  
Tampo 1,93 x 2,03 m + saia 35 cm

Saia em jacquard casal Queen  
Tampo 1,58 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard alto relevo casal 
Queen  
Tampo 1,58 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard Casal
Tampo 1,38 x 1,98 m + saia 35 cm

Saia em jacquard alto relevo 
Casal
Tampo 1,38 x 1,98 m + saia 35 cm

1

1 2

1

2

22

1

Ref.: Memphis
Cor: bege

Ref.: Aspen
Cor: branco e preto

Ref.: Aspen
Cor: bege

CoR: bRAnCo

CoR: bRAnCo

1

2 2

CoD.: 34346   R$ 109,20    4 X 27,30

CoD.: 44428   R$ 123,20    4 X 30,80

CoD.: 34345   R$ 128,00    4 X 32,00

CoD.: 44427   R$ 143,20    4 X 35,80

CoD.: 44214   R$ 149,60    4 X 37,40

CoD.: 44213   R$ 168,40    4 X 42,10

CoD.: 34344   R$ 134,00    4 X 33,50

CoD.: 44429   R$ 152,80    4 X 38,20
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Saia box para cama | Composição: REF. bRodERi - Tampão - 100% poliéster | barra 
- 100% algodão | broderi - 90% poliéster, 10% algodão | REF. Saia FÁCil -  100% poliéster | 
imagens meramente ilustrativas.

1

1

2

1

2

2

2

1

by la doTTa

Com elástico 
ao redor

Saia para cama box Solteiro
Tampo 0,88 x 1,88 + Saia 35 cm com elástico

Saia para cama box Casal
Tampo 1,38 x 1,88 + Saia 35 cm com elástico

Saia para cama box casal Queen
Tampo 1,58 x 1,98 + Saia 35 cm com elástico

Saia para cama box casal King
Tampo 1,93 x 2,03 m + Saia 35 cm  com 
elástico

Saia para cama box Solteiro 
com broderi
Tampo 0,88 x 1,88 + Saia 35 cm

Saia para cama box Casal com 
broderi
Tampo 1,38 x 1,88 + Saia 35 cm

Saia para cama box casal Queen 
com broderi
Tampo 1,58 x 1,98 + Saia 35 cm

Saia para cama box casal King 
com broderi
Tampo 1,93 x 2,03 + Saia 35 cm

Opções de cOres:
 brancO Ou pérOla

Opções de cOres:
 brancO Ou pérOla

elásticO lateral

ref.: broderi
cor: branco

ref.: saia Fácil
cor: branco

1

2

cOd.: 29910   r$ 72,80    4 X 18,20cOd.: 29909   r$ 80,00    4 X 20,00

cOd.: 29912   r$ 55,60    4 X 13,90cOd.: 29911   r$ 68,00    4 X 17,00

cOd.: 8815   r$ 168,00    4 X 42,00 cOd.: 8816   r$ 185,60    4 X 46,40 

cOd.: 8813   r$ 134,40    4 X 33,60 

cOd.: 8814   r$ 155,60    4 X 38,90 
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Protetor de colchão | Em tecido microfibra

Composição: Tecido microfibra - 100% poliéster | Enchimento -  100% poliéster | 
Imagens meramente ilustrativas.By la doTTa

Protetor impermeável casal King
1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico

Protetor impermeável Solteiro
0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico

Protetor impermeável Casal
1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico

Protetor impermeável casal Queen
1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico

Protetor de colchão impermeável 
SLIP com elástico (ajustável)

Repelente 
a líquidos

Impermeável

Protetor impermeável casal King
1,93 x 2,03 m + 40 cm elástico

Protetor impermeável Solteiro
0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico

Protetor impermeável Casal
1,38 x 1,88 m + 30 cm elástico

Protetor impermeável casal Queen
1,58 x 1,98 m + 40 cm elástico

Protetor travesseiro - unidade
50 x 70 cm

4

Protetor para travesseiro
Em tecido de algodão 200 fios repelente a 
líquidos com zíper - 50 x 70 cm
Composição: 100% algodão

1

1

3

4

2

2

2

2

1 1

1

3

2
Ref.: Elástico

Ref.: Elástico

Ref.: Matelassê

Ref.: Imperslip

100%
algodão

200
fios

Repelente 
a líquidos

COD.: 41921   R$ 110,80    4 X 27,70

COD.: 41919   R$ 72,80    4 X 18,20COD.: 41920   R$ 96,40    4 X 24,10

COD.: 41922   R$ 133,20    4 X 33,30

COD.: 41926   R$ 119,20    4 X 29,80

COD.: 41923   R$ 66,00    4 X 16,50

COD.: 41924   R$ 90,00    4 X 22,50COD.: 41925   R$ 98,80    4 X 24,70

COD.: 41812   R$ 41,20    4 X 10,30

COD.: 30333   R$ 30,80    4 X 7,70



C
am

a

051REF.: LOL | Composição: Edredom, lençol e colcha 
boutis - Tecido microfibra - 100% poliéster | Enchimento - Fibra 
siliconizada - 100% poliéster | Manta sofá em fleece - 100% 
poliéster | Fronha - 80% algodão, 20% poliéster | Aveludado - 
55% algodão, 45% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Produto
Licenciado

Conjunto colcha boutis Solteiro 
dupla-face 2 peças 
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm

Edredom dupla-face em tecido 
microfibra estampado
1,50 x 2,20 m

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
Em tecido microfibra
1 de cima estampado 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 
20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol de cima Solteiro 
2 peças
Em tecido microfibra
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Toalha de banho felpuda - unidde
0,60 x 1,40 m

Toalha de praia aveludada 
- unidade
0,70 x 1,40 m

Roupão juvenil aveludado - unidade
Tam.: PP (2 a 3 anos)
          P    (4 a 6 anos)
          M   (8 a 10 anos)

1

4

2

5 6

3

7

Roupão Aveludada

280
g/m2

7

Edredom
Microfibra

Lençol
Microfibra

2 3 4

Dupla
face

1

5

Colcha Boutis

Não
puxa
fio

Não
puxa
fio

Toalha Aveludada

6

280
g/m2

Toalha Felpuda
300

g/m2

COD.: 44073   R$ 186,40    4 X 46,60 COD.: 47644   R$ 160,40    4 X 40,10

COD.: 45955   R$ 120,80    4 X 30,20 COD.: 45956   R$ 75,60    4 X 18,90

COD.: 44074   R$ 96,00    4 X 24,00 COD.: 37191   R$ 64,40    4 X 16,10 COD.: 40195   R$ 126,80    4 X 31,70
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052 REF.: patRulha  Rosa canina
Composição: Edredom, lençol e colcha boutis - Tecido microfibra - 100% 

poliéster | Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster | Manta sofá em 
fleece - 100% poliéster | Fronha - 80% algodão, 20% poliéster | Aveludado - 

55% algodão, 45% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Produto
Licenciado

Conjunto colcha boutis Solteiro 
dupla-face 2 peças 
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm

Edredom dupla-face em tecido 
microfibra estampado
1,50 x 2,20 m

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
Em tecido microfibra
1 de cima estampado 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 m + 
20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Fronha - unidade
50 x 70 cm

Jogo de lençol de cima Solteiro 
2 peças
Em tecido microfibra
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Manta sofá em fleece microfibra
1,25 x 1,50 m

Toalha de praia aveludada 
- unidade
0,70 x 1,40 m

Roupão juvenil aveludado - unidade
Tam.: PP (2 a 3 anos)
          P    (4 a 6 anos)
          M   (8 a 10 anos)

FrEnTE

vErso

1

4

2

5

7

3

6

8

1

Colcha Boutis

Manta Sofá

Toalha Aveludada

Roupão Aveludada

Fronha

Edredom
Microfibra

Lençol
Microfibra

Dupla
face

2 3 4

5 7

86

180
g/m2

280
g/m2

280
g/m2

COD.: 44073   R$ 186,40    4 X 46,60 COD.: 47644   R$ 160,40    4 X 40,10

COD.: 45955   R$ 120,80    4 X 30,20

COD.: 28083   R$ 28,80    4 X 7,20

COD.: 45956   R$ 75,60    4 X 18,90 COD.: 44074   R$ 96,00    4 X 24,00

COD.: 37191   R$ 64,40    4 X 16,10 COD.: 40195   R$ 126,80    4 X 31,70
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053Ref.: fRozen | Composição: Colcha boutis, Edredom 
e Lençol - Tecido microfibra - 100% poliéster | Cortina - 80% 
algodão, 20% poliéster | Enchimento - Fibra siliconizada - 100% 
poliéster | Manta fleece - 100% poliéster Felpudo - 95% algodão, 
5% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Produto
Licenciado

1

4

2

5 6

3

7

Toalha Felpuda

4

Conjunto colcha boutis Solteiro 
dupla-face 2 peças 
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm

Manta Solteiro em fleece 
microfibra 
1,50 x 2,20 m

Cortina pronta para varão com 
ilhós 
Tam.: 1,80 x 2,20 m

Toalha de banho felpuda - unidade 
0,60 x 1,20 m
Cores: sortidas

Edredom Solteiro  dupla-face 
microfibra
1,50 x 2,20 m

Jogo de lençol estampado Solteiro 
3 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 + 20 cm elático
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol estampado Solteiro 
2 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Não
puxa
fio

300
g/m2

220
g/m2

7

Dupla
face

Dupla
face

Colcha Boutis

Edredom

Manta fleece Cortina

Lençol

1

5 6

2 3

COD.: 44073   R$ 186,40    4 X 46,60

COD.: 25517   R$ 160,40    4 X 40,10 COD.: 30522   R$ 208,80    4 X 52,20 COD.: 27984   R$ 42,00    4 X 10,50

COD.: 47644   R$ 160,40    4 X 40,10 COD.: 45955   R$ 120,80    4 X 30,20

COD.: 45956   R$ 75,60    4 X 18,90
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054 REF.: BaRBiE | Edredom e lençol - Tecido microfibra - 
100% poliéster | Enchimento fibra siliconizada - 100% poliéster | 
Manta sofá em fleece - 100% poliéster | Felpudo - 95% algodão, 

5% poliéster | Aveludado - 55% algodão, 45% poliéster | Imagens 
meramente ilustrativas.

Produto
Licenciado

1

4

2

5 6

3

7

Roupão Aveludada

Edredom dupla face em tecido 
microfibra. 
Em tecido microfibra
1,50 x 2,20 m

Toalha de banho felpuda - unidade 
0,60 x 1,20 m
Cores: sortidas

Jogo de lençol Solteiro em tecido 
microfibra 3 peças.
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 + 20 cm elático
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol Solteiro em tecido 
microfibra - 2 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Toalha de praia aveludada - 
unidade
0,70 x 1,40 m

Manta sofá em fleece microfibra 
1,25 x 1,50 m

Roupão juvenil felpudo estampado 
- unidade
Tam.:  P    (4 a 6 anos)
          M    (8 a 10 anos)
          G   (12 a 14 anos)

7

Não
puxa
fioToalha Felpuda

Manta sofá

300
g/m2

180
g/m2

6

4

1 2 3

5
Toalha Aveludada 
Transfer

Edredom
Microfibra

Lençol
Microfibra

280
g/m2

Dupla
face

COD.: 47644   R$ 160,40    4 X 40,10

COD.: 27984   R$ 42,00    4 X 10,50

COD.: 45955   R$ 120,80    4 X 30,20

COD.: 45956   R$ 75,60    4 X 18,90

COD.: 27979   R$ 78,80    4 X 19,70

COD.: 44074   R$ 96,00    4 X 24,00

COD.: 42043   R$ 114,80    4 X 28,70
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055Coleção patrulha azul Canina | 
Composição: Edredom, lençol e almofadas - Tecido microfibra - 
100% poliéster | Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster 
| Aveludado - 55% algodão, 45% poliéster | Imagens meramente 
ilustrativas.

Produto
Licenciado

1

4

2

5 6

3

Ref.: Patrulha azul canina
Roupão aveludado

Ref.: Marshall
Almofada

Ref.: Ruble
Almofada

Ref.: Chase
Almofada

6

5 5

280
g/m2

Almofada em plush microfibra
30 x 33 cm

Roupão juvenil estampado aveludado 
- unidade
Tam.:  PP (2 a 3 anos)
         P (4 a 6 anos)
         M (8 a 10 anos)

Jogo de lençol Solteiro  - 2 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Edredom solteiro dupla-face em 
microfibra
1,50 x 2,20 m

Jogo de lençol Solteiro - 3 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Toalha de praia aveludada - unidade
0,70 x 1,40 cm

Ref.: Patrulha azul canina
Toalha aveludada

4 280
g/m2

Dupla
face

Ref.: Patrulha azul canina
Lençol

Ref.: Patrulha azul canina
Edredom

2 31

COD.: 44113   R$ 59,60    4 X 14,90 COD.: 40195   R$ 126,80    4 X 31,70

COD.: 45956   R$ 75,60    4 X 18,90

COD.: 47644   R$ 160,40    4 X 40,10 COD.: 45955   R$ 120,80    4 X 30,20

COD.: 37191   R$ 64,40    4 X 16,10
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056 REF.: AvEngERs | Composição: Edredom e lençol 
- Tecido microfibra - 100% poliéster | Manta sofá - Fleece 

microfibra - 100% poliéster | Enchimento - 100% poliéster | 
Felpudo - 95% algodão, 5% poliéster | Aveludado - 55%algodão, 

45% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Produto
Licenciado

1

4

2

5 6

3

Toalha Felpuda

Toalha Aveludada Transfer
Não

puxa
fio

6

5

Toalha de banho felpuda - unidade 
0,60 x 1,20 m
Cores: sortidas

Edredom Solteiro dupla face 
microfibra 
Em tecido
1,50 x 2,20 m

Jogo de lençol Solteiro em tecido 
microfibra -  3 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Manta sofá em fleece microfibra 
1,25 x 1,50 m

Toalha de praia aveludada - unidade 
0,70 x 1,40 m

Jogo de lençol Solteiro em tecido 
microfibra -  2 peças
Em tecido
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

300
g/m2

280
g/m2180

g/m2

Manta Sofá

4

Dupla
face

Lençol
Microfibra

Edredom
Microfibra

2 31

COD.: 27984   R$ 42,00    4 X 10,50

COD.: 47644   R$ 160,40    4 X 40,10 COD.: 45955   R$ 120,80    4 X 30,20

COD.: 44074   R$ 96,00    4 X 24,00

COD.: 27979   R$ 78,80    4 X 19,70

COD.: 45956   R$ 75,60    4 X 18,90
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057REF.: SpidER-man | Composição: Edredom e lençol 
100% poliéster | Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster 
| Manta de sofá - Fleece microfibra - 100% poliéster | Aveludado - 
55% algodão, 45% poliéster | Felpudo - 95% algodão, 
5% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Produto
Licenciado

1

4

2

5 6

7

3

Jogo de lençol em tecido microfibra 
estampado Solteiro 3 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo estampado 0,88 x 1,88 + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Manta sofá em fleece microfibra 
1,25 x 1,50 m

Edredom Solteiro dupla-face em 
tecido microfibra estampado 
1,55 x 2,20 m

Toalha de praia aveludada - unidade 
0,70 x 1,40 m

Roupão juvenil felpudo estampado
Tam.:  P (4 a 6 anos)
         M (8 a 10 anos)
         G (12 a 14 anos)

Roupão juvenil aveludado 
estampado
Tam.:  P (4 a 6 anos)
         M (8 a 10 anos)
         G (12 a 14 anos)

Jogo de lençol em tecido microfibra 
estampado Solteiro 2 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Manta sofá

180
g/m2

7

Não
puxa
fio

Roupão FelpudoRoupão Aveludado
300

g/m2

280
g/m2

65

4
Toalha Aveludada 
Transfer

280
g/m2

Dupla-
face

1 2 3

Edredom
Microfibra

Lençol
Microfibra

COD.: 45955   R$ 120,80    4 X 30,20

COD.: 44074   R$ 96,00    4 X 24,00

COD.: 47644   R$ 160,40    4 X 40,10

COD.: 27979   R$ 78,80    4 X 19,70 COD.: 20652   R$ 121,60    4 X 30,40 COD.: 39709   R$ 126,80    4 X 31,70

COD.: 45956   R$ 75,60    4 X 18,90
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058 Ref.: hot wheels | Edredom e Lençol - Tecido 
microfibra - 100% poliéster | Enchimento - Fibra siliconizada - 

100% poliéster | Lençol e fronha - 80% algodão, 20% poliéster
Aveludado - 55% algodão, 45% poliéster | Felpudo - 95% algodão, 

5% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Produto
Licenciado

1

4

7

2

5

8

6

3

Fronha

280
g/m2

Edredom Solteiro dupla face 
microfibra estampado
1,50 x 2,00 m

Jogo de lençol em tecido 
microfibra Solteiro 3 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 20 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Fronha - unidade
50 x 70 cm

Jogo de lençol de cima em tecido 
microfibra Solteiro 2 peças
1 de cima 1,40 x 2,20 m
1 fronha 50 x 70 cm

Roupão juvenil aveludado 
estampado - unidade 
Tam.: P (4 a 6 anos)
 M (8 a 10 anos)
 G (12 a 14 anos)

Toalha de banho felpuda - unidade 
0,60 x 1,20 m   -  Cores: sortidas

Jogo de lençol Solteiro 3 peças
1 de cima 1,50 x 2,10 m
1 de baixo 0,88 x 1,88 m + 30 cm elástico
1 fronha 50 x 70 cm

Jogo de lençol de cima Solteiro 
2 peças
1 de cima estampado 1,50 x 2,10 m
1 fronha 50 x 70 cm

Toalha FelpudaRoupão Aveludado

8

8

300
g/m2

Não
puxa
fio

Não
puxa
fio

7
6

4 5

Lençol

Dupla
face

1 2 3

Edredom
Microfibra

Lençol
Microfibra

COD.: 47644   R$ 160,40    4 X 40,10 COD.: 45955   R$ 120,80    4 X 30,20

COD.: 28083   R$ 28,80    4 X 7,20

COD.: 45956   R$ 75,60    4 X 18,90

COD.: 39709   R$ 126,80    4 X 31,70

COD.: 27984   R$ 42,00    4 X 10,50

COD.: 27976   R$ 201,60    4 X 50,40 COD.: 29922   R$ 128,00    4 X 32,00
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059
Conjunto cobre-leito - Em microfibra

Composição: 100% poliéster I Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo sErvEm para 
todas rEfErências dEsta página

rEf.: tp0230
Tapete - unidade
Em plush com base em antiderrapante
0,52 x 1,20 m
Cores: 1564 bonecas, 523 piratas

rEf.: cl0605
Conjunto Cobre-leito Solteiro 2 peças
1 cobre-leito 1,60 x 2,40 m
1 porta-travesseiro 59 x 80 cm com abas

rEf.: cl0670
Porta-travesseiro - unidade
59 x 80 cm com abas
Cores: 1564 bonecas, 523 piratas

rEf.: al0209
Capa para almofadas - unidade
45 x 45 cm com zíper
Cores: 1650,1651,1652, 1653, 1654, 1655

rEf.: rc0304
Fronha - unidade
59 x 80 cm com abas

rEf.: cl0240
Almofada - unidade
45 x 45 cm
Cores: 1650,1651,1652, 1653, 1654, 1655

almofada E capa
cor: 1655

cor: 523 piratas

almofada E capa
cor: 1653 piratas

almofada E capa
cor: 1654

porta-travEssEiro
cor: 523 piratas

almofada E capa
cor: 1650

almofada E capa
cor: 1651

cor: 1564 bonEcas

almofada E capa
cor: 1652

almofada E capa
cor: 1650

porta-travEssEiro
cor: 1464 bonEcas

porta-travEssEiro

porta-travEssEiro

fronHa

fronHa

cod.: 46005   r$ 214,40    4 x 53,60cod.: 47702   r$ 36,40    4 x 9,10

cod.: 46007   r$ 20,00    4 x 5,00

cod.: 46006   r$ 24,80    4 x 6,20

cod.: 47703   r$ 34,80    4 x 8,70 cod.: 46008   r$ 71,60    4 x 17,90
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By Bouton

Colcha Boutis - Em tecido microfibra 
Composição: tecido microfibra - 100% poliéster | Enchimento 

- 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

Conjunto colcha boutis Solteiro 2 peças
1 colcha 1,60 x 2,20 m
1 porta-travesseiro 50 x 70 cm com abas

MatElassê
ultRassônICo

o código ao lado serve para 
todas referências desta página

ref.: alegraref.: corrida

ref.: fadinha

cod.: 19655   r$ 130,80    4 X 32,70
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2

By Bouton

Imagem IlustratIva.
Cor IndIsponível.

ref.: manta CapuZ
Manta em plush microfibra
Com capuz em formato de bichinho
90 x 95 cm

Mantas - Em plush microfibra 
Composição: 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

ref.: manta Cauda
Manta no formato de cauda
Em plush microfibra

1 2

Cor: tubarão
0,60 x 1,40 m

2

2

1

Cor: baleia
0,50 x 1,40 m

Cor: sereia pink
0,60 x 1,40 m

220
g/m2

240
g/m2

Tendência

Plush

Cor: Cão fiel

Cor: ratinho

Cor: tigresa

Cor: Happy dog

Cor: Coala

Cor: pig

Cor: ursinha

Cor: leão

Cod.: 42076   r$ 76,00    4 X 19,00 Cod.: 41792   r$ 111,60    4 X 27,90
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062
BABY 

Ref.: Joy
Cor: 41 marinho

Kit berço 9 peças
1 edredom light branco 1,05 x 1,45 m
1 cabeceira protetora de berço com enchimento e aba 39 x 70 cm
2 laterais protetoras de berço com enchimento e aba 0,28 x 1,30 m
1 lençol de baixo 1,05 x 1,45 m com elástico
1 fronha 30 x 30 cm
1 trocador em PVC leitoso 32 x 45 cm
1 almofada A 25 x C 30 cm 
1 bandô de mosquiteiro A 0,15 x L 1,32 m 
+ mosquiteiro em filó A 1,50 x C 5,00 m

Composição: Tecido microfibra acetinado - 100% poliéster
Enchimento: 100% poliésterBy Rosiani

Desenho
3D

Ref.: Melina
Cor: 62 rosa

Ref.: Dinossauro
Cor: 65 azul

Ref.: Lola
Cor: 24 rosa velho

COD.: 35623   R$ 270,40    4 X 67,60
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1 2 3

BABY
Imagens meramente ilustrativas.

Saco de dormir
Em meia malha, com zíper e botões de 
pressão
Tam.: A 80 x L 90 cm
Composição: 100% algodão

Cobertor
Em tecido jacquard
Tam.: 0,90 x 1,10 m
Composição: 100% algodão

Manta em plush microfibra - unidade 
Com capuz bordado
0,75 x 1,00 m
Composição: 100% poliéster

Ref.: Bichinhos

Ref.: Ninho Ref.: Babysac

Cor: Panda

Cor: Não disponível

Cor: Elefante

Cor: Leão

Cor: Rosa

Cor: Cão

Cor: Urso Rosa

Cor: Abelinha

220
g/m2Plush

3

1

1

1

Cor: Rosa

Cor: Rosa

Cor: Branco

Cor: Azul

Cor: Azul

350
g/m2

100%
algodão

100%
algodão

2

COD.: 47570   R$ 108,40    4 X 27,10COD.: 47571   R$ 74,80    4 X 18,70 COD.: 45900   R$ 93,60    4 X 23,40
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064

Cor: Cinza 79

BABY 
Composição: 100% algodão | Enchimento - 

100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

3

1

4

2

By Rosiani

REF.: 03MS
Manta bebê em meia malha
70 x 90 cm
Com três possibilidades de uso: como cobertor 
aberto, manta fechada e manta aberta. 
Fechamento em amarração lateral.

REF.: 16ColE
Conjunto para carrinho de bebê - 
2 peças
Em meia malha
1 colchonete com enchimento 40 x 70 cm
1 fronha 30 x 40 cm

REF.: 04
Porta-bebê matelassado
Em meia malha com bordado e fechamento 
em zíper

REF.: 01MêS
Almofada mêsversário - unidade.
Em meia malha
Acompanha estrela em EVA para indicar a 
idade do bebê.
1,05 x 1,45 m

150
fios

150
fios

3
formas
de usos

Acompanha 
estrela para 
identificar  

o mês

Cor: Rosa

Cor: 62 Rosa

Cor: Panda Rosa

Cor: lacinho Rosa

Cor: Body Zoo V

Cor: Balão Cor: Bailarina

Cor: Baby Zoo A

Cor: Panda Azul

Cor: Balão Cinza

Cor: Marinheiro Marinho

Cor: Verde Cor: Azul

1

2

3

150
fios

140
g/m2

Mês
versário

4

Cor: 64 azul

CoD.: 48476   R$ 144,40    4 X 36,10 CoD.: 41662   R$ 98,40    4 X 24,60

CoD.: 48477   R$ 143,20    4 X 35,80 CoD.: 48475   R$ 144,40    4 X 36,10
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065
BABY 
Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

3

1

4

2

By Rosiani

Toalha de banho felpuda bordada 
- unidade
Com capuz e forro em fralda
0,70 x 1,05 m
Composição: 100% algodão

Toalha de banho amigas unissex
Com capuz, aplicação com bordado e forro em fralda
0,70 x 1,05 m
Composição: 100% algodão

REF.: 32tbs

REF.: 65532

forro 
em 
fralda

Capa para bebê conforto em algodão - 
unidade
L 50 x C 60 cm

Composição: Tecido - 100% algodão
Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster

REF.: capa01E

Fio
penteado

30/1
105
g/m2

cor: Menina

cor: Verde

cor: 01 cor: 04

cor: 05 cor: 06

cor: balão azul

cor: balão cinza

cor: Marinheiro 
Marinho

cor: panda Rosa

cor: panda azul

cor: Lacinho Rosa

cor: Menino

4
3

2

Berço/ninho redutor portátil
L 45 x C 60 cm
Composição: Tecido - 150 fios - 
100% algodão
Enchimento - 100% poliéster

REF.: ninho01

Redutor 
de berço

150
fioscor: 62 Rosa

cor: 65 azul

cor: 79 cinza

cor: 41 Marinho

1

coD.: 39585   R$ 85,60    4 X 21,40

coD.: 46989   R$ 85,60    4 X 21,40

coD.: 5851   R$ 105,20    4 X 26,30

coD.: 41650   R$ 165,60    4 X 41,40
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066 BABY
Composição:100% algodão

Imagens meramente ilustrativas.

100%
algodão

31

4

2

REF.: 15LB02
Jogo de lençol para berço 2 peças 
Em meia malha
1 de baixo 0,90 x 1,75 m com elástico
1 fronha 30 x 40 cm

REF.: 10F
Conjunto de fraldas de boca 3 peças 
Em tecido de algodão com bordado.
35 x 35 cm

REF.: BaBadoR
Babador bandana - unidade
Em meia malha, com fechamento em botões 
de pressão.
18 x 23 cm

REF.: 15LMBB
Jogo de lençol para berço bordado 
3 peças
Em meia malha
1 de cima 0,88 x 1,70 m
1 de baixo 0,90 x 1,75 m com elástico
1 fronha 30 x 40 cm

By Rosiani

4

3

Cor: Unissex

Cor: Bailarina

Cor: MasculinoCor: Feminino

Cor: Panda azul

Cor: Verde
Cor: Rosa

Cor: azul Cor: Branco

Cor: Panda Rosa

Cor: Lacinho Rosa

Cor: Marinheiro
Marinho

140
g/m2

Cor: Balão

Cor: Baby zoo

2
1

Fio
penteado

30/1
140
g/m2

Cod.: 48471   R$ 55,60    4 X 13,90

Cod.: 48473   R$ 76,40    4 X 19,10

Cod.: 48472   R$ 32,80    4 X 8,20Cod.: 48474   R$ 107,60    4 X 26,90



B
an

h
o

067
Roupões
Composição: 95% algodão, 5% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Roupão adulto felpudo curto
Tam.: M (36 a 42)

Roupão adulto felpudo 
unissex manga 3/4
Tam.: G (44 a 48)

Roupão adulto felpudo 
unissex manga 3/4
Tam.: M (36 a 42)

Roupão adulto felpudo curto
Tam.: G (44 a 48)

Roupão adulto felpudo curto
Tam.: M (36 a 42)

Não
puxa
fio

280
g/m2

2 31

2 3

Ref.: ametista2

Ref.: ametista1

Ref.: malibu
Cor: 60 bordô

Ref.: malibu
Cor: 65 azul

Ref.: havai
Cor: 56 pink

Opções de cores para a 
REF. Havai

COR: 70 tuRquEsa COR: 99 bRanCO

COR: 09 vERmElHO COR: 59 ROsa

COR: 99 bRanCO COR: 56 pik

Opções de cores para a 
REF. malibu

1

2

3

unissex

COD.: 17175   R$ 86,00    4 X 21,50 COD.: 1626   R$ 114,80    4 X 28,70

COD.: 1625   R$ 125,20    4 X 31,30COD.: 18349   R$ 114,00    4 X 28,50

COD.: 1634   R$ 100,80    4 X 25,20
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ref: pavão

1

2

1

Composição: 55% algodão, 45% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de praia redonda aveludada - 
unidade
Ø 1,55 m

Toalha de praia aveludada - unidade
0,70 x 1,40 m - cores sortidas

ref: mandala

ref: coral
ref: summer

2 2

Não
puxa
fio

280
g/m2

cod.: 47832   r$ 133,20    4 X 33,30

cod.: 5510   r$ 48,00    4 X 12,00
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Toalhas de praia
Imagens meramente ilustrativas.

o código aBaiXo serve para 
todas referências desta página

300
g/m2

100%
algodão

GG
toalha
gigante

cor: ikat01 cor: tropical 02

cor: sereiacor: flamingo

cor: unicórnio

Toalha de praia gigante em velour  
- unidade
0,76 x 1,52 m

cor: hiBiscos cor: renda 01

cod.: 12580   r$ 56,00    4 X 14,00
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ref: flamengo 13

Toalhas de times
Composição: 100% algodão 

Imagens meramente ilustrativas.

GG
toalha
gigante

320
g/m2

100%
algodão

®
produto 
licenciado

Toalha de praia velour - unidade
0,70 x 1,40 m

Dica de presente:

Ideal para o am
igo 

fanático por futebol.

ref: São paulo 08 ref: corinthianS 11 ref: internacional 08

ref: grêmio 10 ref: palmeiraS 06 ref: vaSco 08

coD.: 14803   r$ 58,00    4 X 14,50
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ref: flora

Jogo de toalhas felpudas
Composição: 95% algodão, 5% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Não
puxa
fio

300
g/m2

ref: Ágata

ref: safira

ref: rubi1

ref: ametista

ref: rubi2

Jogo de toalhas 5 peças
2 banho estampadas 0,70 x 1,35 m
2 rosto estampadas 50 x 75 cm
1 piso liso 45 x 75 cm

CoD.: 41779   r$ 127,60    4 X 31,90
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Conjunto de toalhas felpudas

Composição: 95% algodão, 5% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

300
g/m2

Não
puxa
fio

ref: atena ref: naturale

ref: unique3

21

GG
toalha
gigante

300
g/m2

425
g/m2

GG
toalha
gigante

Conjunto de toalhas de banho 
gigantes 3 peças 
0,75 x 1,50 m
Cores sortidas

Conjunto de toalhas de banho 
gigantes 3 peças 
0,75 x 1,50 m

Conjunto de toalhas de banho 
3 peças
0,70 x 1,35 m

Conjunto de toalhas de rosto 
3 peças
45 x 75 cm

2 3

3

1

Cor: 56 pink

Cor: 59 rosa-Claro

Cor: 99 branCo

Cor: 63 bege

Cor: 70 turquesa

Cor: 65 azul-royal

Cor: 99 branCo

Cor: 56 pink

Cor: 59 rosa-Claro

Cor: 65 azul-royal
Cor: 63 bege

Cor: 70 turquesa

CoD.: 41780   r$ 128,80    4 X 32,20CoD.: 42030   r$ 132,00    4 X 33,00 CoD.: 25523   r$ 101,60    4 X 25,40

CoD.: 25524   r$ 49,20    4 X 12,30
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os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

ref: rubi 2

ref: betsy 1

ref: ágata 2ref: safira 2

ref: ametista 2

Jogo de toalhas felpudas estampadas 
Composição: 95% algodão, 5% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Jogo de toalhas estampadas 
4 peças
2 banho 0,70 x 1,35 m
2 rosto 50 x 75 cm

Jogo de toalhas estampadas 
2 peças
1 banho 0,70 x 1,35 m
1 rosto 50 x 75 cm

Conjunto de toalhas de banho 
estampadas 3 peças
0,70 x 1,35 m

Não
puxa
fio

300
g/m2

cod.: 906   r$ 105,60    4 x 26,40 

cod.: 905   r$ 54,80    4 x 13,70 

cod.: 6069   r$ 105,60    4 x 26,40 
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Cor: 05 Coral

Cor: 06 branCo

Cor: 01 bege

Cor: 02 Camurça

Cor: 03 bordô
Cor: 04 azul

Cor: 04 Carmim

Cor: 03 rosa

Cor: 01 Camurça

Cor: 02 rosa-Claro

Cor: 06 verde

Cor: 05 azul-Claro

Toalhas felpudas
Composição: 100% algodão

Imagens meramente ilustrativas.

1

1
ref: apoio

ref: iris

11

2 22

420
g/m2

100%
algodão

GG
toalha
gigante

460
g/m2

2

Jogo de toalhas em jacquard 2 
peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 80 cm

Toalha de banho em jacquard - 
unidade
0,70 x 1,40 m

Toalha de rosto em jacquard - 
unidade
50 x 80 cm

Jogo de toalhas com jacquard 
2 peças
1 banho 0,78 x 1,50 m
1 rosto 50 x 80 cm

Toalha de banho com jacquard - 
unidade
0,78 x 1,50 m

Toalha de rosto com jacquard - 
unidade
50 x 80 cm

Cod.: 45700   r$ 75,60    4 X 18,90 Cod.: 45701   r$ 51,60    4 X 12,90 Cod.: 45702   r$ 22,00    4 X 5,50

Cod.: 47829   r$ 96,80    4 X 24,20 Cod.: 47830   r$ 69,20    4 X 17,30 Cod.: 47831   r$ 26,00    4 X 6,50
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Toalhas felpudas 
Composição: 100% algodão 
Imagens meramente ilustrativas.

400
g/m2

100%
algodão

ref: fernanda

ref: formosa

Jogo de toalhas estampadas 2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 80 cm

Jogo de toalhas lisas 2 peças
1 banho 0,70 x 1,40 m
1 rosto 50 x 80 cm

o código aBaiXo serve para 
todas referências desta página

cor: indisponivel

cor: 70 rosa

cor: 6505 rosa
cor: 71 azul

cor: salmão

cor: 01 vermelho

cor: 6505 rosa

cor: 10 rosa

cod.: 12578   r$ 71,60    4 X 17,90 cod.: 45706   r$ 63,60    4 X 15,90
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ref: Quasar

2

2

1

Composição: 55% algodão, 45% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: 
azul-egito

Cor: Cinza

Cor: branCo

Cor: 
rosa CroChê

Cor: fuCsia

Cor: 
verde-éden

Cor: salmãoCor: fendi

Cor: terraCota

Cor: verde-éden

Cor: azul noite

Cor: sangria

Cor: branCo

Toalha de banho gigante  - unidade
0,75 x 1,50 m

Jogo de toalhas gigante - 2 peças
1 banho 0,75 x 1,50 m
1 rosto 48 x 80 cm

Jogo de banho gigante - 5 peças
2 banho 0,75 x 1,50 m
2 rosto 48 x 80 cm
1 piso 45 x 70 cm

Toalha de rosto gigante - unidade
48 x 80 cm

Toalha de rosto com barra 
em jacquard - unidade
48 x 75 cm

Jogo de banho com barra 
em jacquard - 5 peças
2 banho 0,75 x 1,40 m
2 rosto 48 x 75 cm
1 piso 45 x 70 cm

Toalha de banho com barra 
em jacquard - unidade
0,75 x 1,40 m

Jogo de toalhas com barra
jacquard - 2 peças
1 banho 0,75 x 1,40 m
1 rosto 48 x 75 cm

GG
toalha
gigante

400
g/m2

100%
algodão

380
g/m2

ref: donatella

21

1

2

1

1

2

Cod.: 41933   r$ 16,80    4 X 4,20

Cod.: 41934   r$ 62,40    4 X 15,60Cod.: 41935   r$ 144,80    4 X 36,20 Cod.: 41932   r$ 42,80    4 X 10,70

Cod.: 41943   r$ 16,00    4 X 4,00

Cod.: 41945   r$ 130,40    4 X 32,60

Cod.: 41942   r$ 39,60    4 X 9,90

Cod.: 41944   r$ 58,80    4 X 14,70
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Toalhas felpudas
Composição: 100% algodão, exceto efeitos decorativos
Imagens meramente ilustrativas.

350
g/m2

100%
algodão

Cor: terraCota

Cor: branCo

Cor: verde eden
Cor: azul egito

Cor: azul retrô

Cor: rosa seCreto

Cor: fuCsia
Cor: kaki

Cor: fendi Cor: sangria

Cor: fuCsia

Cor: verde-édem
Cor: azul-safira

Cor: Cinza

Cor: azul-retrô

Cor: sangria

Cor: salmão

Cor: branCo

Toalha de banho
0,75 x 1,30 m

Jogo de banho 2 peças
1 banho 0,75 x 1,30 m
1 rosto 48 x 75 cm

Jogo de banho 4 peças
2 banho 0,75 x 1,30 m
2 rosto 48 x 75 cm

Toalha de rosto
48 x 75 cm

Toalha de banho - unidade
0,75 x 1,30 m

Jogo de banho 4 peças
2 banho 0,75 x 1,30 m
2 rosto 48 x 75 cm

Toalha de rosto - unidade
48 x 75 cm

ref: portinari

ref: griffe

1

1

1

1

2

2

2

2

1

Cod.: 45920   r$ 13,60    4 X 3,40

Cod.: 45918   r$ 48,00    4 X 12,00Cod.: 45917   r$ 94,00    4 X 23,50

Cod.: 45919   r$ 31,20    4 X 7,80

Cod.: 45975   r$ 13,60    4 X 3,40

Cod.: 45972   r$ 94,00    4 X 23,50

Cod.: 45974   r$ 31,20    4 X 7,80
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Toalhas felpudas Em jacquard 

Composição: 100% algodão, exceto efeitos decorativos
Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de rosto em jacquard 
com barra aveludada - unidade
48 x 75 cm

Jogo de banho em jacquard 
com barra aveludada 5 peças
2 banho 0,75 x 1,40 m
2 rosto 48 x 75 cm
1 piso 45 x 70 cm

Toalha de banho em jacquard 
com barra aveludada - unidade
0,75 x 1,40 m

Jogo de toalhas em jacquard 
com barra aveludada 2 peças
1 banho 0,75 x 1,40 m
1 rosto 48 x 75 cm

Toalha de banho em jacquard - 
unidade
0,75 x 1,40 m

Jogo de banho em jacquard  
2 peças
1 banho 0,75 x 1,40 m
1 rosto 48 x 75 cm

Jogo de banho em jacquard  
5 peças
2 banho 0,75 x 1,40 m
2 rosto 48 x 75 cm
1 piso 45 x 70 cm

Toalha de rosto em jacquard - 
unidade
48 x 75 cm

barra 
aveludada

280
g/m2

100%
algodão

Cor: salmão

Cor: rosa-seCreto

Cor: branCo

Cor: verde-édem

Cor: salmão

Cor: tErraCota

Cor: fuCsia

Cor: branCo

Cor: fEndi

Cor: santorini

rEf: maitê

rEf: sophia

1

1

1

1

2

2

2

2

1

2

Cod.: 41967   r$ 16,80    4 X 4,20

Cod.: 41969   r$ 136,40    4 X 34,10

Cod.: 41966   r$ 43,20    4 X 10,80

Cod.: 41968   r$ 63,20    4 X 15,80

Cod.: 45914   r$ 16,00    4 X 4,00Cod.: 45912   r$ 58,80    4 X 14,70

Cod.: 45911   r$ 130,40    4 X 32,60 Cod.: 45913   r$ 39,60    4 X 9,90
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Toalhas de piso felpudas
Composição: 100% algodão, exceto efeitos decorativos
Imagens meramente ilustrativas.

500
g/m2

100%
algodão

Cor: fendi

ref: lisboa

Cor: verde-Éden

Cor: rosa-seCreto Cor: fuCsia

Cor: 
rosa-seCreto

Cor: 
verde-Éden

Cor: branCo

Cor: Cinza

Cor: 
rosa-CroChê

Cor: 
azul-safira

Cor: fuCsia

Cor: 
terraCota

Cor: 
azul-noite

Cor: fendi

Cor: fuCsia

Cor: 
verde-Éden

Cor: fendi

Cor: sangria

Cor: salmão

Cor: 
azul-safira

Cor: kaki

Cor: sangria

Cor: Cinza

Cor: 
azul-noite

Cor: rosa-CroChêCor: azul-safira

ref: roma antiderrapante

antiderrapante

400
g/m2

1 2

1

2

Toalha de piso em jacquard - unidade
45 x 70 cm

Toalha de piso - unidade
Com aplicação de antiderrapante 
45 x 75 cm

Cod.: 43310   r$ 13,60    4 X 3,40 Cod.: 48073   r$ 20,80    4 X 5,20
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Tapetes de piso

Composição: REF. GRECO - 100% poliéster I REF. OVAL - 100% algodão
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: 
prata

Cor: 
azul

Cor: 
bege   
esCuroCor: 

palha

ref: greCo

Cor: azul

ref: oval

100%
algodão

1

1

2

2

1

Tapete com antiderrapante em 
chenille microfibra - unidade
40 x 60 cm

Tapete com antiderrapante em 
chenille microfibra - unidade
50 x 70 cm

Tapete oval em algodão 
antiderrapante - unidade
40 x 60 cm

Cor: pink

Cor: 
azul

Cor: pérola
Cor: branCo

Cor: Cinza

Cor:khaki

Cor: 
rosê Cor: 

lilás
Cor: 
verde

By BOutOn

Cod.: 38100   r$ 42,00    4 X 10,50

Cod.: 40134   r$ 60,40    4 X 15,10

Cod.: 38101   r$ 28,80    4 X 7,20
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ref: kinder

1

2

1

Toalhas felpudas
Composição: 100% algodão, exceto efeitos decorativos
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: 
branCo 
menino

Cor: 
branCo 
menina

Cor: 
branCo 
menino

Cor: 
verde-
eden 
menino

Cor: 
azul-
safira 
menino

Cor: 
salmão 
menina

Cor: 
fúsCia 
menina

opções 
de Cores:

Cor: 
fúsCia 
menina

Toalha de banho com transfer 
infantil
0,75 x 1,30 m

Cor: terraCota

Cor: branCo

Cor: fendi

Cor: santorini

Jogo de toalhas em jacquard 
2 peças
1 banho 0,75 x 1,40 m
1 rosto 48 x 75 cm

Jogo de banho em jacquard 
5 peças
2 banho 0,75 x 1,40 m
2 rosto 48 x 75 cm
1 piso 45 x 70 cm

Toalha banho em jacquard - 
unidade
0,75 x 1,40 m

Toalha de rosto em jacquard - 
unidade
48 x 75 cm

2

2

2

400
g/m2

380
g/m2

ref: ohana

2

Cod.: 45971   r$ 42,40    4 X 10,60

Cod.: 45916   r$ 16,00    4 X 4,00

Cod.: 45915   r$ 58,80    4 X 14,70Cod.: 46081   r$ 130,40    4 X 32,60

Cod.: 46089   r$ 39,60    4 X 9,90
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1 2

220
g/m2

Pano de copa felpudos
Composição: 95% algodão, 5% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.

Kit de panos de copa felpudos 
estampado 7 peças 
Cor: conforme foto
41 x 64 cm

kit de panos de copa felpudos 
estampado 6 peças
Cores: sortidas
41 x 64 cm

Ref.: Cecilia

Ref.: Gourmet

Ref.: Semaninha

Ref.: Sweet

Ref.: Classico

11

1

2 2

COD.: 36526   R$ 66,80    4 X 16,70 COD.: 23732   R$ 57,20    4 X 14,30
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Panos de copa felpudos
Composição: 100% algodão
Imagens meramente ilustrativas.

Kit de panos de copa felpudos estampados 
em algodão 12 peças - sortidas
45 x 65 cm cada

Ref.: 22065 Tropical

Ref.: 22480 Cactos

Ref.: 23188 Morangos

Ref.: 23875 Coelhinhos Ref.: 22628 Xadrez

Ref.: 22066 Galinhas Ref.: 19426 Happy

100
algodão

253
g/m2

COD.: 987   R$ 111,20    4 X 27,80
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1 2 3

Linha Especial de Natal
Composição: REF. NATAL E CALENDÁRIO - 100% algodão 

KIT PANO DE COPA, FJ-6532, FJ-6537, FJ-6536 - 85% algodão no 
mínimo | Cores: conforme foto | Imagens meramente ilustrativas.

EDIÇÃO LIMITADA
Válido apenas para 
pedidos de outubro

até novembro

Kit de panos de copa felpudos com 
barra em jacquard - 6 peças
45 x 70 cm

Kit de panos de copa felpudos 
estampados12 peças - sortidas
45 x 65 cm

Kit de panos de copa gorgurão 
estampados12 peças - sortidas
45 x 62 cm

Ref.: Calendário 2020A Ref.: FJ-6532

Ref.: FJ-6537

Ref.: FJ-6536

Ref.: Natal 85 Ref.: Natal 87 Ref.: Natal 86

Ref.: Calendário 2020B

Ref.: Calendário 2020C

1 2

2

2

3 3 3

1

1

100
algodão

100
algodão

100
algodão

100
algodão

100
algodão

100
algodão

COD.: 46134   R$ 94,00    4 X 23,50 COD.: 13946   R$ 111,20    4 X 27,80COD.: 24648   R$ 84,40    4 X 21,10
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1

4

2

5

3

Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: KIT LUVA
Kit luva - 2 peças
Em tecido poliéster
1 luva 18 x 33 cm
1 pegador 18 x 23 cm
Composição: 100% poliéster

Ref.: KIT COZINHA
Kit cozinha - 3 peças
Em microfibra de alta absorção
1 tapete escorredor de louça - unidade
1 pano liso 41 x 48 cm
1 pano estampado 30 x 30 cm
Composição: 100% poliéster

Ref.: KITpANO
Conjunto de panos multiuso 4 peças
Em microfibra de alta absorção. 
Seca e deixa brilho.
Cor: conforme foto
30 x 30 cm
Composição: 100% poliéster

Ref.: pORTA COpO
Kit porta copos em bambu - 6 unidades
10 x 10 cm

4

Ref.: pANOesTAmpAdO
Conjunto de panos multiuso 3 peças
Em microfibra de alta absorção. 
Seca e deixa brilho.
Cores: sortidas
41 x 48 cm
Composição: 100% poliéster

Cor: azul

Cor: vermelho

Cor: bege

Cor: vermelho

2

3 4

5

5

1

Bambu

Alta 
absorção

Panos de 
copa em 
microfibra

COd.: 45710   R$ 29,20    4 X 7,30

COd.: 45711   R$ 35,60    4 X 8,90

COd.: 44592   R$ 19,60    4 X 4,90

COd.: 47566   R$ 14,40    4 X 3,60

COd.: 44593   R$ 25,60    4 X 6,40
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1

2

4

1

2 3

1

Linha Especial de Natal
Composição: REF. RENDA - 100% poliéster

REF. NATAL, FLORES E PAPAI NOEL - 80% algodão, 20% poliéster 
Imagens meramente ilustrativas.

EDIÇÃO LIMITADA
Válido apenas para 
pedidos de outubro

até novembro

4

Toalha em renda com detalhes 
em glitter - 6 lugares
1,55 x 2,20 m

Toalha em renda com detalhes 
em glitter - 8 lugares
1,55 x 2,50 m

Toalha em renda com detalhes 
em glitter - 10 lugares
1,55 x 3,00 m

6 108

Trilho - unidade 
0,35 x 1,00 m - Cores: sortidas

Toalha de mesa
Cores: sortidas
0,75 x 0,75 m

Toalha de mesa - 4 lugares
1,40 x 1,40 m

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,10 m4 6

Estampa 
com 

glitter

Ref.: Renda Vermelha Ref.:Flores

Ref.: Natal Ref.: Papai noel

1 2

3 4

COD.: 12237   R$ 94,00    4 X 23,50 COD.: 12238   R$ 102,80    4 X 25,70 COD.: 4826   R$ 119,20    4 X 29,80

COD.: 7318   R$ 19,60    4 X 4,90

COD.: 23738   R$ 19,60    4 X 4,90COD.: 40609   R$ 40,80    4 X 10,20 COD.: 40610   R$ 56,40    4 X 14,10
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1

3

1

4

2

Linha Especial de Natal
Composição: Pano de copa - 95% algodão, 5% poliéster
DEMAIS REF. 80% algodão, 20% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

EDIÇÃO LIMITADA
Válido apenas para 
pedidos de outubro

até novembro

Toalha de mesa - 8 lugares
1,55 x 2,50 m

Toalha de mesa - 6 lugares 
1,40 x 2,20 m

Toalha de mesa - 4 lugares 
1,40 x 1,40 m 4 6

Toalha de mesa - 4 lugares 
Ø 1,55 m 4

Kit de panos de copa felpudo - 6 peças 
- sortidos 
41 x 64 cm

8

Ref.: Papai Noel

Ref.: Papai Noel

Ref.: Papai Noel

Ref.: Papai Noel

1

3

2

4

220
gm2

COD.: 44048   R$ 113,20    4 X 28,30

COD.: 1907   R$ 80,40    4 X 20,10COD.: 1906   R$ 56,40    4 X 14,10 COD.: 6676   R$ 74,40    4 X 18,60

COD.: 31583   R$ 57,20    4 X 14,30
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Toalha de mesa em jacquard 
lumina - 4 lugares
1,60 x 1,60 m

Toalha de mesa em jacquard 
lumina - 8 lugares
1,60 x 2,40 m

Toalha de mesa em jacquard 
lumina - 4 lugares
Ø 1,60 m 8

44

Toalha de mesa em jacquard 
acetinado - 4 lugares
1,40 x 1,40 m

Toalha de mesa em jacquard 
acetinado - 8 lugares
1,60 x 2,40 m

Toalha de mesa em jacquard 
acetinado - 6 lugares
1,40 x 2,10 m

Toalha de mesa em jacquard 
acetinado - 4 lugares
Ø 1,60 m

Toalha de mesa em jacquard 
acetinado - 4 lugares
1,60 x 1,60 m 44

8

4

6

Toalhas de mesa
Em jacquard

Composição: 100% poliéster | Imagens meramente ilustrativas.

1

2

1

1

2

1

1

2

1

1

2

Ref.: TJ-4667
Cor: branco

Ref.: TJ-4667
Cor: vermelho

Ref.: FJ-5028
Cor: bege

COD.: 11476   R$ 82,00    4 X 20,50 COD.: 11475   R$ 85,60    4 X 21,40 COD.: 11477   R$ 119,60    4 X 29,90

COD.: 1939   R$ 62,40    4 X 15,60

COD.: 20961   R$ 101,60    4 X 25,40COD.: 1940   R$ 86,00    4 X 21,50

COD.: 20962   R$ 75,60    4 X 18,90 COD.: 20926   R$ 73,60    4 X 18,40
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1

1 1 2

2 2 2

1 1

Toalhas de mesa | Limpa fácil | Repelente a líquidos
Composição: REF. PASSION - 61% poliéster, 39% algodão
DEMAIS REF. - 50% algodão, 50% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de mesa - 8 lugares
1,60 x 2,40 m

Toalha de mesa - 8 lugares
Ø 2,00 m

Toalha de mesa - 8 lugares
2,00 x 2,00 m

Toalha de mesa - 4 lugares  
1,60 x 1,60 m

88

4

8

46

84
Toalha de mesa - 4 lugares
1,40 x 1,40 m

Toalha de mesa - 4 lugares
Ø 1,60 m

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,10 m

Toalha de mesa  
78 x 78 cm

Toalha de mesa - 8 lugares
1,60 x 2,50 m

Limpa 
fácil

Ref.: Eloah

Ref.: Elidia Ref.: Edilene

Ref.: Passion
Cor: 6149 bege

1

2

1

1

COD.: 40378   R$ 86,80    4 X 21,70 COD.: 40380   R$ 103,60    4 X 25,90 COD.: 40379   R$ 88,40    4 X 22,10

COD.: 40377   R$ 61,60    4 X 15,40COD.: 15546   R$ 47,60    4 X 11,90 

COD.: 15549   R$ 60,80    4 X 15,20 COD.: 15547   R$ 69,20    4 X 17,30 COD.: 15545   R$ 20,40    4 X 5,10 

COD.: 15548   R$ 86,80    4 X 21,70 
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Toalhas de mesa | Limpa fácil | Repelente a líquidos

Composição: 50% algodão , 50% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Limpa 
fácil

4

6 8

4
Toalha de mesa - 4 lugares
1,40 x 1,40 m

Toalha de mesa - 4 lugares
ø 1,60 m

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,10 m

Toalha de mesa  
78 x 78 cm

Toalha de mesa - 8 lugares
1,60 x 2,50 m

Ref.: Eva

Ref.: Ema

Ref.: Elsa

Ref.: Eliete
os códigos abaixo sERvEm paRa 
todas REfERências dEsta página

cod.: 15546   R$ 47,60    4 x 11,90 cod.: 15549   R$ 60,80    4 x 15,20 

cod.: 15547   R$ 69,20    4 x 17,30 

cod.: 15545   R$ 20,40    4 x 5,10 

cod.: 15548   R$ 86,80    4 x 21,70 
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1 1 2

Toalhas de mesa
Composição: REF. JOCKER - 55% algodão, 45% poliéster
DEMAIS REF. -80% algodão, 20% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,10 m

Toalha de mesa - 4 lugares
1,40 x 1,40 m 4 6

Toalha para jogos aveludados - 
4 lugares
1,55 x 1,55 m

4

Ref.: Neusa

Ref.: Eva

Ref.: Vanessa

Ref.: Jocker

1

1

1

2

Velour

COD.: 37193   R$ 48,40    4 X 12,10COD.: 37192   R$ 36,40    4 X 9,10 COD.: 7695   R$ 128,00    4 X 32,00
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1

1

2

4

1

1

3

1

2

3

Toalhas de mesa | Super prática repelente a líquidos
Composição: REF.: GARDÊNIA - 90% algodão, 10% poliéster

DEMAIS REF.: 80% algodão, 20% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de mesa - 4 lugares
Ø 1,55 m

Toalha de mesa - 8 lugares
2,25 x 2,25 m

Toalha de mesa - 8 lugares
1,55 x 2,50 m

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,20 m

Toalha de mesa - 4 lugares
1,40 x 1,40 m

8

4 6

8

4

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,20 m

Toalha de mesa - 4 lugares
1,40 x 1,40 m 4 6

Toalha de mesa - 8 lugares
1,55 x 2,50 m

Toalha de mesa - 6 lugares
1,40 x 2,20 m

Toalha de mesa - 4 lugares
Ø 1,55 m 4

6

8

Ref.: RosêRef.: Gardênia

Ref.: Mila Ref.: Leila

421

3 4

COD.: 31571   R$ 114,40    4 X 28,60

COD.: 40611   R$ 86,40    4 X 21,60COD.: 40612   R$ 64,00    4 X 16,00

COD.: 31570   R$ 165,20    4 X 41,30

COD.: 31572   R$ 81,20    4 X 20,30

COD.: 46135   R$ 77,60    4 X 19,40COD.: 45876   R$ 57,60    4 X 14,40

COD.: 31575   R$ 76,00    4 X 19,00

COD.: 31574   R$ 77,20    4 X 19,30

COD.: 31573   R$ 107,60    4 X 26,90
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Linha Color - Em renda
Composição:  100% poliéster | Não acompanha suportes e varão. | 
Imagens meramente ilustrativas.

Toalha de mesa - 6 lugares
1,50 x 2,20 m

Toalha de mesa - 4 lugares
1,50 x 1,50 m 4 6

Trilho de mesa
0,42 x 1,50 m

Toalha de mesa
75 x 75 cm

Toalha de mesa
Ø 1,50 m

OpçÃO DE COR 
paRa tODOs Os 
CóDigOs DEssa 

página: COR: 
aMaRELO

Bandô Cascata 
Alt. 1,00 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão
Alt. 0,80 x Larg. 1,50 m

Cortina pronta para varão
Alt. 1,30 x Larg. 1,50 m

Cortina pronta para varão
Alt. 1,30 x Larg. 2,00 m

Jogo americano 4 peças
30 x 42 cm

6

By teCelagem N. 
CatarINeNse

1

2

3

6

1

3

4

1

3

5

1 2

3

4

5

6

Ref.: Color
Cor: vermelho

Ref.: Color
Cor: vermelho

Ref.: Color
Cor: vermelho

Ref.: Color
Cor: vermelho

Ref.: Color
Cor: vermelho

Ref.: Color
Cor: vermelho

COD.: 19700   R$ 56,80    4 X 14,20 COD.: 19699   R$ 73,20    4 X 18,30

COD.: 19701   R$ 25,60    4 X 6,40COD.: 29965   R$ 25,60    4 X 6,40COD.: 46255   R$ 64,80    4 X 16,20

COD.: 46254   R$ 80,00    4 X 20,00

COD.: 46251   R$ 64,80    4 X 16,20

COD.: 46253   R$ 109,20    4 X 27,30

COD.: 46252   R$ 84,40    4 X 21,10

COD.: 46256   R$ 25,60    4 X 6,40
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By tecelagem N. 
catariNeNse

1

2

1

3

1

4

Bandô Cascata 
Alt. 1,00 x Larg. 2,00 m

Produtos em renda (cortina aberta ao meio)
composição: 100% poliéster

Não acompanha suportes e varão. | imagens meramente ilustrativas.

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m + 30 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Toalha de mesa - 6 lugares
1,50 x 2,20 m 6

Trilho
0,42 x 1,50 m

OpçÃO DE COR  
paRa tODOs Os 
CóDigOs DEssa 

página:
COR: 

bRanCO
COR: 

maRfim

1

3

2

4

Ref.: arabesco
Cor: branco

Ref.: arabesco
Cor: branco

Ref.: arabesco
Cor: branco

Ref.: arabesco
Cor: branco

COD.: 8403   R$ 77,20    4 X 19,30 

COD.: 18574   R$ 77,20    4 X 19,30 COD.: 18571   R$ 110,00    4 X 27,50COD.: 18575   R$ 98,00    4 X 24,50

COD.: 8400   R$ 74,80    4 X 18,70 COD.: 8396   R$ 17,60    4 X 4,40
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Produtos em renda
Composição:  100% poliéster | Não acompanha suportes e varão. 
| Imagens meramente ilustrativas.

By teCelagem N. 
CatarINeNse

1

1

4

1

2

5

1

3

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 1,50 m + 30 cm bandô

Toalha
75 x 75 cm

Trilho 
0,40 x 1,50 m

Capa para botijão
Ø 25 x A 50 cm

Capa para galão de água 20 litros
Ø 30 x A 40 cm

1

3

4

5

2

Ref.: Café
Cor: marfim

Ref.: Café
Cor: marfim

Ref.: Café
Cor: marfim

Ref.: Café
Cor: marfim

COD.: 44744   R$ 100,80    4 X 25,20

COD.: 44743   R$ 79,60    4 X 19,90COD.: 15002   R$ 60,00    4 X 15,00 COD.: 15003   R$ 74,40    4 X 18,60

COD.: 15589   R$ 16,40    4 X 4,10COD.: 16046   R$ 16,40    4 X 4,10

COD.: 11654   R$ 16,40    4 X 4,10COD.: 9752   R$ 16,40    4 X 4,10
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096 Produtos em renda
Composição: 100% poliéster

Não acompanha suportes e varão. 
Imagens meramente ilustrativas.

By teCelagem N. 
CatarINeNse

1

1

4 6

1 1

2 3

5

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 1,50 m + 30 cm bandô

Toalha
75 x 75 cm

Trilho 
0,40 x 1,50 m

Capa para botijão
Ø 25 x A 50 cm

Capa para galão de água 20 litros
Ø 30 x A 40 cm

Bandô
Alt. 0,80 x Larg. 1,50 m

Ref.: Utensílios 
Cor: branco

Ref.: Utensílios 
Cor: branco Ref.: Utensílios 

Cor: branco

Ref.: Utensílios 
Cor: branco

Ref.: Utensílios 
Cor: branco

1

3 5

4

6

2

COD.: 44744   R$ 100,80    4 X 25,20

COD.: 44743   R$ 79,60    4 X 19,90COD.: 15002   R$ 60,00    4 X 15,00 COD.: 15003   R$ 74,40    4 X 18,60

COD.: 15589   R$ 16,40    4 X 4,10

COD.: 16046   R$ 16,40    4 X 4,10 COD.: 11654   R$ 16,40    4 X 4,10COD.: 9752   R$ 16,40    4 X 4,10

COD.: 46250   R$ 36,00    4 X 9,00
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Composição: 100% poliéster | Cores: conforme foto
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 1,50 m + 30 cm bandô

Toalha
75 x 75 cm

Trilho 
0,40 x 1,50 m

Capa para galão de água - 20 litros
Ø 30 x Alt. 40 cm

Capa para botijão.
Ø 25 x Alt. 50 cm

Bandô
Alt. 0,80 x Larg. 1,50 m

By teCelagem N. 
CatarINeNse

Ref.: Galinhas
Cor: branco

Ref.: Galinhas
Cor: branco

Ref.: Galinhas
Cor: branco

Ref.: Galinhas
Cor: branco

Ref.: Galinhas
Cor: branco

2

3

4

5

1

1

1

2

4

3

1

1

3

5

COD.: 44744   R$ 100,80    4 X 25,20COD.: 44743   R$ 79,60    4 X 19,90

COD.: 15002   R$ 60,00    4 X 15,00 COD.: 15003   R$ 74,40    4 X 18,60

COD.: 15589   R$ 16,40    4 X 4,10 COD.: 16046   R$ 16,40    4 X 4,10

COD.: 9752   R$ 16,40    4 X 4,10 COD.: 11654   R$ 16,40    4 X 4,10

COD.: 46250   R$ 36,00    4 X 9,00
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By tecelagem N. 
catariNeNse

Produtos em renda (cortina aberta ao meio)
composição: 100% poliéster

Não acompanha suportes e varão. | imagens meramente ilustrativas.

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 2,00 m + 30 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,20 x Larg. 1,50 m + 20 cm bandô

Cortina pronta para varão
Alt. 1,50 x Larg. 1,50 m + 30 cm bandô

Ref.: Bule
Cor: branco

Ref.: Pera
Cor: branco

Ref.: Bule
Cor: marfim

os Códigos aBaixo seRvem PaRa 
todas RefeRênCias desta Página

Cod.: 27780   R$ 100,80    4 x 25,20

Cod.: 36225   R$ 79,60    4 x 19,90Cod.: 27781   R$ 60,00    4 x 15,00

Cod.: 13352   R$ 74,40    4 x 18,60
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Cortinas em gorgurão (abertas ao meio)
Composição: 50% algodão, 50% poliéster
Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

os códigos abaixo servem para 
todas referências desta página

Tam.: Alt. 1,50 x Larg. 2,00 mTam.: Alt. 1,20 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em gorgurão

ref.: iolanda

ref.: iara-22064

cod.: 2575   r$ 152,80    4 x 38,20cod.: 39621   r$ 126,00    4 x 31,50
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By ERALDO A. BUFELLI

Tam.: Alt. 1,60 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão duplo
Em malha

Cortinas em malha   (abertas ao meio)
Composição: 100% poliéster | Não acompanha suportes e varão. 

Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: Maya
CoR: 03 veRMelho

Ref.: Maya
CoR: 70 lilÁs

Ref.: Maya
Cor: 78 tabaco

CoD.: 45991   R$ 181,60    4 X 45,40
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By ERALDO A. BUFELLI

Cortinas em malha (abertas ao meio)
Composição: 100% poliéster | Não acompanha suportes e varão. 
Imagens meramente ilustrativas.

Cortina pronta para varão duplo
Em malha. 
Tam.: Alt. 1,60 x Larg. 2,00 m

Ref.: Gisele
Cor: 03 vermelho

Ref.: Gisele
CoR: 78 tabaCo

Ref.: Gisele
CoR: 12 avelÃ

CoD.: 45977   R$ 196,80    4 X 49,20
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By ERALDO A. BUFELLI

Cortinas em malha (abertas ao meio)
Composição: 100% poliéster | Não acompanha suportes e varão. 

Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,60 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão duplo
Em malha

Ref.: Bella
CoR: veRmelho

Ref.: Bella
CoR: avelÃ 2

Ref.: Bella
CoR: avelÃ 1

Ref.: Bella
Cor: tabaco

CoD.: 48249   R$ 196,80    4 X 49,20
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1

2

1

2

By josé herculano

blackout
veda luz 100%

Cortinas blackout - Em tecido rústico (abertas ao meio)
composição: Tecido - 60% algodão, 40% poliéster | Blackout - 100% PVc
não acompanha suportes e varão. |Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico com forro blackout em PVC 

costurado junto

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico com forro blackout em PVC 

costurado junto

1
Ref.: Leafs
Cor: bege

CoR: vERmELho

CoR: bEgE

2
Ref.: Amor perfeito
Cor: vermelho

CoD.: 47839   R$ 193,60    4 X 48,40

CoD.: 47838   R$ 163,20    4 X 40,80

CoD.: 44035   R$ 127,20    4 X 31,80

CoD.: 48594   R$ 157,60    4 X 39,40
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Composição: 60% algodão, 40% poliéster | Não acompanha suportes e varão. 

Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,00 m

Cortina composê em tecido rústico pronta para varão com ilhós

By josé herCulaNo

Ref.: PRIMAVERA
Cor: vermelha

Ref.: PRIMAVERA
Cor: begeCoR: MARRoM 2

CoR: MARRoM 1 CoR: CAstoR

CoD.: 37662   R$ 127,20    4 X 31,80 CoD.: 37663   R$ 208,80    4 X 52,20
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Composição: Tecido liso - 100% poliéster - Tecido estampado - 80% algodão, 20% poliéster | 
Não acompanha suportes e varão.  | Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,60 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em malha de poliéster e malha estampada

Ref.: TALITA
Cor: 12 avelã

Ref.: TALITA
Cor: 19 branco

Ref.: TALITA
Cor: 78 tabaco

By Eraldo a. BufEllI

COD.: 48251   R$ 196,80    4 X 49,20
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1

2

1

2

By josé herculano

1

2

Ref.: Primavera Papoula
Cor: marrom

Ref.: Primavera Papoula
Cor: vermelho

Ref.: Rustic
Cor: fendi

Ref.: Rustic
Cor: bege

Cortinas - Em tecido rústico (abertas ao meio)
composição: reF.: PrIMaVera PaPoula - 60% algodão, 40% 

poliéster | reF.: rÚsTIc - 80% algodão, 20% poliéster | não 
acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico maquinetado estampado

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico listrado

COD.: 47720   R$ 104,40    4 X 26,10

COD.: 47722   R$ 115,20    4 X 28,80

COD.: 47721   R$ 134,80    4 X 33,70

COD.: 47723   R$ 145,60    4 X 36,40
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By Gian macedo spada

Cortinas - Em tecido estilo rústico (abertas ao meio) 
composição: 100% poliéster | não acompanha suportes e varão. 
imagens meramente ilustrativas.

Tam.: Alt. 1,70 x Larg. 2,40 m Tam.: Alt. 1,70 x Larg. 2,40 mTam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,60 m

Tam.: Alt. 2,50 x Larg. 3,60 m

1 2

2

1

Ref.: Mariana Fashion
Cor: ME06

Ref.: Mariana Lisa
Cor: avelã

1

2

CoR: ME01

CoR: ME02

CoR: ME05

CoR: Cinza

CoR: vERMELho

CoR: CaFé CoR: paLha Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido estilo rústico

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido estilo rústico

CoD.: 48347   R$ 80,80    4 X 20,20 CoD.: 48349   R$ 78,00    4 X 19,50CoD.: 48348   R$ 135,60    4 X 33,90

CoD.: 48467   R$ 126,80    4 X 31,70
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Tam.: Alt. 1,80 x Larg. 3,00 m Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 mTam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

1

2

1

2

1

2

1

2

Ref.: Decore
Cor: quadrado areia

Ref.: Larissa
Cor: tabaco

Cor: areia

Cor: cereja

Cor: grafite

Cor: floral cereja

Cor: arabesco tabaco

Cor: floral grafite

Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 2,00 m Tam.: Alt. 2,30 x Larg. 3,00 mTam.: Alt. 1,80 x Larg. 2,00 m

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico

Cortinas rústicas - Em tecido rústico (abertas ao meio)
Composição: REF. DECORE - 75% algodão, 25% poliéster | REF. LARISSA - 100% algodão

Não acompanha suportes e varão. | Imagens meramente ilustrativas.By pINhALtEx

Cortina pronta para varão com ilhós
Em tecido rústico

COD.: 47791   R$ 172,80    4 X 43,20 COD.: 47792   R$ 202,80    4 X 50,70COD.: 47790   R$ 142,40    4 X 35,60

COD.: 46060   R$ 183,20    4 X 45,80 COD.: 46061   R$ 250,00    4 X 62,50COD.: 46059   R$ 151,60    4 X 37,90
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Mantas para sofá
Em algodão I Composição: 100% algodão 
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: 63 marrom

Cor: 64 bEgE

Cor: 7103 
Castanho

Cor: 7102 
marrom

Cor: 7104 
bEgE

Cor: 7101 
vErmElho

Manta para sofá
Em tecido algodão
1,20 x 1,50 m

Manta para sofá
Em tecido algodão 
1,50 x 2,10 m

Manta para sofá 
Em tecido algodão
1,50 x 1,20 m

Manta para sofá 
Em tecido algodão
1,50 x 2,10 m

100%
algodão

1

1

2

1 2

2

ref.: marrocos

ref.: am-4876

CoD.: 1327   r$ 78,80    4 X 19,70

CoD.: 42162   r$ 137,60    4 X 34,40

CoD.: 48597   r$ 107,60    4 X 26,90

CoD.: 23080   r$ 107,60    4 X 26,90
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Manta para sofá

Em tecido rústico I Composição: 54% poliéster, 46% algodão
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: 1584 
grafItE/prata

Cor: 1587 
azul/nudE

Cor: 310 nudE

Cor: 18 azul

rEf.: Cl0648
Manta para sofá com franjas e 
amarração por nós.
Em tecido rústico.
1,20 x 1,45 m

rEf.: Cl0647
Manta para sofá com franjas.
Em tecido rústico.
1,20 x 1,45 m

1

1

Cor: 1585 nudE/grafItE

Cor: 444 prata

2

2Cod.: 47755   r$ 63,60    4 X 15,90 Cod.: 47756   r$ 52,00    4 X 13,00
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Cor: vermelho

Cor: preto

Cor: Cru Cor: Caramelo

Cor: vermelho

Cor: Caramelo

Mantas para sofá
Composição: 100% algodão
Imagens meramente ilustrativas. By josé herCulano

100%
algodão

Manta para sofá
Em algodão rústico
1,20 x 1,70 m

Manta para sofá
Em algodão rústico
1,20 x 1,50 m

Manta para sofá
Em algodão rústico
1,50 x 2,10 m

ref.: sauípe
Cor: marrom

ref.: indiana
Cor: rosa

1

2

1 2

2

Cod.: 47736   r$ 69,60    4 X 17,40 Cod.: 47737   r$ 69,60    4 X 17,40

Cod.: 47738   r$ 90,80    4 X 22,70



Capa de Sofá
Composição: Malha helanca - 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.By GIan MaCedo spada

Conjunto capas para sofá 2 e 3 lugares
Em malha helanca com elásticos

Ref.: Capa sofá
CoR: avelã

CoR: vinho CoR: tabaCo

CoR: veRmelho

CoD.: 48351   R$ 199,60    4 X 49,90
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Cor: begeCor: vermelho

Cor: ChoColate Cor: bege

ref.: protetor poltrona
Cor: vermelho

ref.: protetor sofá
Cor: ChoColate

Protetor de sofá 3 lugares
Altura máxima do encosto: 60 cm
Profundidade máxima do assento: 60 cm
Altura total do sofá: 90 cm
Largura do braço do sofá: 20 cm
Largura entre braços: 140 cm
Largura total do sofá: 185 cm

Protetor de sofá 2 lugares 
Altura máxima do encosto: 60 cm
Profundidade máxima do assento: 60 cm
Altura total do sofá: 90 cm
Largura do braço do sofá: 20 cm
Largura entre braços: 90 cm
Largura total do sofá: 135 cm

Conjunto protetor para sofá 
matelassado 2 e 3 lugares
Em tecido microfibra

Protetor para sofá matelassado 
2 lugares
Em tecido microfibra

Protetor para sofá matelassado 
3 lugares
Em tecido microfibra

Protetor para poltrona 
matelassado 1 lugar
Em tecido microfibra

Protetor de sofá 1 lugar
Altura máxima do encosto: 60 cm
Profundidade máxima do assento: 60 cm
Altura total do sofá: 90 cm
Largura do braço do sofá: 20 cm
Largura entre braços: 45 cm
Largura total do sofá: 90 cm

Protetor para sofá matelassado
em tecido microfibra I Composição: Tecido - 100% poliéster I Enchimento - 100% poliéster
Imagens meramente ilustrativas. By la doTTa

1

2

1

1 2

1

CoD.: 41911   r$ 195,60    4 X 48,90 CoD.: 41913   r$ 93,60    4 X 23,40

CoD.: 41914   r$ 122,00    4 X 30,50

CoD.: 41912   r$ 68,00    4 X 17,00
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Porta 
controles

Protetor para sofá
Em algodão I Composição: 100% algodão

Imagens meramente ilustrativas.By josé herCulano

100%
algodão

Protetor de sofá 3 lugares
Altura máxima do encosto: 60 cm
Profundidade máxima do assento: 60 cm
Altura total do sofá: 90 cm
Largura do braço do sofá: 25 cm
Largura entre braços: 1,45 m
Largura total do sofá: 1,95 m

Protetor de sofá 2 lugares 
Altura máxima do encosto: 60 cm
Profundidade máxima do assento: 60 cm
Altura total do sofá: 90 cm
Largura do braço do sofá: 25 cm
Largura entre braços: 1,00 m
Largura total do sofá: 1,40 m

Conjunto protetor para sofá 
2 e 3 lugares
Em algodão

Protetor para sofá 2 lugares
Em algodão

Protetor para sofá 3 lugares
Em algodão

REF.: PROTETOR SOFÁ
COR: maRROm

REF.: PROTETOR SOFÁ
COR: CaRamElO

REF.: PROTETOR SOFÁ
COR: vERmElhO

COD.: 47752   R$ 202,80    4 X 50,70 COD.: 47754   R$ 103,20    4 X 25,80 COD.: 47753   R$ 130,40    4 X 32,60
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Cor: 1632Cor: 1631

Cor: 1622 Cor: 1623 Cor: 1624

Cor: 1625 Cor: 1626

Cor: 1627

Almofadas 
Imagens meramente ilustrativas.

ref.: AL0239
Almofada - unidade
Em tecido rústico com zíper.
45 x 45 cm

ref.: AL0150
Almofada - unidade
Em cetim com zíper.
45 x 45 cm

ref.: AL0238
Capa para almofada - unidade
Em tecido rústico com zíper.
45 x 45 cm

ref.: AL0241
Capa para almofada - unidade
Em cetim com zíper.
45 x 45 cm

1

1

2

2

Cor: não disponíveL

Cor: 1646 Cor: 1647

Cor: 1644
Cor: 1643

Composição: 54% poliéster, 46% algodão I Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster

Composição: 100% poliéster I Enchimento - Fibra siliconizada - 100% poliéster

1

1

2

2
2

Cod.: 47757   r$ 35,60    4 X 8,90 Cod.: 47759   r$ 34,80    4 X 8,70

Cod.: 47758   r$ 23,20    4 X 5,80 Cod.: 47760   r$ 20,00    4 X 5,00
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ref.: retrÔ
Conjunto de almofadas - 4 peças
Em tecido maquinetado 
45 x 45 cm com zíper

Conjunto de almofadas
Composição:Tecido - 50% algodão, 50% poliéster I Enchimento - 100% poliéster

Imagens meramente ilustrativas.By Eraldo a. BufEllI

Cor:  preto

Cor:  rosê

Cor:  Cinza

Cor:  vermelho

CoD.: 46016   r$ 151,20    4 X 37,80



D
e

co
ra

çã
o

117

Cor: preto2

Cor: vermelho2

Cor: marrom2

Cor: Cinza

Cor: tifany

Cor: marrom1

Almofadas
Composição: 70% algodão, 30% poliéster I Enchimento - 100% poliéster 
Imagens meramente ilustrativas.

ref.: soft
Conjunto almofadas 3 peças
Em tecido jacquard com zíper
42 x 42 cm

By josé hErCulano

CoD.: 47739   r$ 127,20    4 X 31,80
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Almofadas

Composição: 50% algodão, 50% poliéster I Enchimento - 60% algodão, 40% poliéster
Imagens meramente ilustrativas.By josé hErCulano

ref.: collor trend 
Conjunto de almofada - 3 peças
Em gorgurinho com zíper
42 x 42 cm

cor: bege

cor: vermelho

cor: preto

cor: verde

cor: laranja

cor: marrom

cod.: 42238   r$ 87,60    4 X 21,90
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Cor:  royal
Cor:  vermelho

Cor:  areia
Cor:  marromCor:  preto

Composição: 50% algodão, 50% poliéster I Enchimento - 60% algodão, 40% poliéster

Composição: 100% poliéster I Enchimento - 60% algodão, 40% poliéster

ref.: futton
Conjunto almofada futton 3 peças
Em tecido gorgurinho
40 x 40 cm

ref.: futton suede
Almofada - unidade
Em suede amassado
40 x 40 cm

Conjunto de almofadas
Imagens meramente ilustrativas.

1

1

Cor:  marrom 2 Cor:  BeGe Cor:  vermelho

Cor:  preto Cor:  amarelo 2 Cor:  royal

2

By josé herculano

Cor:  laranJa

2

Cod.: 42239   r$ 84,80    4 X 21,20 Cod.: 5261   r$ 30,00    4 X 7,50
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Linha Pet

Imagens meramente ilustrativas.

Composição: Tecido - 50% algodão, 50% poliéster I Enchimento - 60% algodão, 40% poliéster I Espuma - 100% polipropileno

Almofada para PET em gorgurinho com zíper e base impermeável

Composição: Tecido: 50% algodão, 50% poliéster I Enchimento - Espuma - 100% polipropileno

Colchonete para PET em gorgurinho com base impermeável

Composição: 100% poliéster I Enchimento - fibra siliconizada 100% poliéster

Caminha para PET em suede com base impermeável

ref: caminha suede
cor: marrom

Composição: 100% poliéster I Enchimento - fibra siliconizada 100% poliéster

Caminha confort para PET em gorgurinho com base impermeável

cor: 006cor: 002cor: 004cor: 001

cor: 006cor: 002cor: 004cor: 001

cor: cinzacor: pretocor: marromcor: castor

cor: 006 cor: 005cor: 002cor: 004cor: 001

By josé herculano

Tam.: P - 40 x 55 cm

Tam.: G - 60 x 80 cm

Tam.: M - 55 x 65 cm

Tam.: P - 40 x 55 cm

Tam.: G - 60 x 80 cm

Tam.: M - 55 x 65 cm

Tam.: P - 45 x 45 cm

Tam.: M - 60 x 60 cm

ref: caminha confort
cor: 002

ref: colchonete
cor: 001

ref: almofada
cor: 004

2

4

Tam.: P - 45 x 45 cm

Tam.: M - 60 x 60 cm

1

2

3

1

4

1

1

2

2

4

3

3

cod.: 47741   r$ 38,00    4 X 9,50

cod.: 47743   r$ 59,20    4 X 14,80

cod.: 47742   r$ 44,00    4 X 11,00

cod.: 47748   r$ 24,00    4 X 6,00

cod.: 47750   r$ 41,20    4 X 10,30

cod.: 47749   r$ 32,00    4 X 8,00

cod.: 47744   r$ 51,20    4 X 12,80

cod.: 47745   r$ 75,60    4 X 18,90

cod.: 47746   r$ 47,20    4 X 11,80

cod.: 47747   r$ 68,40    4 X 17,10
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Tapetes Infantis
Composição:Superfície - 100% poliéster I Base - 100% látex
Imagens meramente ilustrativas.

Anti
mofo

Base
anti

derrapante

Anti
alérgico

flexí- 
vel

By Tape

Cor: autorama

Cor: alfaCor: pista

Cor: quebra-Cabeça

ref.: 153praCinha
Tapete flexível
Em tecido com base antiderrapante 
1,30 x 1,50 m

ref.: 570praCinha
Tapete flexível
Em tecido com base antiderrapante 
1,00 x 1,30 m

ref.: 152praCinha
Tapete flexível
Em tecido com base antiderrapante 
1,30 x 2,00 m

CoD.: 37967   r$ 129,60    4 X 32,40CoD.: 38298   r$ 98,40    4 X 24,60 CoD.: 37968   r$ 181,20    4 X 45,30
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By Tape

Anti
mofo

REF.: 0780tRansFER
Tapete transfer - unidade
Em tecido com base antiderrapante
40 x 60 cm

REF.: 6911tRansFER
Jogo de cozinha 2 peças
Em tecido com base antiderrapante
1 passadeira 40 x 90 cm
1 tapete 40 x 60 cm

REF.: 0971tRansFER
Passadeira transfer cozinha - unidade
Em tecido com base antiderrapante
40 x 90 cm

REF.: 0780tRansFER
Tapete transfer cozinha - unidade
Em tecido com base antiderrapante
40 x 60 cm

Tapete Bem-vindo e Jogos de Cozinha
Composição: Superfície - 100% poliéster - Base - 100% látex

Imagens meramente ilustrativas.

1

Cor: tP1533

22

2

1

Cor: tP1585

Cor: tP1520

Cor: tP1534

Cor: tP1352

Cor: tP1357

Cor: tP1355
Cor: tP1356

2

Base
anti

derrapante

Anti
bactérias

cozinha

COD.: 37975   R$ 66,80    4 X 16,70

COD.: 37973   R$ 41,20    4 X 10,30

COD.: 37974   R$ 24,80    4 X 6,20COD.: 47732   R$ 24,80    4 X 6,20
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Composição: REF. TECIL - Superfície - 100% poliéster I Base - 100% látex
REF. SILVER - Superfície - 50% poliéster, 50% algodão I Base - 100% PVC
Imagens meramente ilustrativas.

Anti
mofo

Base
anti

derrapante

Anti
bactérias

By TaPE

Cor: croissant

Cor: xícaras Cor: café

Cor: talheres

Cor: coffe Cor: porcelanato

REF.: 8786silvER
Jogo de cozinha 3 peças
Com base antiderrapante
1 passadeira 0,40 x 1,00 m
2 tapetes 40 x 50 cm

REF.: 1114tECil
Jogo de cozinha 3 peças
Em tecido com base antiderrapante
1 passadeira 40 x 90 cm
2 tapetes 40 x 50 cm

1 2

1

2

COD.: 37966   R$ 44,40    4 X 11,10COD.: 42157   R$ 56,80    4 X 14,20
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REF.: 7529TRANSFER
Jogo de banheiro 3 peças
Em tecido com base antiderrapante
1 tapete 40 x 60 cm
1 tapete vaso 40 x 44 cm
1 tampa de vaso 40 x 45 cm

Jogos de banheiro
Composição: Superfície - 100% poliéster I Base - 100% látex

Imagens meramente ilustrativas.By Tape

Anti
mofo

Base
anti

derrapante

Anti
bactérias

CoR: CAT

CoR: TbA154 CoR: FlAmiNgo

CoR: TbA70

CoR: TbA159

CoR: TbA71CoR: TbA74

CoR: dog

Cod.: 42156   R$ 56,00    4 X 14,00
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REF.: 9035EsmERalda
Jogo de banheiro 3 peças
Em PP com base antiderrapante
1 tapete 40 x 60 cm
1 tapete vaso 40 x 44 cm
1 tampa de vaso 40 x 45 cm

REF.: 8069algodão
Jogo de banheiro 3 peças
Em algodão com base antiderrapante
1 tapete 40 x 50 cm
1 tapete vaso 36 x 40 cm
1 tampa de vaso 40 x 45 cm

Anti
mofo

Base
anti

derrapante

Anti
bactérias

Jogos de Banheiro
Composição: REF. 8069ALGODÃO I Superfície - 100% algodão I Base - 100% látex 
REF. 9035ESmERALDA I Superfície - 100% polipropileno I Base - 100% látex
Imagens meramente ilustrativas. By TApE

1 2

CoR: azul-EsCuRo

CoR: boRdôCoR: 9vERdE

CoR: 11Cinza

CoR: 1azul

CoR: bEgE

CoR: boRdô

CoR: Cinza

CoR: vERdE-musgo

100%
algodão

1

2

Cod.: 37971   R$ 60,00    4 X 15,00Cod.: 40445   R$ 42,80    4 X 10,70
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Composição: REF. SILVER - Superfície - 50% algodão, 50% poliéster 
I Base - 100% PVC | REF. TECIL POP - Superfície - 100% poliéster I 

Base - 100% latéx  | Imagens meramente ilustrativas.

Anti
mofo

Base
anti

derrapante

Anti
bactérias

REF.: 14788silvER
Jogo de banheiro 3 peças
Com base antiderrapante
1 tapete 40 x 57 cm
1 tapete vaso 36 x 40 cm
1 tampa de vaso 40 x 45 cm

REF.: tEcilpop
Jogo de banheiro 3 peças
Em tecido com base antiderrapante
1 tapete 40 x 50 cm
1 tapete vaso 36 x 40 cm
1 tampa de vaso 40 x 45 cm

By TaPE

1

1

2

2

coR: listRas ocRE

coR: aRabEsco

coR: poRcElanato

coR: FloRal

coR: listRas pREto

coR: azul pEtRólEo

coR: aRabic bEgE

coR: tRibal cinza

coD.: 37972   R$ 30,80    4 X 7,70 coD.: 47733   R$ 35,60    4 X 8,90
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By MALHAS PINGUIM

Top sem costura em microfibra
Com alça regulável
Tam.: P / M / G 
Composição: 
94% poliamida, 
6% elastano

Calcinha boxer modeladora em 
microfibra sem costura
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 90% poliamida, 
8% elastano, 2% algodão

REF.: sc31 REF.: sc83

coR: canEla

Imagens meramente ilustrativas.

coR: canEla

coR: canEla

REF.: sc81
Calcinha short sem 
costura em microfibra
Tam.: P / M / G
Composição: 90% poliamida, 
8% elastano, 2% algodão

REF.: sc80

REF.: sc33

Calcinha short sem 
costura em microfibra
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 90% poliamida, 
8% elastano, 2% algodão

Top tomara que caia em 
microfibra sem costura
Tam.: P / M / G
Composição: 94% poliamida, 6% elastano

Cor: preto Cor: canela

Calcinha alta modeladora sem 
costura em microfibra
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 90% poliamida, 
8% elastano, 2% algodão
Forro - 100% algodão

REF.: sc73

MEDIDAS MANEQUIM (em cm)

TAMANHO
P M G GG

36/38 40/42 44/46 48/50

Cintura 56-60 60-64 64-68 68-72

Quadril 86-90 94-98 102-106 112-118

Calcinha modeladora em microfibra
sem costura
Tam.: P / M / G
Composição: 90% poliamida, 
8% elastano, 2% algodão

REF.: sc84

coR: canEla

31 2

7

5 64

Mode
ladora

Sem
costura

Sem
costura

Sem
costura

1 32 4

5

6

7

coD.: 36352   R$ 29,20    4 X 7,30 coD.: 42706   R$ 41,20    4 X 10,30

coD.: 32122   R$ 22,00    4 X 5,50

coD.: 32121   R$ 26,40    4 X 6,60

coD.: 42697   R$ 21,60    4 X 5,40

coD.: 34478   R$ 28,00    4 X 7,00 coD.: 42698   R$ 34,80    4 X 8,70
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By MALHAS PINGUIM

Top e Calcinhas
Imagens meramente ilustrativas.

1

4
2

5

8

3

6 7

Cor: Canela

Tanga em microfibra
com detalhe lateral franzido
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

reF.: 2016

reF.: 2010
Tanga fio dental em microfibra
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 94% poliamida, 6% elastano

reF.: 1980
Tanga em microfibra
com detalhe de oncinha
Tam.: P / M / G
Composição: 94% poliamida, 6% elastano

Cor: preto

Cor: preto
Cor: preto

Cor: preto

Cor: preto

Cor: preto

Cor: pimenta

Cor: pimenta
Cor: pimenta

Cor: pimenta

Cor: pimenta

Cor: pimenta

Cor: branco

Cor: branco
Cor: branco

Cor: branco

Cor: branco

Cor: branco

Cor: branCo

Cor: branCo

Short em microfibra
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

reF.: 2015

Calcinha tanga em microfibra
Com detalhe em renda
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

reF.: 2000

Cor: canela

Cor: canela
Cor: canela

Cor: canela

Cor: canela

Cor: canela

Calcinha em microfibra
com cós modelador
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

reF.: 1900

Cor: Canela

MEDIDAS MANEQUIM (em cm)

TAMANHO
P M G GG

36/38 40/42 44/46 48/50

Cintura 56-60 60-64 64-68 68-72

Quadril 86-90 94-98 102-106 112-118

Cor: branCo

Camisete de alcinha em microfibra
Com forro
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 94% poliamida, 6% elastano

Calcinha tanga em microfibra
Com renda
Tam.: P / M / G
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

reF.: 4000

reF.: 1910

Cor: pretoCor: branco Cor: canela

Cor: pretoCor: branco Cor: pimentaCor: canela

1 2

Cor: não disponível Cor: branCo
3 4

5

7

6

8

Cod.: 26689   r$ 16,80    4 X 4,20

Cod.: 26706   r$ 15,60    4 X 3,90

Cod.: 9223   r$ 14,80    4 X 3,70

Cod.: 26671   r$ 19,20    4 X 4,80

Cod.: 9056   r$ 16,80    4 X 4,20

Cod.: 9010   r$ 16,40    4 X 4,10

Cod.: 9545   r$ 34,00    4 X 8,50

Cod.: 36843   r$ 18,40    4 X 4,60
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By MALHAS PINGUIM

1

3

5

2

4

REF.: 900
Samba canção em algodão
Composição: 100% algodão 
Tam.: P / M / G / GG

Cor: branco Cor: preto Cor: azul

MEDIDAS MANEQUIM (em cm)

TAMANHO
P M G GG XG XGG

38/40 42/44 46/48 50/52 54/56 58/60

Cintura 62-64 66-68 70-72 74-76 78-82 84-88

Quadril 88-92 96-100 104-108 112-116 120-124 128-132

Cor: preto Cor: grafiteCor: vermelho Cor: denim

REF.: SC25
Cueca boxer sem costura em microfibra
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 91% poliamida,
6% elastano, 3% poliéster
Forro - 100% algodão

Bermuda esportiva em microfibra. 
Tam.: P / M / G / GG 
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

REF.: 3050

Cor: 
branco

Cor:  
preto

Cueca boxer listrada em microfibra
Tam.: P / M / G / GG
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

REF.: 562

Cuecas
Imagens meramente ilustrativas.

Cor: brancoCor: preto Cor: marinhoCor: vermelho

Cueca boxer em microfibra
Tam.: P / M / G
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

REF.: SC569

Cor:
preto

Cor: 
marinho

Cor: 
denim

CoR não diSponívEl

100%
algodão

1 2 3 4

5

Cod.: 26664   R$ 24,00    4 X 6,00

Cod.: 26665   R$ 41,20    4 X 10,30

Cod.: 32127   R$ 26,80    4 X 6,70

Cod.: 26678   R$ 25,60    4 X 6,40 Cod.: 42696   R$ 22,80    4 X 5,70
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Cuecas
Tam.: P / M / G / GG

Imagens meramente ilustrativas.

REF.: kt-555
Conjunto de cuecas em microfibra 3 peças 
Composição: 94% poliamida, 6% elastano 
Forro - 100% algodão

Cor 02

Cor: preto Cor: denim Cor: grevilia

REF.: 310
Cueca infantil boxer em microfibra
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

Cor:
preto

Cor: 
vermelho

Cor: 
denim

MEDIDAS MANEQUIM INFANTIL (em cm)

TAMANHO P M G GG

Idade (anos) 3 a 5 6 a 8 9 a 11 12 a 14

Cintura 50-52 54-56 58-60 62-64

Quadril 58-63 65-70 72-77 82-87

REF.: 470k
Conjunto de cuecas em algodão 3 peças
Com ribana nas laterais
Composição: 100% algodão
Forro - 100% algodão

Cor 02

Cor: 002 branco Cor: 003 preto Cor: 009 denim

REF.: 8673
Cueca boxer em microfibra
Tam.: P / M / G
Composição: 94% poliamida, 6% elastano
Forro - 100% algodão

MEDIDAS MANEQUIM ADULTO (em cm)

TAMANHO
P M G GG

38/40 42/44 46/48 50/52

Cintura 62-64 66-68 70-72 74-76

Quadril 88-92 96-100 104-108 112-116

Cor: 
vermelho

Cor: 
 preto

Cor: 
marinho

Cor: 
grafite

100%
algodão

1 2 3

4

COD.: 28298   R$ 49,60    4 X 12,40

COD.: 26660   R$ 43,60    4 X 10,90

COD.: 26668   R$ 17,20    4 X 4,30

COD.: 28286   R$ 18,80    4 X 4,70
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Femininas

Meias
Imagens meramente ilustrativas.

REF.: 067
Par de meias social masculina
Tam.: 38 a 42
Cor: sortida
Composição: 69% algodão, 
27% poliamida, 4% elastano

REF.: M001
Meia feminina
Cano médio e trabalhada
Tam.: 34 a 39
Cor: sortida
Composição: 74% algodão, 
20% poliamida, 6% elastano

REF.: kt003
Conjunto 3 pares de meias sapatilha 
femininas
Tam.: 34 a 39
Cor: sortida
Composição: 74% algodão, 20% poliamida, 
4% elastano, 2% elastodieno

REF.: kt1164
Conjunto 3 pares de meias cano curto
Tam.: 38 a 42
Cor: sortida
Composição: 68% algodão, 
27% poliamida, 5% elastano

REF.: kt1172
Conjunto 3 pares de meias sapatilha
Tam.: 38 a 42
Cor: sortida
Composição: 68% algodão, 
27% poliamida, 5% elastano

1 2

3 4

5

Masculinas

COD.: 26661   R$ 10,80    4 X 2,70

COD.: 28288   R$ 10,40    4 X 2,60

COD.: 40800   R$ 24,00    4 X 6,00

COD.: 26714   R$ 26,40    4 X 6,60COD.: 26716   R$ 26,40    4 X 6,60
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Legenda: A = altura - L = largura - C 

= comprimento - Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1

4

2

6

3

5

1

2

4

5
6

+18meses

+18meses

+18meses

3

ref.: 189
Kit cadeira cozinha em PP - 25 peças
Com base em random
1 cadeira -  A 35 x L 25 x C 25 cm
Contém: 4 xícaras,  4 pires, 4 garfos, 
4 facas, 4 colheres, 1 frigideira, 1 panela, 1 caçarola 
e 2 tampas.

ref.: 310

ref.: 310
Kit mesa e cadeiras em PP - 3 peças
Contém: 
1 mesa - A 39 x L 43 x C 43 cm
2 cadeiras desmontáveis - A 35 x L 25 x C 25 cm

Kit mesa e cadeiras em PP - 3 peças
Contém: 
1 mesa - A 39 x L 43 x C 43 cm
2 cadeiras desmontáveis - A 35 x L 25 x C 25 cm

ref.: 305
Kit mesa kids - 13 peças
Em PP
Contém: 
1 mesa - A 43 x L 43 x C 23 cm
12 blocos com tamanhos variáveis

ref.: 282
Kit superpraia em PP - 10 peças
Contém: 
 1 baldinho, 1 rastelo, 1 regador, 
1 peneira, 4 bichinhos, 1 pá, 1 cadeira desmontável

Kit cadeira magic block em PP - 
70 peças
Com base em random
1 cadeira A 35 x L 25 x C25 cm
Blocos com tamanhos variados

ref.: 299

ref.: 276

ref.: 280

+36meses

+18meses

+18meses

COD.: 36345   r$ 60,80    4 X 15,20

COD.: 48403   r$ 114,80    4 X 28,70COD.: 45125   r$ 114,80    4 X 28,70

COD.: 48402   r$ 81,20    4 X 20,30

COD.: 45126   r$ 79,20    4 X 19,80

COD.: 32486   r$ 60,80    4 X 15,20
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Legenda: A = altura - L = largura - C 
= comprimento - Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: 23
Carrinho de boneca em PP
A 58 x L 21 x C 27,5 cm

Ref.: 306
Kit minicozinha em PP - 7 peças
Contém:
2 panelas com tampa, 1 frigideira, 1 espátula, 
1 espumadeira, 1 colher, 1 faca.

Ref.: 84
Kit cozinha em PP - 39 peças
Contém: 1 base da pia em random com tampa,  
torneira e bomba que solta água,
4 copos, 4 xícaras, 4 pires, 1 bandeja, 4 garfos, 
4 facas, 4 colheres, 1 concha, 
1 espátula, 1 espumadeira, 1 faca grande, 
1 frigideira, 1 panela, , 
1 caçarola,1 jarra, 4 tampas e
1 porta-sabão.

Ref.: 309
Bercinho para boneca em PP - 3 peças
Contém: 1 bercinho, A 23 x L 19 x C 38 cm
1 travesseiro, 1 edredom

Ref.: 67
Kit minicozinha em PP - 37 peças
Contém: 4 garfos, 4 facas, 4 colheres, 4 xícaras, 
4 pires, 4 copos, 1 jarra, 1 bandeja, 1 faca 
grande, 1 espumadeiras, 1 espátula, 1 concha, 
1 frigideira, 1 panela, 1 caçarola e 4 tampas.

1

4 5

2 3

1

2

3

4

5

+24meses

+24meses

+36meses

Acompanha 
travesseiro 
e edredom

Torneira
que sai  

água

Carrinho
de 

boneca

+30meses

+12meses

COD.: 32496   R$ 27,60    4 X 6,90COD.: 48401   R$ 27,20    4 X 6,80 COD.: 32489   R$ 92,80    4 X 23,20

COD.: 48400   R$ 54,00    4 X 13,50 COD.: 45129   R$ 54,00    4 X 13,50
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Legenda: A = altura - L = largura - C 

= comprimento - Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1

4

2

6

3

5

+18meses

Maleta block - 43 peças
Em random e PP
Contém: 1 maleta - A 18 x L 9,5 x C 20,5 cm
com 42 blocos sortidos

Tractor block - 60 peças
Em random com cabo e rodas em PP
Blocos com tamanhos variados
A 14 x L 21 x C39 cm

ref.: 284

ref.: 316

ref.: 274

ref.: 83

Kit magic block em PP - 170 peças
Blocos com tamanhos variados

Kit ligue-ligue - 120 peças
Em PP
Blocos com tamanhos variados

Kit magic block em PP - 140 peças
Blocos com tamanhos variados

ref.: 265
ref.: 082ref.: 154

ref.: 264

ref.: 262
Conjunto fora de estrada block 
- 16 peças. Em PP.
Contém: 1 retro escavadeira - A 12,3 x L 
15 x C 30 cm
14 blocos com tamanhos variados 
1 caminhão - A 13 x L 12 x C 30 cm

ref.: 285

ref.: 317

+30meses

+30meses

+30meses

+30meses

+36meses

170
PEÇAS

140
PEÇAS

120
PEÇAS

1

2

3
4

5 6

COD.: 48409   r$ 31,60    4 X 7,90

COD.: 45127   r$ 60,80    4 X 15,20 COD.: 32488   r$ 88,40    4 X 22,10

COD.: 48410   r$ 61,60    4 X 15,40

COD.: 32482   r$ 60,80    4 X 15,20

COD.: 45122   r$ 37,20    4 X 9,30
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Legenda: A = altura - L = largura - C 
= comprimento - Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1

5

2

6

3 4

7

1 2

4

5
6

7

ref.: 295
Maleta militar em PP - 46 peças
Peças sortidas
Maleta - A 18 x L 9,5 x C 20,5 cm

Kit balde de praia em PP - 8 peças
Contém: 1 balde Ø 15 x A 13 cm, 1 pá, 1 
rastelo, 1 peneira, 4 bichinhos sortidos

ref.: 091
Kit cadeira de praia em PP - 9 peças
Com base em random
Contém: 1 cadeira - A 35 x L 25 x C 25 cm
1 balde Ø 15 x A 13 cm, 1 rastelo, 1 pá, 1 peneira, 
4 bichinhos sortidos

ref.: 039
Kit fora de estrada praia - 8 peças
Em PP
Contém: 1 caminhão - A 13,8 x L 15 x C 30 cm
1 retroescavadeira - A 12,3 x L 15 x C 30 cm, 
1 pá, 1 rastelo, 4 bichinhos sortidos

ref.: 275
Tractor cozinha poá em PP - 24 peças
Contém: 1 trator - A 19 x L 21 x C 37 cm
4 xícaras, 4 pires, 4 garfos, 4 facas, 4 colheres, 
2 panelas com tampa,1 frigideira

ref.: 288
Caminhão militar - 21 peças
Em PP
Contém: 1 caminhão - A 10 x L 11 x C 30 cm, 
12 soldados, 8 blocos de tamanhos variados.

ref.: 303
Kit fora de estrada exército - 28 peças
Em PP
Contém: 1 caminhão - A 13,8 x L 15 x C 30 cm,
1 retroescavadeira - A 12,3 x L 15 x C 30 cm,  
12 soldados, 14 blocos de tamanhos variados.

ref.: 146
ref.: 32

+36meses

+36meses

+36meses

+30meses

+18meses

+12meses +12meses

3

COD.: 32478   r$ 60,80    4 X 15,20

COD.: 48405   r$ 41,60    4 X 10,40 COD.: 45121   r$ 32,00    4 X 8,00

COD.: 40570   r$ 18,80    4 X 4,70 COD.: 48407   r$ 20,40    4 X 5,10

COD.: 48406   r$ 48,80    4 X 12,20

COD.: 48404   r$ 60,80    4 X 15,20
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Ref.: 220

Ref.: 340

Ref.: 382

Chaleira - 2,1 litros
Em alumínio pintado
Ø 15 x A 12 cm

Ref.: 122
Panela de pressão - 4,5 litros
Em alumínio pintado e tampa em alumínio 
polido
Ø 20 x A 15 cm

Ref.: 200
Conjunto de caçarolas - 5 peças
Em alumínio polido com cabos em baquelite
1 caçarola Ø 22 cm
1 caçarola Ø 20 cm
1 caçarola Ø 18 cm
1 caçarola Ø 16 cm
1 caçarola Ø 14 cm

Ref.: 9
Caçarola 20 - 2,8 litros
Ø 20 x A 9 cm

Ref.: 8
Caçarola 18 - 2,2 litros
Ø 18 x A 8,5 cm

Ref.: 11
Caçarola 24 - 4,7 litros
Ø 24 x A 10,5 cm

Ref.: 96
Panela 20 - 2,8 litros
Ø 20 x A 9 cm

Ref.: 95
Panela 18 - 2,2 litros
Ø 18 x A 8,5 cm

Ref.: 94
Panela 16 - 1,6 litro
Ø 16 x A 8 cm

Ref.: 10
Caçarola 22 - 3,4 litros
Ø 22 x A 9 cm

Ref.: 229
Caldeirão 28 - 10,5 litros
Ø 28 x A 17 cm

Ref.: 82
Caldeirão 26 - 7,4 litros
Ø 26 x A 14 cm

Peças em alumínio e cabos em baquelite
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

1

2

3

5

1

2

3

6

1
2

3

4

5 6

COD.: 49107   R$ 94,40    4 X 23,60COD.: 49106   R$ 161,60    4 X 40,40 COD.: 49096   R$ 311,20    4 X 77,80

COD.: 49047   R$ 64,00    4 X 16,00COD.: 49048   R$ 55,60    4 X 13,90

COD.: 49045   R$ 74,80    4 X 18,70

COD.: 49050   R$ 62,40    4 X 15,60

COD.: 49051   R$ 55,60    4 X 13,90COD.: 49052   R$ 48,40    4 X 12,10

COD.: 49046   R$ 69,60    4 X 17,40

COD.: 49058   R$ 127,60    4 X 31,90COD.: 49059   R$ 100,00    4 X 25,00
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Detalhe alça 
removedor de 

cuzcuz

Peças em alumínio polido 
Com cabos em baquelite - Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: 117
Pipoqueira em alumínio polido -  
3,7 litros
Com apoio e misturador 
Ø 20 cm

Ref.: 59
Churrasqueira em alumínio polido
2 em 1
Assa churrasco e pizza, churrasqueira com 
grelha e forma para pizza - acompanha a 
tampa - uso sobre o fogão a gás
Ø 30 x A 14 cm

Ref.: 64
Cuzcuzeira em alumínio polido  
3 peças - 3,5 litros
Panela, cuzcuzeira e tampa
Ø 18 x A 22 cm

Ref.: 95
Leiteira em alumínio polido - 3 litros
Com apito

Ref.: 94
Leiteira em alumínio polido - 
1,5 litro 
Com apito

Ref.: 73
Conjunto banho-maria em alumínio 
polido 3 peças - 5 litros
Panela, forma e tampa
Ø 22 x A 17 cm 

Ref.: 1059
Churrasqueira em alumínio polido 
Com grelha e tampa em vidro temperado
Assa churrasco sobre o fogão a gás
Ø 30 x A 11 cm

doCesaR

1

1

4

7

2

5

3

6

2

4

5

6
7

3

Cod.: 1543   R$ 84,40    4 X 21,10 

Cod.: 363   R$ 173,60    4 X 43,40 

Cod.: 7067   R$ 72,00    4 X 18,00 

Cod.: 1275   R$ 109,60    4 X 27,40 Cod.: 1274   R$ 82,00    4 X 20,50 

Cod.: 7066   R$ 102,00    4 X 25,50 Cod.: 48872   R$ 194,00    4 X 48,50
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REF.: 1645
VERMELHO

REF.: 1643
VERdE

REF.: 1646
azuL

REF.: 1644
LiLás

REF.: 1531
VERMELHO

REF.: 1529
VERdE

REF.: 1532
azuL

REF.: 1530
LiLás

REF.: 1684
VERMELHO

REF.: 1685
azuL

REF.: 1686
LiLás

REF.: 2734 
VERMELHO

REF.: 2740 
pREtO

REF.: 2736 
LiLás

REF.:3181
VERMELHO

REF.: 3182
azuL

REF.: 3183
LiLás

REF.: 3188
pREtO

Peças em alumínio pintado
Com cabos em baquelite - Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

Conjunto pudim banho maria
Com tampa de vidro temperado - 5 litros
1 caçarola Ø 22 x A 16,5 cm
1 forma de pudim - 1,6 litro

Pipoqueira em alumínio - 3,7 litros
Ø 20 x A 12 cm

Chaleira em alumínio - 2,8 litros
Com tampa de vidro temperado
Ø 14 x A 18 cm

Churrasqueira em alumínio 
com tampa e grelha
Ø 30 x A 13 cm

Conjunto multiuso - 3 peças
Em alumínio com tampa de vidro temperado
1 caçarola 4,7 litros Ø 22 x A 21 cm
1 vaporeira Ø 22 x A 9,5 cm
1 forma Ø 22 x A 9

Caçarola grande em alumínio 
pintado - 12,4 litros
Com tampa de vidro temperado
Ø 36 x A 13,5 cm

REF.: 2739 kRaquEadO

4

1

5

2

64

3

1

2 3

5

6

REF.: 1625
VERMELHO

REF.: 1623
VERdE

REF.: 1626
azuL

REF.: 1624
LiLás

ideal para 
risoto

COd.: 30513   R$ 119,20    4 X 29,80

COd.: 24784   R$ 88,00    4 X 22,00COd.: 28815   R$ 97,60    4 X 24,40

COd.: 31934   R$ 161,20    4 X 40,30

COd.: 44932   R$ 167,20    4 X 41,80

COd.: 40622   R$ 224,00    4 X 56,00

dOCEsaR
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1

Cor: vermelho

Cor: marrom

Cor: vermelho Cor: roxoCor: bege

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas. By alumínio 5 estrelas

revestimento
revestimento

1

3

5

1

4

6

2

5

7

ref.: 22171
Chaleira esmaltada - 2,2 litros
Com apito
Ø 17 x A 20 cm

ref.: 22037m
ref.: 22038v
Frigideira - 24
Com revestimento antiaderente cerâmico e 
cabo em silicone soft touch
Ø 24 x A 3,6 cm

ref.: 22035m
ref.: 22036v
Frigideira - 20
Com revestimento antiaderente cerâmico e 
cabo em silicone soft touch
Ø 20 x A 3,6 cm

ref.: 22519 - 127 v
ref.: 22520 - 220 v
Chaleira elétrica - 1,8 litro
Em aço inox
Com desligamento automático, luz de LED 
e porta-fio na base.
Ø 22 x A 24 cm

ref.: 22517
Conjunto de formas com fundo 
removível - 3 peças
Com revestimento antiaderente
1 forma Ø 28 cm
1 forma Ø 26 cm
1 forma Ø 24 cm

ref.: 22066
Torteira desmontável 26
Com revestimento antiaderente
Ø 26 x A 3 cm

ref.: 22521
Torteira desmontável 24 
Com revestimento antiaderente
Ø 24 x A 2,5 cm

ref.: 22516
Forma para bolo 25
Com revestimento antiaderente
Ø 25 x A 8 cm

ref.: 22522
Frigideira grill 24 
Com revestimento antiaderente cerâmico 
e cabo em silicone soft touch
A 3 x L 23,7 x C 23,7

2

3

6

4

5

7

Cor: verde

Cod.: 49300   r$ 185,60    4 x 46,40

Cod.: 49298   r$ 83,20    4 x 20,80Cod.: 49299   r$ 68,40    4 x 17,10

Cod.: 49302   r$ 142,00    4 x 35,50

Cod.: 49301   r$ 120,40    4 x 30,10Cod.: 49305   r$ 48,80    4 x 12,20

Cod.: 49304   r$ 46,00    4 x 11,50Cod.: 49303   r$ 46,00    4 x 11,50

Cod.: 49306   r$ 120,80    4 x 30,20
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REF.: 1525
Frigideira em alumínio com 
antiaderente para 3 ovos
Cabo em baquelite
Ø 22 cm x A 5,5 cm

REF.: 5252
Forma em aço carbono com 
antiaderente
Com 12 divisões 
A 3,5 x L 27 x C 35 cm

REF.: 801
Forma em aço carbono com 
antiaderente
Com 6 divisões 
A 2,8 x L 18 x C 26 cm

REF.: 5256
Forma para bolo em aço carbono 
com antiaderente
Ø22 cm

REF.: 383
Frigideira em alumínio com 
antiaderente para 3 ovos
Tampa em vidro e cabo em baquelite
Ø 22 cm x A 5,5 cm

REF.: 5256
Forma para bolo quadrada em aço 
carbono com antiaderente 
Com bandeja e abertura lateral em aço inox
A 8 x L 23 x C 23 cm

REF.: 5322
Forma para bolo quadrada em aço 
carbono com antiaderente 
Com bandeja e abertura lateral em aço inox
A 8 x L 23,5 x C 34,5 cm

REF.: 5259
Forma para bolo em aço carbono 
com antiaderente
Abertura lateral em aço inox
Ø 26 cm

REF.: 5258
Forma para bolo em aço 
carbono com antiaderente
Abertura lateral em aço inox
Ø 24 cm

Peças com revestimento antiaderente
Cabos em baquelite I Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

economia 
de gás

utiliza 
menos 

óleo

2

5

7

3

6

7

REF.: 5257
Forma para bolo em aço carbono 
com antiaderente
Abertura lateral em aço inox
Ø 22 cm

doCEsaR

Cod.: 20338   R$ 53,60    4 X 13,40 Cod.: 23277   R$ 39,60    4 X 9,90

Cod.: 45132   R$ 15,20    4 X 3,80 Cod.: 23282   R$ 31,20    4 X 7,80

Cod.: 36476   R$ 83,60    4 X 20,90

Cod.: 31945   R$ 98,40    4 X 24,60

Cod.: 31946   R$ 123,20    4 X 30,80 Cod.: 23281   R$ 36,80    4 X 9,20

Cod.: 23279   R$ 40,00    4 X 10,00

Cod.: 23280   R$ 38,40    4 X 9,60
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Peças em alumínio polido
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: 112
Assadeira em alumínio
A 5,5 x L 30 x C 43 cm

Ref.: 111
Assadeira em alumínio
A 5 x L 28 x C 40 cm

Ref.: 125
Assadeira em alumínio
A 4,5 x L 25 x C 36 cm

Ref.: 130
Assadeira em alumínio
A 4,5 x L 2 x C 31 cm

Ref.: 109
Assadeira em alumínio
A 4 x L 18 x C 28 cm

Ref.: 737
Assadeira com grelha em alumínio
A 6 x L 28 x C 40 cm

Ref.: 736
Assadeira com grelha em alumínio
A 6 x L 25 x C 36 cm

1

7

3

4

6

1

1

7

3

5

6

2

Ref.: 995
Forma alta para bolo - 4,5 litros
Com canudo
Ø 25 x A 9 cm

Ref.: 114
Forma para pão em alumínio polido
A 6 x L 12 x C 30 cm

Ref.: 113
Forma para pão em alumínio polido 
A 5 x L 11 x C 26 cm

Ref.: 996
Forma para pizza em alumínio
Ø 40 cm

Ref.: 209
Forma para pizza em alumínio
Ø 35 cm

Ref.: 74
Forma para pizza em alumínio
Ø 30 cm

Ref.: 70
Forma com fundo removível 26 - 
2,9 litros
Ø 26 x A 7 cm

Ref.: 994
Forma com fundo removível 24 - 
2,2 litros
Ø 24 x A 7 cm

Ref.: 966
Forma com fundo removível 20 - 
1,9 litro
Ø 20 x A 6 cm

Ref.: 45
Balde para gelo em alumínio - 
5,9 litros
Ø 23 x A 20,5 cm

Ref.: 259
Balde para gelo em alumínio - 
2,7 litros
Ø 17,5 x A 16 cm

Ref.: 238
Forma para bolo em alumínio - 
3 litros
Com canudo
Ø 24 x A 7 cm

Ref.: 77
Forma para bolo em alumínio - 
1,4 litro
Ø 18 x A 6 cm

Ref.: 79
Forma para bolo em alumínio - 
2 litros
Ø 22 x A 6 cm
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COD.: 49109   R$ 50,00    4 X 12,50

COD.: 49110   R$ 41,60    4 X 10,40COD.: 49111   R$ 33,60    4 X 8,40COD.: 49114   R$ 28,00    4 X 7,00

COD.: 49112   R$ 86,00    4 X 21,50

COD.: 49113   R$ 100,00    4 X 25,00COD.: 49108   R$ 64,00    4 X 16,00

COD.: 49119   R$ 31,60    4 X 7,90

COD.: 49120   R$ 28,00    4 X 7,00

COD.: 49121   R$ 25,20    4 X 6,30

COD.: 49123   R$ 60,80    4 X 15,20

COD.: 49124   R$ 54,00    4 X 13,50COD.: 49126   R$ 30,40    4 X 7,60

COD.: 49116   R$ 46,80    4 X 11,70

COD.: 49117   R$ 42,00    4 X 10,50COD.: 49118   R$ 36,80    4 X 9,20

COD.: 49135   R$ 53,20    4 X 13,30COD.: 49136   R$ 34,00    4 X 8,50COD.: 49129   R$ 36,80    4 X 9,20

COD.: 49131   R$ 23,60    4 X 5,90 COD.: 49130   R$ 31,60    4 X 7,90



U
ti

lid
ad

e
s

142

REF.: 1593
Conjunto de assadeiras- 3 peças 
Em alumínio polido 
1 assadeira A 5 x L 19 x C 27 cm
1 assadeira A 5 x L 21 x C 31 cm
1 assadeira A 5,5 x L 24 x C 35 cm

REF.: 1594
Conjunto assadeiras de pão - 
2 peças
Em alumínio polido
1 forma A 5 x L 10,5 x C 24 cm
1 forma A 5 x L 11,5 x C 27,5 cm

REF.: 011
Assadeira com grelha em alumínio 
polido
A 4 x L 27 x C 39 cm

REF.: 1683
Forma para bolo - 4 litros 
Com canudo e fundo móvel em alumínio 
polido 
Ø 26 x A 8,5 cm

REF.: 1592
Conjunto de assadeiras - 2 peças
Em alumínio polido
1 assadeira Ø 24 x A 6 cm
1 assadeira Ø 28 x A 6 cm

REF.: 791
Assadeira alta em alumínio polido
A 5 x L 21 x C 31 cm

REF.: 4028
Assadeira alta em alumínio polido
A 5 x L 13 x C 23 cm

REF.: 793
Assadeira alta em alumínio polido
A 5,5 x L 27 x C 38 cm

REF.: 1591
Conjunto de formas para pizza -  
2 peças 
Em alumínio polido
1 forma Ø 27 x A 1,8 cm
1 forma Ø 30 x A 1,8 cm

REF.: 68
Forma para bolo - 3,7 litros 
Em alumínio polido
Com canudo
Ø 26 cm

REF.: 67
Forma para bolo - 2,9 litros 
Em alumínio polido
Com canudo
Ø 22 cm

REF.: 86
Forma para pudim em alumínio 
polido - 2 litros
Ø 17,5 x A 11 cm 
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Peças em alumínio
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.
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COD.: 15847   R$ 78,40    4 X 19,60 COD.: 17419   R$ 37,20    4 X 9,30

COD.: 17418   R$ 98,40    4 X 24,60

COD.: 31935   R$ 41,20    4 X 10,30 COD.: 15851   R$ 71,60    4 X 17,90 COD.: 17494   R$ 19,60    4 X 4,90

COD.: 26837   R$ 32,40    4 X 8,10

COD.: 26836   R$ 50,00    4 X 12,50 COD.: 15857   R$ 60,00    4 X 15,00

COD.: 7063   R$ 43,60    4 X 10,90 COD.: 7062   R$ 47,60    4 X 11,90 COD.: 15849   R$ 38,40    4 X 9,60

DOCEsaR
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Legenda: A = altura I L = largura I 
C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

aço
inox

alu-
mínio

Ref.: 5182
Assadeira
Em aço inox 
L 26,5 x C 37 cm

Ref.: 5181
Assadeira
Em aço inox 
L 24 x C 33 cm

Ref.: 5183
Assadeira 
Em aço inox 
L 26,5 x C 41 cm

Ref.: 5180
Assadeira
Em aço inox 
L 19 x C 29 cm

Ref.: 019
Bule em alumínio - 1,9 litro
Com cabo em baquelite

Ref.: 5283
Conjunto de potes em aço inox - 
5 peças
Com tampa em PP
1 pote Ø 10 cm
1 pote Ø 12 cm
1 pote Ø 14 cm

Ref.: 5268
Kit cozinha em aço inox - 5 peças
1 escumadeira  A 34 x L 11,5 cm
1 garfo C 31,5 cm 
1 colher C 31,5 cm

1 pote Ø 16 cm
1 pote Ø 18 cm

Ref.: 5284
Prato fundo - Ø 22 cm
Em aço inox 

Ref.: 5189
Tigela - 19
Em aço inox 
 Ø 19 cm x A 6 cm

Ref.: 5190
Tigela - 23
Em aço inox 
Ø 23 cm x A 7 cm

Ref.: 5191
Tigela - 27
Em aço inox 
Ø 27 cm x A 7 cm

Ref.: 5240
Colher para arroz
Em aço inox - C 35 cm

Ref.: 5239
Espumadeira
Em aço inox - C 35 cm

Ref.: 5238
Concha
Em aço inox - C 35 cm

Ref.: 5353
Lixeira com pedal - 3 litros
Em aço inox
Ø 17 x A 25 cm

Ref.: 5354
Lixeira com pedal - 5 litros
Em aço inox
Ø 20 x A 28 cm

Ref.: 5356
Lixeira com pedal - 12 litros
Em aço inox
Ø 25 x A 39 cm
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1 concha C 31,5 cm
1 suporte C 33 cm

docesaR

cod.: 23271   R$ 32,40    4 X 8,10cod.: 23272   R$ 26,00    4 X 6,50

cod.: 26835   R$ 38,40    4 X 9,60

cod.: 23273   R$ 24,80    4 X 6,20

cod.: 15854   R$ 64,00    4 X 16,00 

cod.: 27787   R$ 46,40    4 X 11,60

cod.: 24773   R$ 96,80    4 X 24,20 cod.: 27788   R$ 8,00    4 X 2,00

cod.: 46620   R$ 11,60    4 X 2,90 cod.: 46621   R$ 11,60    4 X 2,90 cod.: 46622   R$ 11,60    4 X 2,90

cod.: 46618   R$ 10,00    4 X 2,50 cod.: 46619   R$ 15,60    4 X 3,90

cod.: 46633   R$ 22,40    4 X 5,60 cod.: 39034   R$ 83,20    4 X 20,80 cod.: 47091   R$ 126,80    4 X 31,70

cod.: 47092   R$ 203,20    4 X 50,80
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Ref.: 4012
Conjunto para massa e salada - 
3 peças 
Em aço inox
1 pegador C 34 cm
1 escorredor Ø 24 cm
1 tigela Ø 24 cm

Ref.: 988
Conjunto tigelas - 3 peças 
Em aço inox
1 tigela Ø 20 cm
1 tigela Ø 24 cm
1 tigela Ø 28 cm

Ref.: 4011
Conjunto cozinha - 3 peças
1 tigela em aço inox Ø 24 cm
1 colher em silicone com PP C 25 cm
1 batedor de ovos em aço inox com PP C 30 cm

Ref.: 3039
Mantegueira em aço inox
Com tampa em acrílico
A4 x L 9,5 x C 16 cm

Ref.: 2003
Escorredor de massa em aço inox
Ø 24 x A 10 cm

Ref.: 3038
Porta frios duplo
Em aço inox com tampa em acrílico
A 5 x L 16 x C 20 cm
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Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

aço
inox

COD.: 45143   R$ 33,20    4 X 8,30 COD.: 45145   R$ 34,00    4 X 8,50

COD.: 42970   R$ 79,60    4 X 19,90 COD.: 43278   R$ 64,80    4 X 16,20 COD.: 36790   R$ 26,00    4 X 6,50

COD.: 45144   R$ 32,00    4 X 8,00
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ref.: 5094
Conjunto para pizza - 2 peças
Em aço inox
1 forma para pizza  Ø 32 cm
1 cortador com cabo em madeira 14 cm

ref.: 5112
Conjunto sobremesa - 12 peças
Em aço inox
6 taças com pedestal 125 ml
6 colheres de sobremesa C 10 cm

ref.: 5062-c
Cuba retangular - 6,5 litros
Em aço inox
A 7 x L 31 x C 39 cm

ref.: 5361
Travessa retangular grande 
Em aço inox
A 3,5 x L 27 x C 38 cm

ref.: 5516 
Caneca em aço inox com bico - 
2 litros
Cabo em baquelite

ref.: 5515
Caneca em aço inox com bico - 
1 litro
Cabo em baquelite

ref.: : 5505
Mantegueira retangular em aço inox
L 7 x C 20 cm

ref.: 5019
Farinheira em aço inox com 
colher - 700 g

ref.: 5006
Açucareiro com colher - 500g
Em aço inox

ref.: 5006A
Açucareiro com colher - 300g
Em aço inox

ref.: 5003B
Chaleira com tampa em aço inox 
- 1 litro
Pegador em baquelite. Acompanha coador 
para chá.

ref.: 5002-c
Chaleira com tampa - 2 litros
Em aço inox e alça em baquelite

ref.: 5503
Chaleira com tampa em aço inox - 
1,5 litro
Em aço inox e alça em baquelite
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Produtos em aço inox
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

aço
inox

cOD.: 34988   r$ 45,20    4 X 11,30

cOD.: 9170   r$ 74,40    4 X 18,60 

cOD.: 45061   r$ 127,60    4 X 31,90 cOD.: 30375   r$ 67,20    4 X 16,80

cOD.: 9152   r$ 51,60    4 X 12,90 

cOD.: 9151   r$ 67,20    4 X 16,80 

cOD.: 1328   r$ 46,40    4 X 11,60 

cOD.: 2756   r$ 68,40    4 X 17,10

cOD.: 5557   r$ 100,00    4 X 25,00 

cOD.: 3752   r$ 77,60    4 X 19,40

cOD.: 3753   r$ 75,20    4 X 18,80

cOD.: 7266   r$ 49,60    4 X 12,40 

cOD.: 7267   r$ 44,80    4 X 11,20 
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Produtos em aço inox
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: 5039A
Bandeja retangular
Em aço inox
A 2 x L 26 x C 36 cm

Ref.: 5039
Bandeja retangular 
Em aço inox
A 2 x L 31 x C 42 cm

Ref.: 5509
Boleira 
Em aço inox com cúpula em acrílico
Ø 32 x A 10 cm

Ref.: 5510
Saleiro em acrílico - 1 kg
A 13 x L10 x C 14 cm

Ref.: 5090
Prato para pudim 
Com pé em aço inox e cúpula em  acrílico
Ø 26 x A 19 cm

Ref.: 5541
Boleira com pé 
Em aço inox e cúpula em acrílico
Ø 32 x A 9 cm

Ref.: 5518
Porta-frios 
Em aço inox com tampa em acrílico
A 4,5 x L 18,5 x C 23 cm

Ref.: 5519
Mantegueira 
Em aço inox com tampa em acrílico
A 4,5 x L 13,5 x C 17,5 cm

Ref.: 5526
Porta-pão 
Em aço inox com tampa em acrílico
A 13,5 x L 26 cm

Ref.: 5060
Saleiro - 800 g
Em aço inox

Ref.: 5506
Porta-queijo 
Em aço inox com tampa em acrílico
Ø 20 cm
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aço
inox

COD.: 39044   R$ 61,20    4 X 15,30 COD.: 39045   R$ 66,40    4 X 16,60COD.: 41083   R$ 68,80    4 X 17,20

COD.: 46703   R$ 44,80    4 X 11,20COD.: 49357   R$ 90,80    4 X 22,70 COD.: 5558   R$ 68,80    4 X 17,20

COD.: 24715   R$ 56,00    4 X 14,00

COD.: 24714   R$ 48,00    4 X 12,00

COD.: 28810   R$ 75,20    4 X 18,80 COD.: 1729   R$ 103,20    4 X 25,80

COD.: 16545   R$ 48,00    4 X 12,00
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Ref.: ip18030
Fruteira e saladeira de mesa 
Em aço inox
Também pode ser utilizada como cesto 
para pães
Ø 30 cm x A 8,5 cm

Ref.: ip1003
Conjunto de potes empilháveis - 
3 peças
Em aço inox com tampa plástica
1 pote Ø 16 cm
1 pote Ø 18 cm 
1 pote Ø 20 cm

Ref.: 16717
Tigela para ração/água
Em aço inox com base emborrachada
Ø 16 x A 6 cm

Ref.: ip7226
Frigideira em aço inox - 1,5 litro
Fundo triplo com difusor, tampa e cabo 
em baquelite
Ø 22 cm x A 6 cm

Ref.: 688
Conjunto lixo em crochê - 2 peças
1 cesto de lixo em plástico Ø 26 x A 30 cm
1 capa em crochê com aplicação

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

aço
inox

COD.: 4184   R$ 94,40    4 X 23,60 

COD.: 4194   R$ 34,80    4 X 8,70 

COD.: 4189   R$ 60,00    4 X 15,00 COD.: 4185   R$ 64,00    4 X 16,00 

COD.: 16059   R$ 87,60    4 X 21,90
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1

Ref.: 22496
Garrafa com infusor - 700 ml
Em PP
Ø 5,2 x A 19,7 cm

Balde para gelo - 4,7 litros
Ref.: 2204
Em aço inox
Ø 20 x A 20,5 cm

Coqueteleira - 750 ml
Ref.: 22050
Em aço inox, PP e vidro
Ø 7,8 x A 17,3 cm

Ref.: 22509
Garrafa térmica  - 1 litro
Em aço inox com ampola e vidro
Ø 8 x A 31 cm

Ref.: 22199
Balde para gelo - 1,4 litro
Em aço inox 
Ø 13,6 x A 14 cm

Coqueteleira - 550 ml
Ref.: 22049
Em aço inox, PP e vidro
Ø 7,8 x A 14 cm

Ref.: 22508
Garrafa térmica  - 750 ml
Em aço inox com ampola e vidro
Ø 8 x A 28 cm

Ref.: 22081
Garrafa térmica  - 500 ml
Em aço inox com ampola e vidro
Ø 7 x A 24 cm

Ref.: 22273
Bule com infusor - 1,25 litro
Ø 9 x A 12,8 cm

Ref.: 22388
Cortador e ralador para legumes
Em PP com lâminas de aço inox
A 3  x C 11 cm

Ref.: 22074
Ralador 6 faces 
Em aço inox e PP
A 23 x L 11 x C 14 cm

Ref.: 22058
Caneca - 350 ml
Em aço inox
Ø 7,4 x A 8,6 cm

Ref.: 22076
Ralador 
Em aço inox com pote em PP
A 6,5 x L 25 cm

Ref.: 22046
Escorredor para massas 
Em aço inox
Ø 28 x A 11 cm

Ref.: 22045
Escorredor para massas 
Em aço inox
Ø 24 x A 10,5 cm

1 1 2

2 3 4

4 4 5

6 7 8

8 9 10

2 3
4

5 6 7

8 9 10

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.By alumínio 5 estrelas

COD.: 49275   R$ 41,60    4 X 10,40

COD.: 49270   R$ 60,40    4 X 15,10

COD.: 49272   R$ 56,40    4 X 14,10

COD.: 49278   R$ 93,20    4 X 23,30

COD.: 49271   R$ 19,60    4 X 4,90 COD.: 49273   R$ 43,60    4 X 10,90

COD.: 49279   R$ 84,00    4 X 21,00

COD.: 49281   R$ 60,00    4 X 15,00

COD.: 49269   R$ 32,80    4 X 8,20

COD.: 49280   R$ 11,20    4 X 2,80

COD.: 49283   R$ 36,40    4 X 9,10

COD.: 49274   R$ 13,20    4 X 3,30

COD.: 49282   R$ 31,20    4 X 7,80

COD.: 49276   R$ 35,20    4 X 8,80

COD.: 49277   R$ 48,40    4 X 12,10



U
ti

lid
ad

e
s

149

1

1

2

3

6

Ref.: 22164
Balança digital para cozinha
Em PP. Suporta até 10 kg
L 16,2 x C 23,4 cm

Ref.: 22327
Balança digital 
Em aço inox e vidro temperado
Suporta até 180 kg
Ø 33 x A 3 cm

Ref.: 22294
Cesto multiuso em PP
Ø 33 x A 10 cm

Ref.: 22291
Cesto multiuso em PP
A 10 x L 22 x 35 cm

Ref.: 22293
Cesto multiuso em PP
Ø 30 x A 8 cm

Ref.: 22290
Cesto multiuso em PP
A 8 x L 18 x 32 cm

Ref.: 22292
Cesto multiuso em PP
Ø 26 x A 6 cm

Ref.: 22289
Cesto multiuso em PP
A 6 x L 14 x 27 cm

Ref.: 22330
Balança digital mala e pesca
Em PP. Suporta até 50 kg
Cores: sortidas
L 7,2 x C 21 cm

Ref.: 22082
Kit para confeitar - 7 peças
1 tubo em PP  - C 23 cm
6 bicos em PP

Ref.: 22231
Kit para confeitar - 8 peças
1 saco em silicone - C 31 cm
6  bicos em aço inox
1 terminal em PP

Ref.: 22087
Descascador de legumes
Em PP com lâmina de aço inox
L 6 x C 12,5 cm

Ref.: 22170
Saca-rolhas 3 em 1
Em PP e aço inox
L 1,2 x C 12 cm

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas. By alumínio 5 estrelas
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COD.: 49295   R$ 59,20    4 X 14,80

COD.: 49316   R$ 41,60    4 X 10,40

COD.: 49319   R$ 40,80    4 X 10,20

COD.: 49317   R$ 35,60    4 X 8,90

COD.: 49320   R$ 35,60    4 X 8,90COD.: 49318   R$ 31,60    4 X 7,90

COD.: 49321   R$ 31,60    4 X 7,90

COD.: 49309   R$ 109,60    4 X 27,40

COD.: 49293   R$ 41,60    4 X 10,40

COD.: 49315   R$ 20,00    4 X 5,00 COD.: 49313   R$ 22,40    4 X 5,60 COD.: 49312   R$ 4,80    4 X 1,20

COD.: 49311   R$ 10,00    4 X 2,50
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Barrica multiuso - 3,2 litros
Em alumínio e vidro
Ø 17 x A 35 cm

REF.: 1570
Caneca em porcelana - 500 ml
Cores: sortidas

REF.: 2168
Tacho esmaltado - 4 litros
Ø 34 x A 7,5 cm

REF.: 2170
Tacho esmaltado - 9 litros
Ø 43,5 x A 10 cm

REF.: 2169
Tacho esmaltado - 6 litros
Ø 38,5 x A 8,5 cm

REF.: 2171
Tacho esmaltado - 12 litros
Ø 46,5 x A 12 cm

REF.: 541
Torradeira simples 
Em alumínio fundido com cabo em madeira
L 10,5 x C 34,5 cm

REF.: 542
Forma para waffles 
Em alumínio fundido com cabo em madeira
L 16 x C 39 cm

REF.: 5358
Conjunto para água - 7 peças
Em vidro decorado
1 jarra 1,6 litro
6 copos 150 ml

REF.: 5360
Conjunto coadores - 3 peças
Em aço inox e cabo em PP
1 coador Ø 7 cm
1 coador Ø 10 cm
1 coador Ø 16 cm

REF.: 5142
Ralador 6 faces
Em aço inox e PP
A 22 x L 14 cm

REF.: 5277
Conjunto para bolo - 2 peças
Em porcelana
1 prato Ø 26,7 cm
1 espátula 23 cm

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.
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Ref.: 
2578 amarelo

Ref.: 
2579 verde

Ref.: 
2577 vermelhoRef.: 2795 alumínio
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docEsaR

cod.: 41126   R$ 148,40    4 X 37,10

cod.: 27784   R$ 12,00    4 X 3,00

cod.: 36556   R$ 108,00    4 X 27,00

cod.: 36554   R$ 149,20    4 X 37,30cod.: 36557   R$ 141,20    4 X 35,30 cod.: 36555   R$ 174,80    4 X 43,70

cod.: 23244   R$ 23,20    4 X 5,80

cod.: 23245   R$ 46,40    4 X 11,60 cod.: 27786   R$ 160,40    4 X 40,10cod.: 46623   R$ 27,20    4 X 6,80

cod.: 46624   R$ 32,80    4 X 8,20 cod.: 43413   R$ 38,80    4 X 9,70
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Ref.: 2045
Conjunto caipirinha - 4 peças
1 tábua em madeira maciça A 28 x L15 cm
1 coqueteleira em aço inox 500 ml
1 socador em madeira C 15 cm
1 faca em aço inox com cabo em PP C 19 cm

Ref.: 2043
Abridor de coco
Corpo em PP e lâmina em aço inox
A 13,5 cm

Ref.: 1011
Champanheira - 5,5 litros
Em aço inox
Ø 22 x A 21 cm

Ref.: 4001
Conjunto bar em aço inox - 3 peças
1 balde - 1,5 litro
1 coqueteleira - 500 ml
1 pegador - C 13 cm
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Ref.: 3006
Tábua para carne em madeira
A 1,8 x L 22 x C 34 cm 

Ref.: 3018
Saleiro com tampa em madeira
A 17 x L 13 x C 13 cm 

Ref.: 3005
Tábua para carne em madeira
A 1,8 x L 15 x C 28 cm 

Ref.: 4010
Conjunto para utensílios - 6 peças
1 suporte em madeira A 13 x L 13 x C 15 cm
1 batedor em aço inox com cabo em PP C 30 cm
3 colheres em bambu C 30 cm
1 colher em silicone com cabo em PS C 26 cm

Ref.: 2036
Moedor de sal em madeira
Engrenagem em cerâmica, ideal para sal 
do himalaia e pimenta. 
C 20 cm

Ref.: 2037
Moedor de pimenta em madeira
Engrenagem em cerâmica, ideal para sal 
do himalaia e pimenta. 
C 25 cm

Ref.: 2034
Conjunto de talheres em bambu -  
3 peças
Evita a retenção de resíduos. Adequado 
para uso em panelas de alumínio, 
antiaderente e aço inox. 
C 30 cm

2

5

8

11

3

6

9

2

3

4
5

7

9

108

6

11

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

COD.: 40524   R$ 18,00    4 X 4,50

COD.: 42980   R$ 104,80    4 X 26,20

COD.: 36768   R$ 73,60    4 X 18,40COD.: 42982   R$ 74,40    4 X 18,60

COD.: 36785   R$ 46,40    4 X 11,60

COD.: 36787   R$ 21,60    4 X 5,40

COD.: 36783   R$ 52,00    4 X 13,00

COD.: 42978   R$ 76,00    4 X 19,00COD.: 36781   R$ 55,60    4 X 13,90

COD.: 43210   R$ 76,80    4 X 19,20

COD.: 36780   R$ 19,20    4 X 4,80
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1

Ref.: 22196
Conjunto de facas em aço inox - 
3 peças
C 22,6 cm

Ref.: 22268
Tesoura - unidade
Em PP com lâminas em aço inox
C 21 cm
Cores sortidas

Ref.: 22194
Conjunto de colheres em aço inox - 
3 peças
C 20,7 cm

Ref.: 22195
Conjunto de garfos em aço inox - 
3 peças
C 21 cm

Ref.: 22197
Conjunto de colheres em aço inox - 
3 peças
C 17,6 cm

Ref.: 22101
Espremedor de limão em aço inox 
C 20 cm

Ref.: 22161
Colher para sorvete em aço inox 
C 20 cm

Ref.: 22084
Ralo para pia em aço inox
Ø 11,3 cm

Ref.: 22083
Ralo para pia em aço inox
Ø 9 cm

Ref.: 22233
Ralo para pia em aço inox
Ø 7 cm

Ref.: 22089
Conjunto de cortadores para 
biscoito - 12 peças
Em aço inox
Tamanhos e formatos variados

Ref.: 22334
Conjunto de cortadores para 
biscoito - 5 peças
Em aço inox
Tamanhos e formatos variados

1

4 6

8

2

5

8

9

3

7 8

10

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.By alumínio 5 estrelas

2

3

4

5

7

6

8

9 10

aço
inox

COD.: 49296   R$ 22,40    4 X 5,60

COD.: 49290   R$ 14,00    4 X 3,50

COD.: 49289   R$ 20,40    4 X 5,10 COD.: 49288   R$ 21,20    4 X 5,30

COD.: 49286   R$ 16,80    4 X 4,20 COD.: 49287   R$ 22,80    4 X 5,70

COD.: 49285   R$ 16,80    4 X 4,20 COD.: 49292   R$ 10,80    4 X 2,70 COD.: 49294   R$ 9,60    4 X 2,40

COD.: 49297   R$ 8,00    4 X 2,00 COD.: 49314   R$ 28,80    4 X 7,20COD.: 49310   R$ 15,60    4 X 3,90
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Ref.: 3002
Espumadeira em aço inox
C 33 cm

Ref.: 2020
Luva térmica
Em silicone resistente até 220ºC
A 2 x L 18 x C 27,5 cm

Ref.: 3001
Concha em aço inox
C 33 cm

Ref.: 3003
Garfo trinchante em aço inox
C 33 cm

Ref.: 1084
Espátula para bolo em aço inox e 
cabo em PP
C 32,5 cm

Ref.: 2018
Colher em silicone e cabo em PP
Suporta até 220˚C
C 26 cm

Ref.: 1049
Colher refresco em aço inox
C 28 cm

Ref.: 2017
Espátula em silicone e cabo em PP
Suporta até 220˚C
C 26 cm

Ref.: 2042
Forma para bolo em silicone
Suporta até 220˚C
A 13 x L 13 x C 30 cm

Ref.: 2021
Forma para gelo em silicone
A 3 x L 11 x 26 cm

Ref.: 1085
Batedor manual em aço inox e 
cabo em PP
C 30 cm

Ref.: 3000
Colher de arroz em aço inox
C 33 cm

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1

1

4

7

10

2

5

8

11

3

6

9

12

2

3
4

5 6

87

10 11

9

12

COD.: 43177   R$ 47,20    4 X 11,80

COD.: 36771   R$ 22,00    4 X 5,50 COD.: 40522   R$ 22,00    4 X 5,50COD.: 36772   R$ 22,00    4 X 5,50

COD.: 40518   R$ 19,20    4 X 4,80

COD.: 40517   R$ 19,20    4 X 4,80

COD.: 40519   R$ 10,80    4 X 2,70

COD.: 45141   R$ 13,20    4 X 3,30

COD.: 40521   R$ 10,80    4 X 2,70

COD.: 40525   R$ 32,40    4 X 8,10 COD.: 40526   R$ 19,20    4 X 4,80

COD.: 36773   R$ 22,00    4 X 5,50
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Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: 2014
Afiador de facas 
Em PP com roletes em cerâmica
L 7,5 x C 19 cm

Ref.: 2025
Colher de sorvete
Em aço inox e cabo em PP 
C 19 cm

Ref.: 2031
Espátula para pizza ou torta
Em aço inox e cabo em PP 
C 26 cm

Ref.: 1080
Espátula raspadora 
Lâmina em aço inox e cabo em PP com 
proteção antimicrobial
A 2 x L 10 x C 26 cm

Ref.: 1076
Faca para pão 8”
Lâmina em aço inox e cabo em PP com  
proteção antimicrobial
C 40 cm

Ref.: 1077
Cutelo 6”
Lâmina em aço inox e cabo em PP com  
proteção antimicrobial
C 28 cm

Ref.: 1072
Faca para carne 8”
Lâmina em aço inox e cabo em PP com 
proteção antimicrobial
C 33 cm

Conjunto de utensílios em nylon 
- 6 peças
1 colher 28 cm
1 concha 28 cm
1 espumadeira 28 cm

1 colher perfurada 28 cm
1 espátula 28 cm
1 pegador de massa 28 cm

1

1

4

7

2

5

8

3

6

2

3
4

5

6

7

8

suporta 
até 

180º C

Ref.: 2089 Ref.: 2101

COD.: 45150   R$ 18,40    4 X 4,60COD.: 45151   R$ 28,80    4 X 7,20

COD.: 45152   R$ 24,40    4 X 6,10 COD.: 48898   R$ 43,20    4 X 10,80

COD.: 45148   R$ 21,60    4 X 5,40COD.: 43302   R$ 13,20    4 X 3,30

COD.: 43304   R$ 13,20    4 X 3,30

COD.: 36770   R$ 24,40    4 X 6,10
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Ref.: 1495
Espumadeira em nylon
C 31 cm

Ref.: 1494
Colher em nylon
C 31 cm

Ref.: 1493
Espátula em nylon
C 31 cm

Ref.: 1453
Marmita em PP - 1 litro
Com quatro divisórias removíveis
Cores: fendi/cinza, rosa/cinza
Ø 16,5 x A 7,5 cm

Ref.: 1420
Marmita em PP - 1,2 litro
Acompanha garfo e faca. Possui três divisórias.
Cores: cristal/fendi, cinza/rosa
A 6 x L 15 z C 29 cm

Ref.: 612
Sanduicheira em PP - 1,2 litro
Cores: fendi, rosa, cristal
A 4,5 x L 12,2 x C 16 cm

Ref.: 1512
Espátula
Em alumínio com ponta em nylon
C 34 cm

Ref.: 1501
Colher
Em alumínio com ponta em nylon
C 34 cm

Ref.: 1500
Espumadeira
Em alumínio com ponta em nylon
C 35 cm

Ref.: 1502
Concha
Em alumínio com ponta em nylon
C 31 cm

vai ao 
freezer

vai ao 
micro-
ondas

vai a 
lava-

louças

CoR: fendi1

CoR: fendi

CoR: fendi

2

3

4

5

6

7

CoR: Rosa

CoR: Rosa

CoR: Rosa

CoR: Rosa

CoR: Rosa/Cinza

CoR: fendi
CoR: Rosa/Cinza

8

1

4

2

5

3

6

9 10

7
8 9

10

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

Cod.: 49185   R$ 10,00    4 X 2,50Cod.: 49186   R$ 10,00    4 X 2,50Cod.: 49187   R$ 10,00    4 X 2,50

Cod.: 49188   R$ 13,20    4 X 3,30

Cod.: 49189   R$ 28,40    4 X 7,10

Cod.: 49190   R$ 4,80    4 X 1,20
Cod.: 49191   R$ 17,60    4 X 4,40

Cod.: 49192   R$ 17,60    4 X 4,40Cod.: 49193   R$ 17,60    4 X 4,40
Cod.: 49194   R$ 17,60    4 X 4,40
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Ref.: 1216de
Pote - 750 ml
Em PP com tampa de rosca
Ø 11,5 x A 10,6 cm

Ref.: 340ga
Kit de potes - 5 peças
Em PP
1 pote arroz - 7,3 litros
1 pote feijão - 4,1 litros
1 pote açucar - 2,3 litros
1 pote café - 1,4 litros
1 pote sal - 900 ml

Ref.: 542dl
Pote - 1,4 litro
Em PP
Ø 13,8 x A 13,8 cm

Ref.: 541dl
Pote - 900 ml
Em PP
Ø 11,8 x A 12,4 cm

Ref.: 543dl
Pote - 2,3 litros
Em PP
Ø 16,2 x A 16 cm

1

1

4

2

5

3

2

3 4
5

Potes
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

vai ao 
freezer

vai ao 
micro-
ondas

vai a 
lava-

louças

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

coR: 3303 coR: 5805

coR: 1158 coR: 7490

coR: 3111

coR: 3334

coR: 3121

coR: 3015

coR: 3557coR: 3661

coR: 3666

cod.: 49147   R$ 7,60    4 X 1,90 cod.: 49151   R$ 67,60    4 X 16,90

cod.: 49149   R$ 12,80    4 X 3,20

cod.: 49148   R$ 10,40    4 X 2,60

cod.: 49375   R$ 15,20    4 X 3,80
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1

1 2

5

Ref.: 1434
Conjunto de potes 600 ml - 3 peças
Em PP
A 5,5 x L 14,4 x 15,6
Cor: conforme foto

Ref.: 1188
Conjunto de potes 480 ml - 2 peças
Em PP
A 10,5 x L 10 x 11,5 cm
Cor: conforme foto

Ref.: 1411
Conjunto de potes - 3 peças
Em PP com tampa em PE
1 pote Ø 24,4 x A 21 cm - 3 litros
1 pote Ø 21,2 x A 18,5 cm - 1,75 litro
1 pote Ø 17,5 x A 15 cm - 1 litro
Cor: conforme foto

Ref.: 244
Pote hermético - 4,7 litros
Em PP com tampa em PE
Cores: rosa/cinza, cian/branco, mostarda/
branco, vermelho/branco
Ø 30 x A 13 cm 

Ref.: 243
Pote hermético - 3,2 litros
Em PP com tampa em PE
Cores: rosa/cinza, cian/branco, 
mostarda/branco, vermelho/branco
Ø 24,4 x A 11,5 cm 

Ref.: 241
Pote hermético - 1 litro
Em PP com tampa em PE
Cores: rosa/cinza, cian/branco, mostarda/
branco, vermelho/branco
Ø 17,5 x A 9,6 cm 

Ref.: 1454
Conjunto de potes - 3 peças
Em PP
Cor: conforme foto
1 pote Ø 19 x A 9 cm - 1,7 litro
1 pote Ø 15,7 x A 8 cm - 1 litro
1 pote Ø 13 x A 6,7 cm - 500 ml

Ref.: 1410
Conjunto de potes - 3 peças
Em PP
1 pote A 8,1 x L 17,6 x A 17,6 cm - 1,7 litro
1 pote A 6,8 x L 14,6 x A 1,6 cm - 1 litro
1 pote A 5,5 x L 11,8 x A 11,8 cm - 550 ml
Cor: conforme foto

Ref.: 313
Pote hermético retangular - 2,5 litros
Em PP que vai ao micro-ondas
Cores: 4600 cristal/3745 fendi
cristal/coral, cristal/verde, cristal/vermelho
cristal/branco
A 9,8 x L 21,4 x C 22,8 cm 

Ref.: 312
Pote hermético retangular - 1,3 litro
Em PP que vai ao micro-ondas
Cores: 4600 cristal/3745 fendi
cristal/coral, cristal/verde, cristal/vermelho
cristal/branco
A 7,7 x L 18 x C 19,3 cm 

Ref.: 311
Pote retangular - 600 ml
Em PP que vai ao micro-ondas
Cores: 4600 cristal/3745 fendi
cristal/coral, cristal/verde, cristal/vermelho
cristal/branco
A 5,5 x L 14,4 x C 15,6 cm 

2 3

6

2

4

6

2 3

4

5

6

7

Potes
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

6

7

vai ao 
freezer

vai ao 
micro-
ondas

vai a 
lava-

louças

COD.: 49152   R$ 22,00    4 X 5,50

COD.: 49153   R$ 8,00    4 X 2,00

COD.: 49154   R$ 30,80    4 X 7,70COD.: 49157   R$ 16,80    4 X 4,20

COD.: 49158   R$ 13,60    4 X 3,40COD.: 49159   R$ 6,80    4 X 1,70

COD.: 49155   R$ 25,20    4 X 6,30

COD.: 49156   R$ 28,80    4 X 7,20

COD.: 49160   R$ 14,80    4 X 3,70 COD.: 49161   R$ 10,80    4 X 2,70

COD.: 49162   R$ 7,60    4 X 1,90
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Cor: 03 preto

11 roxo02 branco 05 verde

ref.: 0366
Conjunto de potes - 4 peças 
Em PP com tampa em PE 
1 pote Ø 13,5 x A 9 cm - 1,1 litro 
1 pote Ø 17 x A 10 cm - 1,8 litro
1 pote Ø 19,5 x A 11,5 cm - 2,8 litros
1 pote Ø 22 x A 13 cm - 4,2 litros

ref.: 0080
Conjunto potes - 4 peças
Em PP e PE
1 pote Ø 14,0 x A 14,8 cm - 1,4 litro
1 pote Ø 16,8 x A 16,6 cm - 2,5 litros
1 pote Ø 19,6 x A 18,2 cm - 3,9 litros
1 pote Ø 22,5 x A 19,7 cm - 5,7 litros

01 natural

14 verde-anis

ref.: 505
Cesto organizador grande - 
12, 4 litros
Em PP com alça e tampa - 12,4 litros
A 28 x L 19 x C 36 cm

Cor: 01 
natural

Cor: 08
vermelho

Cor: 07 
azul

Cor: 22 
rosa

Cor: 08
vermelho

ref.: 154p
Multi caixa vazada em PP - 33 litros
Possibilita empilhamento
A 37,5 x L 24 x C 48 cm

ref.: 0365
Conjunto de potes - 3 peças 
Em PP com tampa em PE 
1 pote A 5,5 x L 11 x C 16 cm - 770 ml
1 pote A 6,5 x L 12,5 x C 17,5 cm - 1,3 litro
1 pote A 8 x L 14 x C 19 cm - 2 litros

Cor: 11 roxo

03 preto

02 branco

05 verde

ref.: 0101
Caixa organizadora em PP - 37 litros
A 36 x L 28,5 x C 51 cm

Cor: 01 natural

ref.: 0430
Organizador empilhável - 25 litros 
- unidade
Em PP com tampa 
A 28,5 x L 22,5 x C 41 cm

08 vermelho

04 amarelo

11 roxo

ref.: 0280
Organizador com 3 gavetas em PP 
Com tampa
A 65,5 x L 33,5 x C 43 cm

Cor: 01 natural

Cor: 00 Colorido

ref.: 0095
Cesto grande em PP
A 19 x L 28 x C 36 cm

ref.: 0096
Cesto médio em PP
A 21 x L 14,5 x C 31 cm

ref.: 0097
Cesto pequeno em PP
A 13,5 x L 20,5 x C 20,5 cm

22 rosa 
antigo

Cor: 01 natural

Cor: 14 verde-anis

05 verde

1

4

6

8

2

5

6

9

3

6

7

Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro | Imagens meramente ilustrativas.

1
2

4

3

5

6

7

8 9

Empelhável

Cod.: 8655   r$ 39,60    4 x 9,90

Cod.: 43407   r$ 48,40    4 x 12,10

Cod.: 40505   r$ 31,20    4 x 7,80

Cod.: 38409   r$ 30,00    4 x 7,50

Cod.: 24735   r$ 26,80    4 x 6,70

Cod.: 20538   r$ 72,40    4 x 18,10

Cod.: 31865   r$ 45,20    4 x 11,30 Cod.: 20536   r$ 178,80    4 x 44,70

Cod.: 11338   r$ 21,20    4 x 5,30Cod.: 44125   r$ 12,00    4 x 3,00

Cod.: 11336   r$ 8,80    4 x 2,20
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Cor: 02 branCo

ref.: 0427
Tábua de corte dobrável em PP
L 23 x C 38 cm

ref.: 0462
Saladeira multiuso com tampa 
em PP - 7 litros
Ø 30 x A 17 cm

ref.: 0448
Porta-bolo e pão
Em PP e PS
A 18 x L 24 x C 38 cm

ref.: 0230
Conjunto pote cereal em PP - 
6 peças
Ø 10,8 x A 5,8 cm

ref.: 0414
Conjunto de tábuas de corte 
com suporte - 6 peças
1 suporte em PS A 6 x L 11,7 x C 17,2 cm 
5 tábuas em PP L 18 x C 26 cm
Cor: conforme foto

ref.: 0135
Conjunto de tábuas de corte - 5 peças 
Em PP
L 18 x C 26 cm
Cor: conforme foto

ref.: 0460
Travessa com tampa 
em PP - 3,5 litros 
A 6,6 x L 23,5 x C 32,5 cm

ref.: 0065
Cesto para frutas - 3 litros 
Em PP
A 8 x L 27,3 x C 27,3 cm

ref.: 0610
Conjunto de travessas em PP -  
3 peças
Cores: branco/anis (foto), branco/laranja, 
branco/vermelho, branco/roxo
A 6,6 X L 23,2 X C 32,2  cm

ref.: 0412
Travessa em PP - 3,5 litros 
Cores: 02 branco, 04 amarelo, 06 laranja, 
08 vermelho, 11 roxo, 14 verde-anis
 A 6 x L 23 x C 32 cm

ref.: 131
Tábua multicorte profissional em PP
Cor: conforme foto
A 0,1 X L 30 X C 44  cm

1

4

7

03 preto02 branco 14 verde-anis05 verde

11 roxo02 branco 08 vemelho 14 verde-anis

cores

14 verde-anis

11 roxo

03 preto

02 branco

01 natural

08 vemelho

14 verde-anis10 cristal

04 amarelo

14 verde-
anis

08 vemelho

11 roxo

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

Cores 

02 branco

11 roxo

01 natural

03 preto

2

5

8

3

6

8

1 2
3

4

5

6

7
8

10

9

9

10

Cor: 06 laranja

Cor: 11 roxo

Cor: 06 laranja

CoD.: 32849   r$ 12,00    4 x 3,00

CoD.: 41150   r$ 30,00    4 x 7,50

CoD.: 35153   r$ 21,20    4 x 5,30

CoD.: 35049   r$ 19,20    4 x 4,80

CoD.: 30386   r$ 39,60    4 x 9,90

CoD.: 34720   r$ 36,40    4 x 9,10

CoD.: 39038   r$ 14,40    4 x 3,60CoD.: 30388   r$ 18,00    4 x 4,50

CoD.: 48947   r$ 28,40    4 x 7,10

CoD.: 34726   r$ 8,00    4 x 2,00

CoD.: 40504   r$ 66,80    4 x 16,70
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Ref.: 1464
Jarra cristal com tampa - 2 litros
Em PS
Cores: rosa, verde, amarelo, cristal
Ø 14,8 x A 24,2 cm

Ref.: 1465
Copo cristal 350 ml - unidade
Em PS
Cores: rosa, verde, amarelo, cristal
Ø 8,2 x A 11,7 cm

Ref.: 1466
Bowl cristal - 250 ml
Em PS
Cores: rosa, verde, amarelo, cristal
Ø 11,4 x A 5 cm

Ref.: 1467
Bowl cristal - 3 litros
Em PS
Cores: rosa, verde, amarelo, cristal
Ø 27 x A 11,4 cm

Ref.: 1523
Bowl bicolor - 3,5 litros
Em PP
Cor: conforme foto
Ø 25 x A 13,5 cm

Ref.: 1522
Bowl bicolor - 330 ml
Em PP
Cor: conforme foto
Ø 12 x A 6,5 cm

Ref.: 1526
Caneca bicolor - 350 ml
Em PP
Cor: conforme foto
Ø 8,7 x A 10 cm

Ref.: 1521
Copo bicolor - 350 ml
Em PP
Cor: conforme foto
Ø 8,7 x A 10 cm

1

1

4

7

2

5

8

3

6
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3

4

6

5

7 8

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

vai ao 
freezer

vai ao 
micro-
ondas

vai a 
lava-

louças

COD.: 49238   R$ 26,00    4 X 6,50 COD.: 49239   R$ 6,40    4 X 1,60 COD.: 49240   R$ 5,20    4 X 1,30

COD.: 49241   R$ 20,00    4 X 5,00 COD.: 49374   R$ 11,20    4 X 2,80 COD.: 49242   R$ 35,60    4 X 8,90

COD.: 49243   R$ 14,40    4 X 3,60 COD.: 49244   R$ 12,80    4 X 3,20
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Ref.: 1423
Conjunto de potes para micro-ondas - 
3 peças
Em PP
1 pote - 1 litro
1 pote - 800 ml
1 pote - 550 ml
Cores: fendi/cristal, branco/cristal

Ref.: 1444
Omeleteira para micro-ondas 
Em PP
Cores: fendi, cristal
A 6 x L 10,9 x C 18,2 cm

Ref.: 1488
Conjunto para batata chips
Em ABS e lâmina de aço inox. Para ser usado 
no micro-ondas
1 mandolim Ø 15 cm
1 apoio para fatiar L 5 x C 8 cm
1 forma Ø 20,5 cm

Ref.: 8313
Escorredor para massa retrátil
Em silicone
Cores: conforme foto
Ø 29 x A 9 cm

Ref.: 1282
Forma para pudim - 1,4 litro
Em PP
Ø 20 x A 6 cm

Ref.: 8304
Forma para gelo
Em silicone
A 3,5 x  L 10,5 x C 22 cm

Ref.: 8306
Conjunto de formas para cupcake - 
6 peças
Em silicone
Suporta até 180º C
A 4,5 x  L 6 x C6,5 cm

Ref.: 1255
Tampa para micro-ondas
Em PP
Ø 25 x A 6,3 cm

Ref.: 1202
Copo medidor - 580 ml
Em PP
Ø 8,6 x A 13,9 cm

Ref.: 8301
Pegador térmico
Em silicone
Suporta até 180º C
L 10 x C 10,5 cm

vai ao 
freezer

vai ao 
micro-
ondas

vai a 
lava-

louças

1

1

4

7

2

5

8

3

6

9

CoR:fendi/CRistal

CoR: Roxo

CoR: CRistalCoR: Rosa CoR: CRistal

CoR: CRistal

CoR: Roxo

CoR:fendi/veRde

CoR:fendi/veRde

CoR: fendi

2

43

7

1098

5

6

10

Legenda: A = altura I L = largura I C = 
comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

retrátil

Cod.: 49137   R$ 16,80    4 x 4,20

Cod.: 49138   R$ 7,20    4 x 1,80

Cod.: 49139   R$ 36,00    4 x 9,00 Cod.: 49145   R$ 22,40    4 x 5,60

Cod.: 49141   R$ 6,80    4 x 1,70

Cod.: 49143   R$ 18,80    4 x 4,70 Cod.: 49142   R$ 15,20    4 x 3,80

Cod.: 49140   R$ 7,60    4 x 1,90

Cod.: 49146   R$ 6,40    4 x 1,60

Cod.: 49144   R$ 18,40    4 x 4,60
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Cor: fendi

Cor: preto

Cor: branCo

Cor: branCo

Cor: branCo/verde

Cor: verde

Cor: branCo

ref.: 645
Porta talheres com tampa em PP
Cores: branco, preto, fendi
A 6,6 x L 29,7 x C 33,7 cm

ref.: 508
Escorredor de louças em PP
Cores: branco, preto, fendi
A 10,3 x L 35,5 x C 48,8 cm

ref.: 1520
Tábua multicorte flexível em PP
Cor: verde
L 24,8 x C 34,7 cm

ref.: 646
Saleiro - 1 litro
Em PP
Cores: fendi, laranja, verde
A 12 x L 10,8 x C 18,8 cm

ref.: 607
Porta-talheres em PP
Cores: fendi, laranja, verde, preto
A 12,7 x L 15,8 x C 15,8 cm

ref.: 1518
Caixa organizadora para porta de geladeira
Em PP
Cor: branco
A 17,5 x L 13 x C 28 cm

ref.: 1479
Rodo multiuso
Em PP e silicone
Cor: branco/verde
L 18 x C 28 cm

ref.: 651
Porta-sabão em PP
Cores: fendi, laranja, verde, preto, branco
A 2,8 x L 14 x C 21,5 cm

ref.: 1530
Forma para gelo com tampa
Em silicone e PP
Cor: verde/cristal
A 3,5 x L 9,5 x C 26 cm

ref.: 658
Conjunto de formas para gelo -  
2 peças
Em PP
Cores: fendi, laranja, branco, rosa neon, verde
A 4 x L 11,2 x C 24,7 cm

2

5

8

3

6

9

Cor: fendi

Cor: verde/Cristal

Cor: verde

2 3

4 5
6

7

8

9
10

10

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

Cod.: 49208   r$ 26,00    4 X 6,50

Cod.: 49207   r$ 36,00    4 X 9,00 Cod.: 49215   r$ 21,60    4 X 5,40

Cod.: 49211   r$ 9,60    4 X 2,40 Cod.: 49206   r$ 11,60    4 X 2,90

Cod.: 49209   r$ 20,00    4 X 5,00

Cod.: 49210   r$ 11,20    4 X 2,80

Cod.: 49213   r$ 4,00    4 X 1,00Cod.: 49214   r$ 19,60    4 X 4,90 Cod.: 49212   r$ 9,60    4 X 2,40
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06 laranja05 verde02 Branco 08 vermelho

06 laranja

05 verde

01 Natural

1

1

4 6

2

7 8

3

5

9

06 laranja

05 verde

02 Branco

05 verde01 Natural 

grátis 
forma de 

gelo

Ref.: 0603
Conjunto caipirinha - 3 peças
Em PP e PS
1 copo 750 m
1 socador Ø 3,6 x A 19,5 cm
1 forma para gelo A 3,5 x L 9,6 x 26,6 cm
Cor: conforme foto

Ref.: 0106
Tampa para microondas
Em PP
Cor: conforme foto
Ø 25 x A 4,5 cm

Ref.: 0600
Conjunto organizador - 2 peças
Em PP
1 porta-óleo Ø 9 x A 15 cm
1 porta-saco de leite A 8 x L 16 x 16 cm

Ref.: 0103
Suporte para papel toalha
Em PP
Ø 13,5 x A 26,5 cm

Ref.: 0604
Conjunto café da manhã - 2 peças
Em PS
1 açucareiro Ø 12,5 x A 10 cm
1 mantegueira A 5 x L 10 x C 14,5 cm
Cor: conforme foto
Não acompanha colher

Ref.: 0528
Jarra medidora - 1,4 litro
Em PP
Cor: conforme foto
Ø 15,5 x A 13 cm

Ref.: 0601
Conjunto utensílios - 3 peças
Em PP
1 jarra 2 litros
1 coador Ø 19 x A 7 cm
1 funil Ø 10,3 x A 10 cm
Cor: conforme foto

Ref.: 0059
Saladeira sextavada em PP - 1,8 litro 
Ø 25s x A 7 cm

Ref.: 0609
Conjunto organizador para pia - 
2 peças 
Em PP
1 escorredor A 8,2 x L 28,2 x C 34,5 cm
1 suporte para sabão, esponja e detergente
A 6,6 x L 11 x C 24,5 cm

2
3

4
5

6
7

8 9

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

COD.: 48943   R$ 33,60    4 X 8,40

COD.: 7070   R$ 7,20    4 X 1,80

COD.: 48944   R$ 12,40    4 X 3,10

COD.: 48974   R$ 14,80    4 X 3,70 COD.: 48942   R$ 19,20    4 X 4,80

COD.: 48958   R$ 6,00    4 X 1,50

COD.: 48945   R$ 20,80    4 X 5,20

COD.: 30387   R$ 10,00    4 X 2,50

COD.: 48946   R$ 22,80    4 X 5,70
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Cor: não disponível

11 roxo04 amarelo

14 verde-
anis

Cores 

05 verde 06 laranja02 branco

11 roxo

Cores 

05 verde

02 branco

Cores 

06 laranja

05 verde01 natural

08 vermelho

01 natural

02 branco

03 preto

15 cinza

08 vermelho

14 verde aniz

02 branco

03 preto

Cor: 10 Cristal

Cor: 22 rosa-antigo

Cor: 02 branCo

02 branco 05 verde

Cores 

06 laranja08 vermelho03 preto

1

1

4

7

10

2

5

8

11

9

12

3

6

2

4

3

5

6

7

8

9
10

11
12

Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro | Imagens meramente ilustrativas.

ref.: 0511
Kit cozinha em PP - 16 peças
1 escorredor - A 7 x L 28,3 x C 34,6 cm
4 pratos grandes - L 24,5 x C 26,5 cm
4 pratos pequenos - L 17,5 x C 17,5 cm
4 copos - 300 ml
3 colheres - C 31 cm
Cor: conforme foto

ref.: 0312
Ralo de pia em PE 
Ø 11,8

ref.: 0437
Descanso para talheres em PVC
A 2 x L 14 x C 18,5 cm

ref.:0181
Conjunto para sobremesa em PP 
- 5 peças
1 tigela A 9,7 x L 24,3 x C 24,3 cm
4 cumbucas A 6 x L 11,1 x C 11,1 cm
Cores: verde, laranja, branco, preto, 
vermelho

ref.:0476
Conjunto para condimentos - 2 peças
Em PP - 1 saleiro Ø 8 x A 12,5 cm
1 cumbucas  Ø 8 x A 12,5 cm
Cores: branco, verde, preto, laranja, verde anis, cinza

ref.:0477
Conjunto para condimentos - 2 peças
Em PP
1 farinheira Ø 8 x A 12,5 cm
1 porta-condimentos Ø 8 x A 12,5 cm
Cores: branco, verde, preto, laranja, verde 
anis, cinza

ref.: 0611
Kit utensílios em PP - 5 peças
C 34 cm

ref.: 0179
Kit acessórios em PP - 6 peças
1 suporte Ø 14 x A 38 cm
1 espumadeira C 32,5 cm
1 colher C 34 cm
1 concha C 31 cm
1 espátula C 32,5 cm
1 pegador de massa C 31 cm

ref.: 0048
Porta-talheres com tampa em PP
A 6 x L 27 x C 35 cm

ref.: 0456
Porta-sabão/detergente em PP
A 6,6 x L 11 x C 24,5 cm

ref.: 0092
Kit sobremesa 300 ml - 6 peças
Em PP
A 46 x L 44 cm

ref.: 0067
Kit champanheira em PS - 7 peças 
1 champanheira 7 litros - Ø 30 x A 17 cm
6 taças para champanhe - 169 ml
Cor: conforme foto

Cod.: 43408   r$ 84,80    4 X 21,20

Cod.: 36447   r$ 3,20    4 X 0,80

Cod.: 34725   r$ 3,60    4 X 0,90 Cod.: 48949   r$ 42,40    4 X 10,60

Cod.: 48975   r$ 19,60    4 X 4,90 Cod.: 48976   r$ 19,60    4 X 4,90

Cod.: 8653   r$ 16,80    4 X 4,20 

Cod.: 24733   r$ 29,60    4 X 7,40

Cod.: 34729   r$ 24,00    4 X 6,00

Cod.: 19237   r$ 5,60    4 X 1,40Cod.: 46664   r$ 19,20    4 X 4,80

Cod.: 44123   r$ 73,60    4 X 18,40
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cor: menta

1
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ref.: 1484
Fatiador de ovos
Em PP e aço inox
Cor: conforme foto
A 3 x L 9 x C 20 cm

ref.: 1504
Mini espremedor de frutas
Em PP
Cor: conforme foto
Ø 10 x A 7 cm

ref.: 643
Coador grande
Em PP
Cores: menta, rosa, fendi, branco
Ø 30,5 cm

ref.: 642
Coador médio
Em PP
Cores: menta, rosa, fendi, branco
Ø 23 cm

ref.: 641
Coador pequeno
Em PP
Cores: menta, rosa, fendi, branco
Ø 17,7 cm

ref.: 1487
Ralador de alho
Em PP e aço inox
Cor: conforme foto
L 4 x C 14 cm

ref.: 679
Açucareiro em PS - 400 ml
Com colher
Ø 9 x A 10,4 cm
Cor: conforme foto

ref.: 1486
Espremedor de frutas
Em PP e borracha
Cor: conforme foto
L 10 x C 16 cm

ref.: 1220
Funil grande
Em PP
Cores: menta, rosa, fendi, branco
Ø 15 x A 16,7 cm

ref.: 382
Paliteiro - 110 ml
Em PS
Cor: conforme foto
Ø 5,2 x A 8,5 cm

ref.: 381
Saleiro - 110 ml
Em PS
Cor: conforme foto
Ø 5,2 x A 8,5 cm

ref.: 1219
Funil médio
Em PP
Cores: menta, rosa, fendi, branco
Ø 11,5 x A 12,1 cm

ref.: 619
Escorredor para massas
Em PP
Cores: menta, rosa, fendi, branco
Ø 28 x A 16,5 cm

ref.: 1218
Funil pequeno
Em PP
Cores: menta, rosa, fendi, branco
Ø 9 x A 9,7 cm

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

10

cor: branco

cor: rosa

cor: rosa

cor: rosa

cor: fendi

cod.: 49171   r$ 16,40    4 X 4,10 cod.: 49172   r$ 15,60    4 X 3,90

cod.: 49173   r$ 6,40    4 X 1,60

cod.: 49174   r$ 4,00    4 X 1,00cod.: 49175   r$ 2,40    4 X 0,60

cod.: 49176   r$ 9,20    4 X 2,30

cod.: 49177   r$ 9,20    4 X 2,30 cod.: 49178   r$ 16,80    4 X 4,20

cod.: 49179   r$ 4,00    4 X 1,00

cod.: 49183   r$ 6,00    4 X 1,50cod.: 49184   r$ 6,00    4 X 1,50

cod.: 49180   r$ 2,80    4 X 0,70cod.: 49182   r$ 9,20    4 X 2,30 cod.: 49181   r$ 2,40    4 X 0,60
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vai ao 
freezer

vai ao 
micro-
ondas

vai a 
lava-

louças

Cor: believe

1

1

4

6

Cor: abaCaxi Cor: gato Cor: CaChorro

Cor: rosa Cor: rosa/Cinza
Cor: Cristal/Coral

2

4

7

3

5

ref.: 1381Ce
Squeeze - 500 ml
Em PP
Cores: fendi, rosa
Ø 7 x A 22,3 cm

ref.: 200.1
Conjunto para suco em PP - 2 peças
1 jarra com tampa - 1,7 litro - Ø 12 x A 23,5 cm
1 espremedor Ø 12 cm
Cores: menta/cinza, rosa/cinza

ref.: 1419
Jarra com mexedor em PP - 2 litros
Ø 22,8 x A 13 cm
Cores: cristal/fendi, cristal/coral, cristal/verde
cristal/branco, cristal/rosa neon,  
cristal/laranja neon, cristal/verde neon

ref.: 1186
Garrafa em PP - 1,6 litro
A 23 x L 8 x 14 cm
Cores: cristal/fendi, cristal/coral, cristal/verde
cristal/branco, cristal/rosa neon,  
cristal/laranja neon, cristal/verde neon

ref.: 618
Garrafa em PP - 2 litros
A 26,3 x L 9 x 15,3 cm
Cores: cristal/fendi, cristal/coral, cristal/verde
cristal/branco, cristal/rosa neon,  
cristal/laranja neon, cristal/verde neon

ref.: 1471
Copo com canudo - 500 ml
Em PP
Ø 10 x A 18,4 cm

ref.: 1514
Copo com canudo - 700 ml
Em PP
Ø 10 x A 21,5 cm

ref.: 1333dC
Copo com canudo - 520 ml
Em PP
Ø 9,6 x A 14 cm

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

2 43

5 6
7

Cod.: 49163   r$ 5,20    4 x 1,30 Cod.: 49164   r$ 17,60    4 x 4,40 Cod.: 49165   r$ 18,00    4 x 4,50

Cod.: 49167   r$ 10,40    4 x 2,60 Cod.: 49166   r$ 14,40    4 x 3,60 Cod.: 49168   r$ 14,80    4 x 3,70

Cod.: 49169   r$ 16,00    4 x 4,00 Cod.: 49170   r$ 8,40    4 x 2,10
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Ref.: 0376
Fruteira colméia
Em PP
L 30,4 x C 30,6 cm

Ref.: 0525
Prato duplo para pet
Em PP
Lado 1: 336 ml
Lado 2: 553 ml
A 18,5 x L 32 cm

Ref.: 0523
Prato para pet em PP - 1,05 litro
Em PP
Ø 18 x A 8 cm

Ref.: 0056
Kit pratos de sobremesa - 6 peças
Em PP
Ø 17,5 cm

Ref.: 0058
Conjunto descanso de panela em 
PP - 3 peças
L 18,5 x C 18,7 cm

Ref.: 610
Conjunto para suco - 6 peças
Em PP
1 jarra - 1,4 litro
4 copos 300 ml
1 espremedor de frutas manual Ø 15 cm

Ref.: 0350
Escorredor de arroz
Em PP
A 9,1 x L 19,4 x 25 cm

1

5

8

3

6

Ref.: 0602
Conjunto para pia - 2 peças
Em PP e PE
1 porta-esponja com ventosa 
A 6,7 x L 5,7 x 9,3 cm
1 ralo de pia Ø 11,8 x A 2,4 cm
Cor: conforme foto

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

2

5

3

6
4

8

7

06 laranja 08 vermelho03 preto 05 verde02 Branco

03 preto 05 verde02 branco 14 verde-anis

05 verde02 Branco 11 roxo

09 rosa07 Azul

coR: 07 azul
coR: 09 Rosa

06 laranja05 verde02 Branco

04 amarelo 06 laranja01 natural

coD.: 26859   R$ 7,20    4 X 1,80

coD.: 48952   R$ 7,60    4 X 1,90coD.: 48951   R$ 8,00    4 X 2,00

coD.: 48948   R$ 24,00    4 X 6,00coD.: 12748   R$ 8,80    4 X 2,20

coD.: 48950   R$ 28,80    4 X 7,20

coD.: 24736   R$ 7,60    4 X 1,90

coD.: 48956   R$ 11,60    4 X 2,90
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Ref: 142
Cesto multiuso em PP
A 12 x L 21,5 x C 33 cm

Ref: 127
Pote multiuso grande em PP
Ø 14 x A 16 cm

Ref: 179
Marmita em PP
A 6,5 x L 10 x C 16 cm

Ref: 126
Pote multiuso pequeno em PP
Ø 12 x A 13,5 cm

Ref: 185
Conjunto organizador para pia - 3 peças
Em PP e borracha
1 porta-sabão detergente
A 4,5 x L 10 x C 23 cm
1 rodo para pia - L 16 x C 16,5 cm
1 escorredor de talheres - 
A 13,5 x L 9 x C 16 cm

Ref: 140
Porta-sabão / detergente em PP
A 4,5 x L 10,5 x C 23 cm

Ref: 183
Conjunto fecha pastel em PP - 3 peças
G - aberto - Ø 15 cm
M - aberto - Ø 12 cm 
P - aberto - Ø 8 cm

Ref: 292
Escorredor de talheres em PP
A 13,5 x L 9 x C 16 cm

1

4

2

7

5

3

8

6

Preto

Preto

Preto

Preto

Branco

Branco

Branco

Branco

Branco

Branco

Vermelho

Vermelho

Vermelho

Vermelho

Cristal/vermelho

Cristal/
vermelho

vermelho

Cristal/preto

Cristal/preto

Cristal/branco

Cristal/branco

verde

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

COD.: 49349   R$ 4,80    4 X 1,20 COD.: 49351   R$ 2,40    4 X 0,60

COD.: 49355   R$ 6,80    4 X 1,70

COD.: 49352   R$ 8,40    4 X 2,10 COD.: 49353   R$ 10,80    4 X 2,70 COD.: 49354   R$ 5,20    4 X 1,30

COD.: 49350   R$ 5,20    4 X 1,30

COD.: 49356   R$ 7,20    4 X 1,80
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REF.: 3648
Fatiador de batata palito
Em PP acompanha protetor de mão 
A 24 x L 7 cm

REF.: 3651
Fatiador de tomate
Em PP acompanha protetor de mão e 
recipiente com lâminas de aço inox
A 26 x L 9 cm

REF.: 2695
Descascador e fatiador de legumes 
5 em 1
Em PP com lâminas de aço inox que 
descascam e fatiam, desfiam e ralam
A 17,5 x L 5 cm

REF.: 2701
Fatiador de batata palito
Em PP com lâminas de aço inox
A 13 x L 8 cm

REF.: 2702
Fura coco
Em PP e aço inox
A 14 x L 9,5 cm

REF.: 2697
Kit de legumes - 2 peças
Em PP com lâminas em aço inox
Contém:
1 cortador dupla-face
1 descascador e boliador
A 24,5 x L 8 cm

REF.: 2700
Processador de alimentos manual
Em PP com lâminas giratórias em aço inox
A 23,5 x L 9,5 cm

REF.: 3650
Processador de alho manual
Em PP com lâminas em aço inox
Ø 11 x A 5,5 cm 

REF.: 3649
Cortador de nhoque manual em PP
Ø 9 x A 19 cm 

docEsaRLegenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1
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4 5

6

7 8

9

cod.: 48863   R$ 31,20    4 X 7,80 cod.: 48864   R$ 48,40    4 X 12,10

cod.: 48865   R$ 19,20    4 X 4,80

cod.: 48866   R$ 59,60    4 X 14,90

cod.: 48867   R$ 29,60    4 X 7,40

cod.: 48868   R$ 27,60    4 X 6,90

cod.: 48869   R$ 54,80    4 X 13,70

cod.: 48870   R$ 21,20    4 X 5,30

cod.: 48871   R$ 59,20    4 X 14,80
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vai ao 
freezer vai ao 

micro-
ondas

vai a 
lava-

louças
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Ref.: 720
Conjunto para refeição - 3 peças
Em PP
1 caneca 300 ml
1 colher  16,6 cm
1 prato Ø 22 cm

Ref.: 1422DC
Bowl em PP - 550 ml
A 6,4 x L 14,4 x 16,2 cm

Ref.: 1440DC
Prato em PP - 550 ml
A 3,8 x L 15,5 x 20 cm

Ref.: 211DB
Copo infantil com canudo - 230 ml
Em PP
Ø 7,6 x A 11,4 cm

Ref.: 612DC
Sanduicheira em PP
A 4,5 x L 13 x 17,5 cm

Ref.: 1176DC
Pote em PP - 480 ml
A 7,5 x L 10 x C 11,5 cm

Ref.: 1177DC
Pote em PP - 650 ml
A 11,5 x L 10 x C 10 cm

Ref.: 225
Baú organizador em PP - 38 litros
A 36,6 x L 37,2 x C 51,4 cm

Ref.: 500
Banheira em PP - 26 litros
A 22,5 x L 48 x C 75 cm

Ref.: 215DB
Urinol - 900 ml
Em PP
Ø 27,6 x A 19,5 cm

Ref.: 1462DC
Porta-escova de dentes em PP
A 4 x L 6,5 x C 29,2 cm

3

2

4

5 6
7

8

9

11
10

10

Linha infantil
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

11

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

CoR: azul

CoR: azul

CoR: azul

CoR: azul

CoR: azul

CoR: Rosa

CoR: Rosa

CoR: Rosa

CoR: Rosa

CoR: Rosa

CoR: CRistal/RosaCoR: CRistal/azul

CoR: CRistal/azul

CoR: CRistal/Rosa

CoR: azul

CoR: azul
CoR: azul

CoR: azul

CoR: Rosa

CoR: Rosa

CoD.: 49195   R$ 12,00    4 X 3,00

CoD.: 49202   R$ 5,60    4 X 1,40 CoD.: 49203   R$ 10,00    4 X 2,50CoD.: 49196   R$ 2,80    4 X 0,70

CoD.: 49201   R$ 6,40    4 X 1,60 CoD.: 49205   R$ 5,20    4 X 1,30

CoD.: 49204   R$ 6,00    4 X 1,50

CoD.: 49199   R$ 76,40    4 X 19,10

CoD.: 49197   R$ 53,60    4 X 13,40

CoD.: 49200   R$ 18,80    4 X 4,70

CoD.: 49198   R$ 7,20    4 X 1,80
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ref.: ar1098
Organizador de tampas 
Em aramado cromado
A 19 x L 25 x C 32 cm

ref.: ar1014
Escorredor de louça 
Em aramado cromado
A 13,5 x L 36 x C 44 cm

ref.: ar2451
Escorredor de louça
Em aramado cromado
Com bandeja em aço inox
A 28,5 x L 12 x C 49,5 cm

ref.: ar2452
Escorredor de louça dobrável
Em aramado cromado
A 15,5 x L 34,5 x C 43 cm

ref.: ar1013
Escorredor de louça 
Em aramado cromado
A 17 x L 36 x C 44 cm

ref.: ar2042
Porta-pratos articulado de parede 
dobrável 
Em aramado cromado
A 24 x L 35 x C 48 cm

ref.: ar2450
Escorredor de louça 2 andares 
Em aramado cromado
Com bandeja em aço inox
A 34 x L 26 x C 36 cm

ref.: ar2030
Porta-detergente de bancada 
Em aramado cromado
Com bandeja em ABS
A 14,5 x L 16 x  C 23 cm

Produtos em aramado cromado
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1

1

4

7

2

3

4
5

6

7 8

2

5

8

3

6

COD.: 30379   r$ 67,60    4 X 16,90 COD.: 41071   r$ 55,60    4 X 13,90 COD.: 28465   r$ 123,20    4 X 30,80

COD.: 41072   r$ 72,80    4 X 18,20 COD.: 2853   r$ 55,20    4 X 13,80 COD.: 23347   r$ 108,40    4 X 27,10

COD.: 28466   r$ 150,00    4 X 37,50 COD.: 38698   r$ 73,20    4 X 18,30
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ref.: ar2953
Barra de sustentação 
em aramado cromado
C 90 cm

ref.: ar2951
Barra de sustentação 
em aramado cromado
C 50 cm

ref.: ar2950
Barra de sustentação 
em aramado cromado
C 30 cm

ref.: ar2952
Barra de sustentação 
em aramado cromado
C 70 cm

Todas as barras são 
acompanhadas de kit 
de fixação (buchas e 
parafusos).

ref.: ar2977
Suporte duplo para condimentos 
em aramado cromado
A 42 x L15,5 x C 30 cm

ref.: ar2979
Porta-rolos triplo em aramado 
cromado com serrilha
A 34 x L 17 x C 33 cm

ref.: ar2414
Fruteira redonda giratória dupla
Em aramado cromado com piatina
Ø 30 x A 30 cm

ref.: ar2401
Fruteira 
Em aramado cromado
A 9 x L 34 x C 29 cm

ref.: ar2412
Fruteira de mesa quadrada
Em aramado cromado
A 9 x L 34 x C 34 cm

ref.: ar1003
Fruteira dupla 
Em aramado cromado
Ø 30 x A 35 cm

Produtos - em aramado cromado
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

1
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ref.: ar1099
Suporte para tábuas de corte 
em aramado cromado
A 28 x L 6 x C 20 cm

ref.: ar1077
Porta-pratos, talheres e 
guardanapos em aramado cromado
Com apoio em aço inox
A 32 x L 42 cm

9 9 9 COD.: 29216   r$ 34,00    4 X 8,50COD.: 29217   r$ 23,20    4 X 5,80

COD.: 28467   r$ 22,40    4 X 5,60

COD.: 29215   r$ 25,20    4 X 6,30

COD.: 28470   r$ 74,80    4 X 18,70COD.: 28468   r$ 86,80    4 X 21,70

COD.: 24750   r$ 298,00    4 X 74,50 COD.: 832   r$ 54,40    4 X 13,60

COD.: 18675   r$ 77,20    4 X 19,30

COD.: 2868   r$ 68,00    4 X 17,00

COD.: 30380   r$ 64,80    4 X 16,20

COD.: 5470   r$ 117,20    4 X 29,30
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ref.: Ar2660
Suporte para notebook com 
pés dobravéis
Em aramado cromado
A 27 x L 37 cm

ref.: Ar2440
Bandeja 
Em aramado cromado e vidro 4 mm 
A 4 x L 39 x C 25 cm

ref.: Ar3493
Suporte de mesa para notebook 
Em aramado cromado
A 15 a 23 x L 27 x C 28 cm

ref.: Ar3518
Suporte para azeite e vinagre 
Em aramado cromado
A 32 x L 8 x C 15 cm

ref.: Ar1085
Suporte para papel toalha
Em aramado cromado
A 30 x L 13,5 x C 12,5 cm

ref.: Ar1081
Suporte para botijão de gás 
Em aramado cromado
Ø 30

ref.: Ar2425
Suporte para guarda-chuva 
Em aramado cromado
A 53 x L 22 cm

ref.: Ar2321
Porta-vassouras
Em aramado cromado 
A 8,5 x C 32 cm

ref.: Ar2320
Suporte para ferro 
Em aramado cromado 
A 27 x L 17 x C 9 cm

ref.: Ar1121
Apoio para utensílios de cozinha 
Em aramado cromado com apoio em aço inox
A 20 x L 18 x C 9,5 cm

ref.: Ar1127
Adega pirâmide para 6 garrafas 
Em aramado cromado
A 28,5 x L 17,5 x C 31 cm

Produtos aramado cromado
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

1
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10 11

COD.: 21320   r$ 142,80    4 X 35,70

COD.: 18674   r$ 102,00    4 X 25,50

COD.: 34687   r$ 106,80    4 X 26,70

COD.: 34686   r$ 43,60    4 X 10,90

COD.: 3297   r$ 22,00    4 X 5,50 

COD.: 1776   r$ 50,80    4 X 12,70COD.: 2845   r$ 112,40    4 X 28,10

COD.: 24751   r$ 19,60    4 X 4,90 COD.: 13888   r$ 55,60    4 X 13,90COD.: 2846   r$ 36,40    4 X 9,10 

COD.: 4942   r$ 47,60    4 X 11,90
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Ref.: AR2205
Sapateira de parede 
Em aramado cromado
A 86 x L 10 x C 50 cm

Ref.: AR2791
Suporte para shampoo e sabonete 
Em aramado cromado 
Para ser fixado no registro
A 37,5 x L 30 cm

Ref.: AR2311
Cesto para roupa 
Em aramado cromado. Saco com tampa 
em tecido algodão removível e lavável
Ø 36 x A 56 cm

Ref.: AR2507
Suporte para shampoo e sabonete 
Em aramado cromado com vidro
A 22,5 x L 13 x C 32 cm

Ref.: AR2522
Cantoneira tripla
Em aramado cromado com piatina
A 51,7 x L 21 x C 21 cm

Ref.: AR1151
Cantoneira dupla 
Em aramado cromado
A 29 L 23 x C 29 cm

Ref.: AR2792
Suporte para box porta-shampoo 
e sabonete
Em aramado cromado para ser fixado no 
box do banheiro
A 42 x L 20 x C 36 cm

Ref.: AR2521
Cantoneira dupla
Em aramado cromado com piatina
A 27 x L 21 x C 21 cm

Ref.: AR3338
Suporte para toalha de lavabo 
Em aramado cromado 
A 22 x L 14 cm

Ref.: AR2511
Suporte para papel higiênico
Em aramado cromado com lixeira em PP
Tam. suporte: A 50 x L 19,5 x C 23 cm
Lixeira plástica: Ø 18,3 x A 25 cm

Ref.: AR3565
Suporte para secador de cabelos 
Em aramado cromado 
Ø 10 x A 12 cm

Ref.: AR2513
Suporte duplo para papel higiênico
para caixa acoplada 
Em aramado cromado
A 30 x L 14 x C 15 cm

Ref.: 2219
Suporte para cintos.
Em aramado cromado com ponteira em 
silicone nos ganchos.
Acompanha parafusos para instalação
A 3,5 x L ,7 x C 30 cm

1
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13

Produtos em aramado cromado
Legenda: A = altura I L = largura I  
C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

12

10
11

13

COD.: 34688   R$ 151,20    4 X 37,80

COD.: 13527   R$ 61,60    4 X 15,40 COD.: 4229   R$ 204,80    4 X 51,20COD.: 15718   R$ 118,80    4 X 29,70

COD.: 15222   R$ 88,80    4 X 22,20

COD.: 5596   R$ 53,20    4 X 13,30

COD.: 30381   R$ 70,40    4 X 17,60

COD.: 2860   R$ 58,40    4 X 14,60

COD.: 26856   R$ 32,00    4 X 8,00

COD.: 13702   R$ 115,60    4 X 28,90

COD.: 38638   R$ 20,80    4 X 5,20

COD.: 45147   R$ 54,00    4 X 13,50
COD.: 48878   R$ 21,60    4 X 5,40



U
ti

lid
ad

e
s

175

Ref.: 1212
Caixa organizadora em PP - 
16,6 litros
Com trava
A 28 x L 23 x 40,5 cm

Ref.: 293
Caixa organizadora em PP - 
12,5 litros
Com trava
A 28 x L 147 x 40,5 cm

Ref.: 292
Caixa organizadora em PP - 
5,5 litros
Com trava
A 18 x L 18,3 x 27,3 cm

Ref.: 295
Caixa organizadora em PP - 
38 litros
A 35,1 x L 29,3 x 53 cm

Ref.: 737
Cesto organizador em PP - 
35 litros
Cores: fendi, branco
Ø 41 x A 59 cm

Ref.: 1289
Cesto organizador em PP - 46 litros
Cores: fendi, branco
A 53,5 x L 35,5 x 48 cm

Ref.: 1483
Cesto organizador em silicone - 
32 litros
Cores: fendi, branco
A 38 x L 35 x 35 cm

Ref.: 1510
Cesto organizador em PP - 4 litros
Cores: menta, rosa, fendi, branco
A 8 x L 20,8 x 30,1 cm

Ref.: 1517
Caixa organizadora para 
bijouterias 
Em PP com 5 divisões
A 11 x L 24 x 25,5 cm

Ref.: 1517
Caixa organizadora para remédio
Em PP com 5 divisões
A 11 x L 24 x 25,5 cm

1
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7
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8 9 10

10

Organizadores
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

COD.: 49245   R$ 48,40    4 X 12,10COD.: 49246   R$ 43,20    4 X 10,80COD.: 49247   R$ 25,60    4 X 6,40

COD.: 49249   R$ 76,40    4 X 19,10 COD.: 49253   R$ 28,40    4 X 7,10

COD.: 49254   R$ 68,80    4 X 17,20

COD.: 49250   R$ 68,40    4 X 17,10

COD.: 49248   R$ 9,60    4 X 2,40 COD.: 49251   R$ 52,80    4 X 13,20

COD.: 49252   R$ 52,80    4 X 13,20
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Ref: 270
Caixa organizadora empilhável em PP
A 13 x L 22 x C 30,5 cm

Ref: 221
Estante 5 andares em PP
A 90 x L 28 x C 40 cm

Ref: 219
Estante 4 andares em PP
A 70 x L 28 x C 40 cm

Ref: 217
Estante 3 andares em PP
A 50 x L 28 x C 40 cm

Ref: 278
Conjunto de cestos organizadores 
empilháveis em PP
1 caixa grande - A 8 x L 26 x C 35 
2 caixas pequenas - A 8 x L 17 x C 27 cm

Ref: 276
Cesto organizador grande em PP
A 8 x L 26 x C 35 cm

Ref: 274
Cesto organizador pequeno em PP
A 8 x L 17 x C 27 cm

Ref: 272
Caixa organizadora com tampa 
empilhável em PP
A 13 x L 22 x C 30,5 cm

Ref: 280
Cesto organizador com alças em PP
A 13,5 x L 16,5 x C 26 cm

1

444

2

5 6 7

3

Branco Branco

Branco

Branco

Branco

Branco

Cinza

Cinza

Cinza

Preto

Preto

Preto

Preto

Preto

Preto

Verde

Verde

Verde Rosa

Preto

Verde

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

COD.: 49337   R$ 7,20    4 X 1,80

COD.: 49336   R$ 87,20    4 X 21,80

COD.: 49338   R$ 6,80    4 X 1,70

COD.: 49358   R$ 65,60    4 X 16,40COD.: 49359   R$ 49,60    4 X 12,40

COD.: 49334   R$ 12,40    4 X 3,10 COD.: 49335   R$ 7,20    4 X 1,80

COD.: 49339   R$ 4,40    4 X 1,10 COD.: 49340   R$ 11,20    4 X 2,80



U
ti

lid
ad

e
s

177
By Ind. de plástIcos

do vale do Itajaí

Ref.: 194
Lixeira retrátil em PP - 7,3 litros
Cores: branco/branco, fendi/cinza, preto/
preto
Ø 23,2 x A 37 cm

Ref.: 189
Lixeira retrátil em PP - 4,1 litros
Cores: branco/branco, fendi/cinza, preto/preto
Ø 20,3 x A 29,3 cm

Ref.: 187
Lixeira retrátil em PP - 1,4 litro
Cores: branco/branco, fendi/cinza, preto/preto
Ø 14,5 x A 21,5 cm

Ref.: 1243
Lixeira basculante em PP - 30 litros
Cores: branco/branco, fendi/cinza, preto/preto
A 57,5 x L 31 x C 31 cm

Ref.: 1242
Lixeira basculante em PP - 14 litros
Cores: branco/branco, fendi/cinza, preto/preto
A 42,6 x L 24 x C 24 cm

Ref.: 1241
Lixeira basculante em PP - 10 litros
Cores: branco/branco, fendi/cinza, preto/preto
A 33,2 x L 24,2 x C 24,2 cm

Ref.: 1291
Lixeira com pedal em PP - 15 litros
Cores: branco/branco, fendi/cinza, preto/preto
A 35 x L 29 x C 31 cm

Ref.: 1314
Conjunto para banheiro - 3 peças
Em PP.
1 porta-escovas com tampa - 320 ml
1 porta-sabonete líquido - 320 ml
1 porta-algodão/cotonete - 320 ml
Cores: cobre, mármore, branco

Ref.: 183
Lixeira com pedal em PP - 6,5 litros
Cores: branco/branco, fendi/cinza, preto/preto
Ø 24 x A 28 cm

Ref.: 182
Lixeira com pedal em PP - 13 litros
Cores: branco/branco, fendi/cinza, preto/preto
Ø 29 x A 33,2 cm

Ref.: 125
Bacia - 2,5 litros
Cores: cristal, verde, rosa
Ø 22,7 x A 10 cm

Ref.: 126
Bacia - 5,5 litros
Cores: cristal, verde, rosa
Ø 30,4 x A 12 cm

Ref.: 127
Bacia - 11 litros
Cores: cristal, verde, rosa
Ø 38 x A 14,3 cm

Ref.: 1362
Tapete para box - unidade
Em PVC.
Cores: cristal, azul
A 2 x L 37,5 x C 69 cm

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

CoR: bRanCo/bRanCo

1

1

5

2

3

CoR: pReto/pReto
CoR: fendi/Cinza

CoR: veRde
CoR: azul

CoR: CobRe

CoR: fendi/Cinza
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Cod.: 49255   R$ 24,80    4 X 6,20Cod.: 49256   R$ 18,00    4 X 4,50Cod.: 49257   R$ 10,40    4 X 2,60

Cod.: 49258   R$ 68,80    4 X 17,20Cod.: 49259   R$ 38,40    4 X 9,60Cod.: 49260   R$ 32,40    4 X 8,10

Cod.: 49261   R$ 55,60    4 X 13,90

Cod.: 49264   R$ 48,40    4 X 12,10

Cod.: 49263   R$ 30,80    4 X 7,70 Cod.: 49262   R$ 40,40    4 X 10,10

Cod.: 49268   R$ 8,00    4 X 2,00

Cod.: 49267   R$ 11,60    4 X 2,90 Cod.: 49266   R$ 24,80    4 X 6,20

Cod.: 49265   R$ 38,80    4 X 9,70
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Cor: 09 rosa

Cores 

06 laranja01 natural

01 natural 05 verde07 azul

Cores 

Cor: 03 preto 05 verde

Cores 

02 branco

Cor: 02 branCo Cor: 03 preto

Cor: 10 Cristal

Cor: 01 natural

03 preto 02 branCo

Cor: 05 verde

Cores 

06 laranjaCor: 14 verde-anis

Cor: 14 verde-anis
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Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro | Imagens meramente ilustrativas.

9

ref.: 0608
Conjunto para pia - 2 peças
Em PP
1 porta-talheres A 9 x L 10,3 x C 13,4 cm
1 desentupidor Ø 9,5 x A 15,5 cm

ref.: 0225
Lixeira em PP e com pedal - 10 litros
Balde interno removível
A 32 x L 23 x C 25 cm

ref.: 0390
Conjunto para banheiro 
em PP e PS - 7 peças
1 cesto organizador - A 20,5 x L 13,5 cm
1 porta-cotonetes/algodão 320 ml
1 saboneteira
1 necessaire - A 2,5 x L 8 x C 17,5 cm
1 porta-sabonete de bolsa - A 4 x L 7 x C 9,5 cm
1 porta-escovas com tampa 320 ml
1 porta-sabonete líquido 320 ml
Cores: 02 branco, 03 preto, 07 azul, 09 rosa

ref.: 0440
Conjunto para banheiro 
em PP e PS - 3 peças
1 porta-cotonetes/algodão 320 ml
1 porta-escovas com tampa 320 ml
1 porta-sabonete líquido 320 ml
Cores: 02 branco, 03 preto, 07 azul, 09 rosa

ref.: 0433
Cesto com prendedores 
em PP - 39 peças 
1 cesto A 13,5 x L 20,5 x C 20,5 cm
36 prendedores
2 ganchos para varal

ref.: 0145
Tapete para box com ventosas 
em PVC
L 31,5 x C 44,5 cm

ref.: 0188
Lixeira Due em PP - 14 litros
Com tampa basculante
A 41 x L 26 x C 27 cm

ref.: 0418
Acessório multiuso duplo em PS
Ideal para pendurar toalhas, fixado no box.
A 18 x L 2,4 cm
Cores: 10 cristal

ref.: 0122
Trava-porta em PVC
A 11 x L 2 x C 3,5 cm

ref.: 0607
Conjunto para banheiro - 2 peças
1 cantoneira em PP com ventosas para fixação
A 3,5 x L 18 x C 18 cm
1 saboneteira em PS A 5 x L 5,9 x C 11 cm
Cor: conforme foto

Cod.: 48939   r$ 15,20    4 X 3,80

Cod.: 8661   r$ 54,40    4 X 13,60

Cod.: 26885   r$ 53,60    4 X 13,40 Cod.: 34722   r$ 30,00    4 X 7,50

Cod.: 39053   r$ 30,00    4 X 7,50
Cod.: 7072   r$ 25,60    4 X 6,40

Cod.: 15310   r$ 34,80    4 X 8,70

Cod.: 30545   r$ 4,40    4 X 1,10

Cod.: 8658   r$ 2,80    4 X 0,70

Cod.: 48940   r$ 18,00    4 X 4,50
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Azul
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2 3
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Ref.: 633
Porta-escovas em PP
A 3,5 x L 6,5 x C 21,5 cm

Ref: 511
Conjunto de pentes em PP - 3 peças
1 pente grande - L 5,5 x C 28 cm
1 pente médio - L 4,5 x C 22 cm
1 pente pequeno L 3 x C 20 cm

Ref: 529
Conjunto para tintura em PP
1 tigela - A 6 x L 13 x C 16 cm
1 pincel com cerdas em nylon - 
L 5,5 x C 21,5 cm

Ref: 132
Bebedouro em PP
Para galão de 20 litros 
Cor: conforme foto
A 2,5 x L 22,5 x C 23,5 cm

Ref: 634
Porta-escova em PP
A 20,8 x L 6 cm

Ref: 635
Estojo multiuso em PP
L 6 x A 20,8 cm

Ref: 509
Conjunto de escovas baby em PP
1 escova com cerdas em nylon - 
L 4 x C 14 cm
1 pente - L 2 x C 14 cm

Ref: 101
Rodo para pia
Em PP com borracha
L 16 x C 16,5 cm

1

4

2

5 6

7 8

3

Rosa

Preto Preto

Preto

Rosa

Rosa

Azul Branco

Branco/
Azul

Cristal/preto Cristal/verde Cristal/vermelho

Branco/
Verde

Branco/
Rosa

Vermelho

Branco

Cristal

Rosa

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

COD.: 49341   R$ 4,80    4 X 1,20 COD.: 49342   R$ 6,00    4 X 1,50 COD.: 49343   R$ 4,00    4 X 1,00

COD.: 49344   R$ 4,80    4 X 1,20 COD.: 49345   R$ 18,40    4 X 4,60

COD.: 49348   R$ 7,20    4 X 1,80COD.: 49347   R$ 5,20    4 X 1,30

COD.: 49346   R$ 4,40    4 X 1,10
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Ref: 403
Borrifador grande em PP - 450 ml
Cor: conforme foto
A 22 x L 6,5 x C 8 cm

Ref: 258
Maleta organizadora grande em PP
Com divisórias
A 19 x L 17 x C 27 cm

Ref: 338
Porta-acetona líquido em PP - 180 ml
Com válvula pump
Cor: conforme foto
ø  6,5 x A 11 cm

Ref: 254
Conjunto de maletas para primeiros 
socorros em PP
1 maleta grande com divisósias
A 19 x L 17 x 27 cm
1 maleta pequena com 2 divisósias
A 15 x L 15 x 21 cm
Cor: conforme foto

Ref: 252
Maleta grande para primeiros 
socorros em PP
Com divisórias
Cor: conforme foto
A 19 x L 17 x C 27 cm

Ref: 250
Maleta pequena para primeiros 
socorros em PP
Com divisórias
Cor: conforme foto
A 15 x L 15 x C 21 cm

Ref: 515
Conjunto escovas para cabelo em PP 
- 2 peças
Com formato oval e encaixe para mão
L 7,5 x C 9,5 cm

Ref: 391
Pote para manicure em PP
ø 10,5 x A 6 cm

Ref: 240
Maleta multiuso em PP
Com  divisórias
A 12 x L 10 x C 21,5 cm

Ref: 390
Bacia para pedicure em PP
A 7,5 x L 33 x C 33 cm

Ref: 244
Maleta multiuso em PP
Com divisórias
A 15 x L 15 x C 21 cm

Ref: 629
Porta sabonete líquido em PP - 320 ml
Cor: conforme foto
ø  9 x A 12,5 cm

1

4

2

5 5

5
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7
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3

Cristal/branco

Cristal/preto

Cristal/rosa

Preto

Cristal/Preto

Cristal/
Branco

Cristal/rosa

Cristal/
Rosa

Cristal/
Preto

Cristal/Verde

Rosa

Vermelho

Azul

Rosa

Preto

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

COD.: 49322   R$ 6,00    4 X 1,50 COD.: 49323   R$ 6,80    4 X 1,70 COD.: 49324   R$ 5,20    4 X 1,30

COD.: 49327   R$ 23,20    4 X 5,80COD.: 49326   R$ 36,00    4 X 9,00COD.: 49325   R$ 27,60    4 X 6,90

COD.: 49328   R$ 15,20    4 X 3,80 COD.: 49329   R$ 4,00    4 X 1,00 COD.: 49330   R$ 6,40    4 X 1,60

COD.: 49333   R$ 15,20    4 X 3,80COD.: 49332   R$ 12,40    4 X 3,10COD.: 49331   R$ 2,40    4 X 0,60
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40,8 cm

37 cm
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Cabides 
Legenda:
A = altura | L = largura | C = comprimento | Ø = diâmetro | Imagens meramente ilustrativas.

Ref.: 0007
Conjunto de cabides em PS - 
10 peças
Cor: 10 cristal

39 cm

Ref.: 0004
Conjunto de cabides em PP - 5 peças
Cor: 03 preto

43 cm

Ref.: 0001
Conjunto de cabides luna grande 
em PS - 3 peças
Cor: 10 cristal

Ref.: 0006
Conjunto de cabides para saia 
em PS - 3 peças
Cor: 10 cristal

31 cm

Ref.: 0527
Conjunto de cabides em PP - 
12 peças
Cores: preto
A 19,5 x C 39,5 cm

Ref.: 0004
Conjunto de cabides em PS - 3 
peças
Cor: 10 cristal

40,8 cm

Ref.: 0226
Cabide triplo em PS - unidade 
Para saia e calça
Cor: 10 cristal

Ref.: 0016
Conjunto de cabides clássico 
em PS - 3 peças
Cor: 10 cristal

44,5 cm

Ref.: 0033
Cabide para tênis em PP - unidade
A 23 x L 21 cm
Cor: preto

Ref.: 0009
Conjunto de cabides infantil em 
PP - 12 peças
A 13,5 x L 23,5 cm
Cor: 02 branco, 09 rosa, 07 azul

23,5 cm

CoR: 02 
bRanCo

CoR: 07 
azul

CoR: 09 
Rosa

Infantil

9

CoD.: 34721   R$ 40,00    4 X 10,00

CoD.: 41153   R$ 7,60    4 X 1,90

CoD.: 10387   R$ 22,80    4 X 5,70 

CoD.: 8668   R$ 12,80    4 X 3,20 

CoD.: 48941   R$ 18,40    4 X 4,60

CoD.: 16647   R$ 8,80    4 X 2,20 CoD.: 15215   R$ 7,20    4 X 1,80

CoD.: 8665   R$ 14,80    4 X 3,70 

CoD.: 36473   R$ 2,80    4 X 0,70

CoD.: 46665   R$ 16,80    4 X 4,20
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Ref.: SPINMOP
Kit rodo com cerdas de microfibra 5 peças 
1 balde em PP com centrífuga
1 rodo com cabo em aço inox com trava
3 refis em cerdas de microfibra
Cor: conforme foto

Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

revolucionário
moderno e 

prático

balde 
8 litros 

com 
centrifugador

absorve 
3X mais 
líquidos

gira 
360º

acompanha 
2 refis de 

brinde

COD.: 21441   R$ 220,00    4 X 55,00
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Ref.: 4003
Porta-ração em PP - 25 litros
Possui trava na tampa
A 33,5 x L 28,5 x 41,7 cm

Ref.: 4010
Caixa multiuso em PP - 16,6 litros
Possui trava na tampa
A 28,5 x L 17 x 41,7 cm

Ref.: 4002
Porta-ração em PP - 8 litros
A 25,8 x L 21,4 x 22,8 cm

Ref.: 4001
Porta-ração em PP - 4,5 litros
A 22 x L 18,3 x 19,3 cm

Ref.: 4017
Comedouro pet em PP - 1 litro
Cores: conforme foto
Ø 25 x 56 cm

Ref.: 4016
Comedouro pet em PP - 500 ml
Cores: conforme foto
Ø 16 x 6,8 cm

Ref.: 4038
Comedouro pet anti-gula em PP
Core: rosa, azul
Ø 25 x A 4,5 cm

Ref.: 4035
Rasqueadeira pet
Em PP e silicone. Ideal para desembaraçar 
pelos.
A 13,8 x L 2,3 x 10 cm

Ref.: 4024
Bola interativa com luz
Em TPR. Funciona com bateria de lithium 
botão (pilha de relógio) e é acionado através 
do contato com o solo.
Ø 10 cm

Ref.: 4036
Escova removedora de pelos
Em TPR
A 10 x L 3 x C 12,5 cm

Ref.: 4037
Bebedouro pet retrátil - 360 ml
Em silicone, ideal para passeios.
Cores: azul, rosa
Ø 14,3 x A 5,5 cm

1

1 2

5

1

332

4

7

2

3 4
5

8
76

aciona 
uma luz 
ao tocar 
no solo

anti-gula

retrátil

8

6

Linha pet
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro
Imagens meramente ilustrativas.

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí

CoR: tuRquesa

CoR: Rosa
CoR: Rosa

CoR: tuRquesa

Pet

CoD.: 49216   R$ 45,20    4 X 11,30CoD.: 49217   R$ 37,60    4 X 9,40

CoD.: 49218   R$ 36,00    4 X 9,00

CoD.: 49219   R$ 24,80    4 X 6,20

CoD.: 49220   R$ 10,40    4 X 2,60CoD.: 49221   R$ 8,80    4 X 2,20

CoD.: 49222   R$ 23,60    4 X 5,90CoD.: 49225   R$ 11,20    4 X 2,80

CoD.: 49224   R$ 28,80    4 X 7,20

CoD.: 49223   R$ 20,40    4 X 5,10

CoD.: 49226   R$ 16,00    4 X 4,00
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1

1

4

6

7

com apito

brilha no 
escuro

Ref.: 4027
Mordedor pet
Em TPR e poliéster
A 7,9 x L 6 x 36 cm

Ref.: 4025
Mordedor chupeta com porta-petisco
Em TPR
A 6 x L 5 x 14,5 cm

Ref.: 4049
Mordedor de pelúcia com som
Em PP e poliéster
Co apito interno que é acionado ao apertar 
o brinquedo
A 33 x L 9 cm

Ref.: 4029
Mordedor pet
Em poliéster
L 6 x C 23 cm

Ref.: 4052
Mordedor pet
Em borracha com bolinhas internas
A 5 x L 5,5 x C 16 cm

Ref.: 4058
Coleira peitoral jeans com guia - G
Em sintético com detalhes em tecido jeans e 
junções em aço inox.
Coleira - Ø 88 cm
Guia - 1,20 m

Ref.: 4055
Coleira peitoral trançada com guia - G
Em poliéster com faixas refletivas que brilham no 
escuro e junções em aço inox.
Coleira - Ø 60 cm
Guia - 1,20 m

Ref.: 4056
Coleira peitoral jeans com guia - P
Em sintético com detalhes em tecido jeans  
e junções em aço inox.
Coleira - Ø 45 cm
Guia - 1,20 m

Ref.: 4053
Coleira peitoral trançada com 
guia - P
Em poliéster com faixas refletivas que 
brilham no escuro e junções em aço inox.
Coleira - Ø 46 cm
Guia - 1,20 m

Ref.: 4057
Coleira peitoral jeans com guia - M
Em sintético com detalhes em tecido jeans e 
junções em aço inox.
Coleira - Ø 45 cm
Guia - 1,20 m

Ref.: 4054
Coleira peitoral trançada com guia - M
Em poliéster com faixas refletivas que brilham no 
escuro e junções em aço inox.
Coleira - Ø 50 cm
Guia - 1,20 m

Cor: vermelhoCor: azul

coRes:

Cor: rosaCor: azul

coRes:

Cor: rosaCor: azul

coRes:

2

5

6

7

3

6

7

2

3
4

5

6 7

Linha pet
Legenda: A = altura I L = largura I C = comprimento I Ø = diâmetro

Imagens meramente ilustrativas.

Pet

coD.: 49227   R$ 34,00    4 X 8,50 coD.: 49228   R$ 10,00    4 X 2,50 coD.: 49229   R$ 54,40    4 X 13,60

coD.: 49230   R$ 32,00    4 X 8,00 coD.: 49231   R$ 45,60    4 X 11,40

coD.: 49232   R$ 40,80    4 X 10,20

coD.: 49235   R$ 46,40    4 X 11,60

coD.: 49234   R$ 28,00    4 X 7,00

coD.: 49237   R$ 29,20    4 X 7,30coD.: 49233   R$ 33,20    4 X 8,30

coD.: 49236   R$ 37,20    4 X 9,30

By Ind. de plástIcos
do vale do Itajaí


